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نیاز  روانی ترامپ به نوبل صلح!

سیاست

  هشدار مهم آخرین سفیر ایران در شوروی:

 روسیه ایران را دور می زند؟
  نعمت الله ایزدی معتقد است هر گاه منافع روسیه ایجاب کند، قطعا راهی 
برای عدم اجرای تعهدات خود به ایران پیدا خواهد کرد و به نوعی توافق با 

ایران را دور خواهد زد.
  نعمت الله ایزدی، سفیر اسبق ایران در روسیه معتقد است هر گاه منافع 
روسیه ایجاب کند، قطعا راهی برای عدم اجرای تعهدات خود به ایران پیدا 

خواهد کرد و به نوعی توافق با ایران را دور خواهد زد.
  وی  با بیان اینکه امضای توافق راهبردی ایران و روسیه زمانی انجام شده 
بود که هنوز صحبتی در مورد بازگشت تحریم های ایران مطرح نبود، اظهار 
کرد: اکنون به صورت اتفاقی، اجرای این توافق با بازگشت تحریم های 
شورای امنیت علیه ایران همزمان شده است و لذا نمی توان گفت اکنون این 
توافق نشان دهنده حسن نیت روسیه برای کمک به ایران در شرایط تحریمی 
است و حتی ممکن است اجرای تعهدات روسیه در این توافق، تحت تاثیر 
تحریم های ایران با مشکل مواجه شود؛ خصوصا که روسیه از یک طرف 
عضو دائم شورای امنیت است و از طرف دیگر، به علت جنگ اوکراین تحت 
فشار قرار دارد و لذا در شرایطی نیست که به راحتی بتواند چشم بر روی 
تحریم های ایران ببندد و آن ها را اجرا نکند، زیرا این کار مشکللاتی را برای 

این کشور به دنبال خواهد داشت.
 سفیر اسبق ایران در روسیه ادامه داد: با این حال، ممکن است برخی از 
تعهدات ذکرشده در این توافق، تضادی با تحریم های ایران نداشته باشد و 
اجرایی شود و به نغع دو کشور عمل کند، اما نمی توانیم انتظار داشته باشیم 
که این توافق بتواند روابط ایران و روسیه را به سطح استراتژیک برساند. ما 
و روسیه به عنوان دو کشور همسایه، هم نقاط اشترک زیادی داریم و هم 
نقاط اختلاف بسیاری و این میزان از اختلاف نظر نمی تواند زمینه ساز روابط 
استراتژیک شود. استراتژیک به چیزی در حد روابط آمریکا و اسرائیل گفته 
می شود، نه روابط ما و روسیه که در زمینه های زیادی از جمله خاورمیانه، 
سوریه، لبنان و اسرائیل اختلافات بسیار زیادی داریم. لذا حتی اگر توافق 
اخیر ایران و روسیه به طور کامل هم اجرا شود، نهایتا می توانیم بگوییم 
روابط پیشرفت خوبی پیدا کرده، وگرنه در شرایط فعلی و حتی آینده ای قابل 
پیش بینی، نمی توانیم انتظار روابط استراتژیک با این کشور را داشته باشیم.

 ایزدی همچنین در خصوص ماده ای از این توافق که ذکر کرده در صورت 
تجاوز به هر کدام از این دو کشور، طرف دیگر نباید به متجاوز کمکی کند، 

گفت: اگر قرار بود روسیه رفتاری جز این داشته باشد و مستقیما به نفع 
متجاوزین به خاک ایران عمل کند که روابط ما و این کشور حالت خصمانه 
پیدا می کرد. چیزی که در این ماده از توافق راهبردی ایران و روسیه آمده، 
حداقل سطح همکاری است که یک طرف را نسبت به تجاوزات خارجی به 
طرف دیگر، بی تفاوت می کند. این که اصلا شبیه روابط استراتژیک نیست. 
به نظرم کسانی که این ماده را در توافق با روسیه قرار داده اند هم آگاه بودند 
که نمی توان انتظار بیشتری از روسیه داشت، کما اینکه وقتی بحث استفاده 
روسیه از پهپادهای ایرانی در جنگ اوکراین مطرح شد و فشارهای زیادی 
را به ما وارد کرد، این کشور موضع چندان قاطعی در رد این ادعا از خود 
نشان نداد. ضمن اینکه با شناختی که ما از روسیه داریم، حتی چنانچه 
کشورمان مورد تجاوز هم قرار گیرد، روسیه به گونه ای عمل خواهد کرد 
موجب ناخشنودی متجاوز نشود و از طریق قدرت خود در شورای امنیت یا 
توسعه روابط با آن کشور، ارتباطات خود را حتی با متجاوزین به ایران هم 

حفظ می کند.
 وی همچنین با اشاره به آغاز ریاست یک ماهه روسیه بر شورای امنیت و 
تأثیرات آن بر تحریم های ضدایرانی، بیان کرد: ریاست شورا، قدرت اجرایی 
خاصی ندارد و عمدتا در حد تنظیم دستور جلسه و انجام امورات اداری 
خلاصه می شود. لذا فکر نمی کنم روسیه در این یک ماهی که رئیس شورای 
امنیت است، بتواند کار خاصی را انجام دهد و حتی اگر هم بخواهد گامی 
به نفع ایران بردارد، با وتوی آمریکا، انگلیس و فرانسه مواجه خواهد شد 
و لذا بعید است کاری را انجام دهد که به افزایش تقابل خودش با غرب 
بیانجامد. به علاوه باید توجه داشت روسیه اگرچه اعلام کرده که تحریم ها 
علیه ایران را به رسمیت نمی شناسد، اما من به شخصه تردید دارم که این 
موضع واقعی روسیه باشد. اگر روسیه واقعا این تحریم ها را به رسمیت 
نمی شناسد و به نظرش غیرحقوقی است، پس نمی بایست برای جلوگیری 
از آن ها، قطعنامه ای برای تمدید قطعنامه 2231 ارائه می داد، زیرا وقتی 
چیزی غیرقانونی است، لازم نیست با قطعنامه جلوی آن گرفته شود. تجربه 
هم نشان داده که اساسا روسیه به عنوان عضو دائم شورای امنیت، خود را در 
مقابل مصوبات این شورا قرار نمی دهد، خصوصا که 6 قطعنامه  ضدایرانی 
که به موجب اجرای اسنپ بک برمی گردد، زمانی با رای مثبت خود روس ها 

تصویب شده بود.

سیاست

  دادگاه کرسنت علیه تهران؛ 

 ساختمان شرکت نفت ایران در بریتانیا 
مصادره می شود

نخست وزیر رژیم صهیونیستی تاکید کرد تا زمانی که اجرای بند اول طرح آمریکا 
مربوط به آزادسازی تمامی اسرای زنده و مرده را به پایان نرسانیم، به سراغ 

اجرای هیچ بندی از این طرح نخواهیم رفت.
  روزنامه عبری »یسرائیل هیوم«  نوشت که »بنیامین نتانیاهو« نخست وزیر 
رژیم صهیونیستی در دیدار با اعضای »انجمن قهرمانی« شامل نمایندگانی از 
خانواده های سربازان کشته شده در عملیات هفتم اکتبر و در طول جنگ غزه، 
گفت: »پیش از اجرای بند اول که همان آزادسازی تمامی گروگان ها )اسرای 
صهیونیست در غزه( چه مرده و چه زنده است، به سراغ هیچ یک از بندهای 

طرح ترامپ )رئیس جمهور آمریکا( نخواهیم رفت.«
 همچنین این روزنامه به نقل از نتانیاهو نوشت: »تشکیلات خودگردان فلسطین 
هرگز بعد از اتمام جنگ بر غزه حاکمیت نخواهد کرد و بعد از جنگ هیچ 

نماینده ای از حماس یا تشکیلات خودگردان در مدیریت نوار غزه مشارکت 
نخواهد داشت.«

  نخست وزیر رژیم صهیونیستی در ادامه نیز مدعی شد: »اسرائیل مسؤول خلع 
سلاح در نوار غزه خواهد بود و در آن مشارکت خواهد داشت.«

  او همچنین ادعا کرد: »در صورتی که گروگان ها در مدت تعیین شده آزاد 
نشوند، با حمایت کشورهای مربوطه به جنگ باز خواهیم گشت.«

 نتانیاهو در ادامه نیز مدعی شد: »موفق شدیم وضعیت را از انزوای اسرائیل به 
انزوای حماس تغییر دهیم.«

 به گزارش رسانه های رژیم صهیونیستی، قرار است نتانیاهو  جلسه امنیتی با 
حضور فرماندهان ارشد دستگاه های امنیتی داشته باشد، در  »دیوید زینی« 

رئیس جدید شین بت برای اولین بار حضور دارد.

مجلس

نمایندگان مجلس بیشتر می شوند
مرحله کارشناسی و مصوبه افزایش تعداد نمایندگان استان البرز و 
همچنین افزایش ۴۰ نفر به دیگر حوزه  های انتخابیه توسط وزارت کشور 

نهایی شده است و لایحه مربوطه به زودی به مجلس ارائه می شود.
 علی شیرین زاد، نماینده مردم کرج، فردیس و اشتهارد در مجلس 
شورای اسلامی  مطرح کرد: در ادامه پیگیری های مربوطه از معاونین 
وزارت کشور باخبر شدم که مرحله کارشناسی و مصوبه افزایش تعداد 
نمایندگان استان البرز و همچنین افزایش ۴۰ نفر به دیگر حوزه  های 
انتخابیه توسط وزارت کشور نهایی شده است و لایحه مربوطه به زودی 

به مجلس ارائه می شود.
 وی گفت: البرز از حیث تناسب تعداد نماینده به جمعیت، محروم ترین 
استان کشور است و این موضوع به جهات مختلف ریشه بسیاری از 
مشکلات منطقه و محرومیت های بعدی است، لذا در مسیر تلاش برای 
رفع کمبودهای موجود، افزایش میزان تأثیرگذاری نمایندگان مجلس و 
گسترش هرچه بیشتر عدالت اجتماعی که یکی از وعده های انتخاباتی 

اینجانب نیز بود از آغاز مأموریت نمایندگی در دستور کار قرار گرفت.
 شیرین زاد خاطرنشان کرد: این موضوع تاکنون پیشرفت خوبی داشته 
است که امیدوارم با حمایت دیگر نمایندگان و همچنین مسئولان امر 
هرچه زودتر شاهد نهایی و تصویب شدن آن در مجلس شورای اسلامی 
باشیم. در صورتی که بتوانیم تا سال 1۴۰۵ این لایحه را به تصویب 
مجلس و شورای نگهبان برسانیم، می توان امیدوار بود که شاهد افزایش 

تعداد نمایندگان استان در انتخابات بعد و مجلس سیزدهم باشیم.
 نماینده مردم کرج، فردیس و اشتهارد در مجلس شورای اسلامی در 
پایان ابراز کرد: طبق این مصوبه سه نفر به تعداد نمایندگان استان البرز 
افزوده خواهد شد، به این ترتیب که یک نماینده به تعداد نمایندگان 
حوزه انتخابیه ساوجبلاغ، نظرآباد، طالقان و چهارباغ در مجلس شورای 
اسلامی افزوده خواهد شد و دو نماینده دیگر نیز در حوزه انتخابیه کرج، 

فردیس و اشتهارد فعالیت خواهند کرد.

نوبت اول

وزارت صنعت، معدن و تجارت در نظر دارد اسکن اسناد پرونده های پرسنلی مرکز حراست حوزه ستادی خود 
را بر اساس شرايط و طرح قرارداد به شركت هاي پيمانكاري واجد شرايط و تاييد صلاحيت شده از سوي مراجع ذيربط با شماره 

فراخوان 2004000003000019 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید .
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه 1404/07/15 می باشد.
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه: تا ساعت 12:00روز پنج شنبه تاریخ 1404/07/17

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت 12:00 روز یک شنبه تاریخ 1404/07/27
زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت : 09:00 صبح روز چهارشنبه تاریخ 1404/07/30   

مدت اعتبار پیشنهادات 3 ماه پس از بازگشایی پاکت ها )تا تاریخ 1404/10/30( می باشد.
نوع تضمین شرکت در مناقصه: تضامین های موضوع بند الف )ضمانت نامه بانکی و ضمانت نامه های صادره از سوی 

موسسات اعتباری غیربانکی مورد تایید بانک مرکزی(.
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 3.000.000.000 ریال

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت  الف :
آدرس: تهران، خیابان شهید استاد نجات الهی، خیابان شهید کلانتری، ساختمان شهید الهی، پلاک 75، وزارت صنعت، معدن 

و تجارت، اداره امور قراردادها و مناقصات - تلفن 021- 88905324
اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه :

مرکز تماس: 1456 - 021
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها، در سامانه  )www.setadiran.ir( موجود است.

لازم به ذکر است که اصل ضمانت نامه )پاکت الف( می باید حسب شرایط، ضوابط و زمان بندی مناقصه در پاکت دربسته به 
شناسه 2016829 -م الف 2497 اداره امور قراردادها و مناقصات وزارت صنعت، معدن و تجارت به نشانی فوق الذکر تحویل گردد. 

فراخوان برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای اسکن اسناد پرونده های پرسنلی مرکز حراست 
حوزه ستادی وزارت صنعت، معدن و تجارت سال 1404

 سراسر پرونده نامزدی ترامپ برای دریافت نوبل صلح فرایندی متناقض است؛ دریافت نوبل صلح از سوی فردی که
گونه  کرده و با لحنی شیفته  کید  -  تا  بارها  بر اعمال صلح از طریق قدرت- یعنی فرمول یکطرفه تسلیم در برابر قدرت و زور

گفته است... از بمباران اتمی هیروشیما و دیگر بمباران های ارتش آمریکا در اقصی نقاط دنیا، سخن 

تلاش صنف تلاش صنف 
حمل�ونقل؛حمل�ونقل؛

07 ورزش

03 بانکداری

01 سیاست

05 مسکن

طی شش ماه نخست سال انجام شد؛ 

حمایت 51 همتی 
 بانک کشاورزی

 از امنیت غذایی

دادگاه کرسنت علیه تهران؛ 

ساختمان شرکت 
 نفت ایران در بریتانیا 

مصادره می شود

  مدیرعامل سازمان ملی
 زمین و مسکن اعلام کرد؛ 

گذاری ۱۱ هزار و  وا
۷۶۰ قطعه زمین در 

قالب جوانی جمعیت

  وکلای کاربلد باید پرونده را 
دست بگیرند  

استقلال و هلدینگ 
فرصت »نجات« 

گر بخواهند! دارند ا

  صفحه 08

  پزشکیان:  

 اصلاح قانون مبارزه با مواد 
مخدر در دستورکار باشد

  نشست خبری سومین دوره جایزه روح الله خالقی برگزار شد؛

استقلال فکری جشنواره 
روح الله خالقی حفظ می شود

02

04

02

03 خبر ویژه

05 راهداری

 مدیرعامل گروه فولاد مبارکه 
مطرح کرد؛

 مدیریت
 فولاد هرمزگان 
 برای تامین برق 

و رکوردشکنی

 با حضور رئیس سازمان راهداری و 
حمل و نقل جاده‌ای انجام شد؛

اجرای ۲۰ پروژه 
شاخص راهداری 

در شهرستان های 
جنوب کرمان

 وزارتخانه ناپلئونی
 در ایران

 میانگین نمرات دانش آموزان 
یعنی نه تدریس داریم نه تحصیل!

 بستن د بستن دررهاها
به روی زبه روی زنانانن

اظهارات شهردار تهران درباره ممنوعیت اشتغال زنان در شغل رانندگی، از منظر 
قانونی و اجتماعی قابل دفاع نیست. نه قانون چنین منعی ایجاد کرده و نه واقعیت 
جامعه چنین ضرورتی را نشان می‌دهد. این نگاه، بیش از آنکه ناشی از دغدغه 
سلامت زنان باشد، حاصل برداشت‌های سنتی از نقش‌های جنسیتی است.
در شرایطی که کشور با چالش بیکاری، کمبود نیروی متخصص و نیاز به مشارکت 
همه اقشار روبه‌روست، بهتر است مسئولان به جای تفسیر محدود قانون، 
نگاهشان را به افق برابری و عدالت شغلی معطوف کنند.

نگاهی به اظهارات »علیرضا زاکانی« شهردار تهران مبنی بر سخت بودن 
راندن وسایل نقلیه سنگین برای زنان و ممانعت وی از این اتفاق
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Politics

امروز در تقویم:  امضاي متمم قانون اساسي توسط محمدعلي شاه قاجار )1286 ش(  l تعيين رنگ پرچم كشور ايران )1286 ش( l كناره‏گيري عوام فريبانه "رضاخان سردار سپه" از مقام وزارت جنگ )1301 ش( l آغاز اعتصاب سراسري معلمان در اعتراض عليه رژيم سفاك پهلوی )1357 ش(

پیگیری مجلس درباره بررسی 

فوری فوت دانش‌آموز زنجانی  
   رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس، در 
نامه‌ای به وزیر آموزش و پرورش، خواستار بررسی فوری 
فوت دانش آموز 14 ساله‌ای در زنجان شد که بر اثر تنبیه 

بدنی و فشار جسمانی جان خود را از دست داده است.
به گزارش گروه پارلمانی خبرگزاری تسنیم، علیرضا منادی 
سفیدان رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری 
مجلس شورای اسلامی، در نامه‌ای به علیرضا کاظمی وزیر 
آموزش و پرورش، خواستار بررسی فوری فوت دانش آموز 
14 ساله‌ای در زنجان شد که بر اثر تنبیه بدنی و فشار 

جسمانی جان خود را از دست داده است.
متن نامه به شرح ذیل است:

جناب آقای کاظمی
وزیر محترم آموزش و پرورش

سلام علیکم
احتراماًً، مطلع شدیم دانش آموزی به نام نیما نجفی که 
در مقطع متوسطه اول در روستای سهرین از توابع زنجان 
مشغول به تحصیل بوده است در تاریخ 9/7/1404 به دلیل 
ایست قلبی ناشی از تنبیه بدنی و فشار جسمانی از سوی 

مسئولان مدرسه فوت نموده است.
این اتفاق بسیار غم انگیز باعث تألم شدید اعضای 
کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای 
اسلامی شده است. ضمن عرض تسلیت به خانواده 
آن مرحوم، لطفاًً دستور فرمایید تا ضمن بررسی دقیق 
موضوع و گزارش نتیجه آن به این کمیسیون، دستورات 
لازم داده شود تا دیگر شاهد چنین حوادث تلخ و غم 

نباشیم. انگیزی 

حملات جدید رژیم صهیونیستی 

با وجود آتش بس شروع شد
  منابع لبنانی از حملات جدید رژیم صهیونیستی به 

این کشور خبر دادند.
منابع لبنانی اعلام کردند که یک خودرو در جاده زبدین در 
منطقه نبطیه در جنوب لبنان از سوی پهپاد اسرائیلی هدف 

قرار گرفته است.
گفتنی است با وجود دستیابی به آتش بس میان تل آویو و 
بیروت، رژیم صهیونیستی تقریباًً به صورت روزانه، مناطق 

مختلف لبنان را هدف قرار می‌دهد./ ایلنا

 سیاستمدار فرانسوی:  

 نوبت ماکرون است که استعفا کند 
 در پی بحران سیاسی فرانسه که به استعفای نخست‌وزیر 
کمتر از یک ماه پس از انتصاب منجر شد، سیاستمدار 
فرانسوی فیلیپو از رئیس جمهور خواست از سمت خود 

کناره‌گیری کند. 
رهبر حزب میهن پرستان فرانسه فلوریان فیلیپو امروز پس 
از استعفای نخست‌وزیر این کشور سباستین لکورنو، خواستار 

استعفای رئیس جمهور امانوئل ماکرون شد.
او در صفحه خود در ایکس نوشت »لوکورنو استعفا داد! حالا 

نوبت مکرون است!«
لکورونو در پی انتقادهای شدید احزاب مخالف از ترکیب کابینه 
جدید او که دیروز اعلام شده بود، استعفای خود را به ماکرون 

تسلیم کرد که مورد موافقت او قرار گرفت.
به این ترتیب، دوران نخست‌وزیری او )کمتر از یک ماه( به 

کوتاه ترین دوره در تاریخ جمهوری پنجم فرانسه تبدیل شد.
پیش از او، میشل بارنیه رکورددار کوتاه ترین دوره نخست‌وزیری 
بود که در دسامبر ۲۰۲۴ منصوب شد و اندکی بیش از سه ماه 

بعد استعفا داد.
فیلیپو همچنین در پیامی دیگر در ایکس، بحران کنونی 
فرانسه را تاریخی توصیف کرد که به همراه خود تهدیدها و 

فرصت هایی ایجاد می کند.
او یکی از این فرصت ها را فرصت کنار زدن ماکرون و برگزیت 
)خروج فرانسه از اتحادیه اروپا( برای به دست گرفتن دوباره 
کنترل کشور دانست و افزود برای این منظور شنبه آتی 

راهپیمایی ملی در پاریس برگزار خواهد شد.

 طالبان: هرگز پایگاه بگرام را به آمریکا 

تحویل نمی‌دهیم 
 سخنگوی طالبان با بیان اینکه بحثی بر سر واگذاری 
پایگاه بگرام به آمریکایی ها وجود ندارد، اشاره کرد که 
صرفا گفت‌وگوهایی راجع به بازگشایی سفارتخانه های دو 

طرف در میان بوده است.
سخنگوی طالبان در پاسخ به سوالی درباره اظهارات آمریکا راجع 
به پس گرفتن پایگاه هوایی بگرام، گفت که مردم افغانستان 
اجازه واگذاری سرزمینشان را نخواهند داد، اگرچه گفت وگوهایی با 

آمریکا درباره بازگشایی سفارت خانه های طرفین در جریان است.
»ذبیح الله مجاهد« سخنگوی طالبان در گفت وگویی بار دیگر بیان 
کرد که »افغان ها هیچ گاه اجازه نخواهند داد سرزمین آن ها تحت 

هیچ شرایطی به کسی واگذار شود.«
با این حال، مجاهد در گفت وگو با اسکای نیوز اعلام کرد که این گروه 
حاکم بر افغانستان با آمریکا درباره بازگشایی سفارت افغانستان 

در واشنگتن و سفارت آمریکا در کابل گفت وگو کرده است.
او افزود: »ما درباره این موضوع گفت وگو کرده ایم و مایلیم 

سفارتخانه ها در کابل و واشنگتن بازگشایی شوند.«
پیشتر »دونالد ترامپ« رئیس جمهور آمریکا در دیدار با »کر 
استارمر« نخست وزیر انگلیس در لندن گفت که واشنگتن در تلاش 
است تا پایگاه هوایی بگرام را از طالبان پس بگیرد، اگرچه جزئیات 

مذاکرات تاکنون محرمانه مانده است.
ترامپ در ادامه گفت بخشی از انگیزه اش برای تلاش جهت 
بازپس گیری این پایگاه به دلیل نزدیکی آن به یک سایت است 
که چین در آن سلاح‌های هسته ای تولید می کند و از اینکه کنترل 
ایالات متحده بر بگرام در طول خروج آمریکا تحت ریاست 
جمهوری »جو بایدن« رئیس جمهور پیشین آمریکا حفظ نشد، 

ابراز تاسف کرد.
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  اعتراض ایران به رأی دادگاه انگلیس 
در پرونده کرسنت 

 ایران روز ۱۱ مهرماه ۱۴۰۴ اعتراض خود را به رأی صادره به نفع شرکت اماراتی 
»کرسنت« ثبت کرده است. 

وکلای جمهوری اسلامی ایران به رأی اخیر دادگاه تجدیدنظر انگلیس درباره 
انتقال و احتمال اجرای حکم مصادره ساختمان شرکت ملی نفت ایران در 

لندن به نفع شرکت اماراتی »کرسنت« اعتراض کرده‌اند.
 ایران روز ۱۱ مهرماه ۱۴۰۴ اعتراض خود را به رأی صادره ثبت کرده است. به گفته 
وی، انتظار می‌رود دادگاه در روزهای آینده درباره پذیرش یا رد این اعتراض 
تصمیم گیری کند.این منبع افزود، در صورت تأیید رأی پیشین، وکلای ایران 
می توانند پرونده را برای بررسی در دیوان عالی انگلیس مطرح کنند، روندی که 

معمولاًً زمان بر و ممکن است تا دو سال به طول انجامد.
دادگاه تجدیدنظر انگلیس پیش تر در حکمی، رأی دادگاه بدوی لندن را تأیید و 
راه را برای اجرای حکم توقیف ساختمان متعلق به شرکت ملی نفت ایران در 
لندن هموار کرد. این رأی در پی شکایت شرکت »کرسنت« صادر شده است که 
مدعی بود شرکت ملی نفت ایران پس از صدور رأی داوری بین‌المللی به نفع 
این شرکت، ملک موسوم به »خانه NIOC« در لندن را به صندوق بازنشستگی 
و رفاه کارکنان صنعت نفت منتقل کرده تا دارایی های خود را از دسترس 
طلبکاران خارج کند. دادگاه بدوی انگلیس پیش تر با استناد به بخش ۴۲۳ 
قانون ورشکستگی، این انتقال را »معامله‌ای به ارزش کمتر و با هدف جلوگیری 
از وصول طلب« توصیف کرده و حکم داده بود که انتقال انجام شده فاقد اعتبار 
است. شرکت ملی نفت ایران و صندوق بازنشستگی علیه این تصمیم اعتراض 
کردند، اما دادگاه تجدیدنظر نیز استدلال آن ها را نپذیرفت و رأی قبلی را تأیید 
کرد. قضات دادگاه تجدیدنظر اعلام کردند که اسناد ارائه شده درباره مالکیت 
صندوق و اعلام اعتماد )trust( به نفع آن، شرایط قانونی لازم را نداشته 
و بنابراین مانع از اجرای حکم توقیف ملک برای جبران بخشی از غرامت 

تعیین شده در داوری کرسنت نخواهد بود.
پرونده کرسنت به قرارداد گازی سال ۲۰۰۱ میان شرکت ملی نفت ایران و 
گروه کرسنت بازمی گردد که به‌دلیل اجرا نشدن آن، اختلاف طرفین به داوری 

بین‌المللی کشیده شد و نهایتاًً رأیی به نفع شرکت اماراتی صادر گردید.
حکم اخیر دادگاه تجدیدنظر لندن تازه ترین تحول در روند طولانی این پرونده 
است که بیش از دو دهه میان شرکت ملی نفت ایران و طرف اماراتی در محاکم 

و مراجع داوری بین‌المللی جریان داشته است.

عراقچی: ما پول پاشی نمی کنیم اما این 
کاری است که اسرائیل انجام می‌دهد

وزیر خارجه ایران به پول پاشی رژیم صهیونیستی در فضای مجازی، واکنش 
نشان داد. »سید عباس عراقچی« در پیامی در شبکه ایکس در واکنش به پول 
پاشی رژیم صهیونیستی در فضای مجازی/ پروژه اِِستر نوشت: »ما به کسی پول 
نمی‌دهیم که در شبکه های اجتماعی دروغ بگوید. این کاری است که اسرائیل 
انجام می‌دهد.« اندیشکده کوئینسی در گزارشی تازه فاش کرده است که رژیم 
اسرائیل به گروهی متشکل از حدود ۱۴ تا ۱۸ نفر از اینفلوئنسرهای شبکه های 
اجتماعی، برای هر پست تبلیغاتی در حمایت از این رژیم، مبلغی در حدود 
۷ هزار دلار پرداخت می کند تا تصویر مثبتی از اسرائیل در افکار عمومی آمریکا 
ایجاد کنند. انتشار این گزارش، همزمان با تنش ها و انتقادات گسترده جهانی 
نسبت به نسل کشی اسرائیل در غزه، بازتاب زیادی پیدا کرد. در چنین فضایی، 
ون جونس، برنامه ساز شبکه CNN، در یک برنامه تلویزیونی پرمخاطب، 
با طرح یک شوخی نامناسب درباره کودکان کشته شده در غزه، واکنش های 
زیادی را برانگیخت. او همچنین ایران و قطر را به تلاش برای تأثیرگذاری بر 
افکار عمومی آمریکا از طریق انتشار ویدئوهای قربانیان فلسطینی در شبکه های 
اجتماعی متهم کرد. این اظهارات، با موجی از انتقادها در فضای مجازی روبه‌رو 

شد و در نهایت، وی را مجبور به عذرخواهی بابت این »شوخی!« کرد.
 عراقچی با اظهار نظر ذیل پست عذرخواهی ون جونس، با ضمیمه کردن 
تصویر گزارش اندیشکده کوئینسی نوشت »ما به کسی پول نمی‌دهیم که در 

شبکه های اجتماعی دروغ بگوید. این کاری است که اسرائیل انجام می‌دهد.«

بین الملل

نیاز روانی ترامپ به نوبل صلح!

 دریافت نوبل صلح  برای شخصیت ترامپ نوعی تشفی 
خاطر و یک نوع "تراپی" ذهنی و روانی است و عدم دریافت 
آن دستمایه ای برای او خواهد شد تا در سخنرانی ها در برابر 
حامیانش چهره ای حق به جانب و فردی که به تنهایی جلوی 
عالم و آدم ایستاده و هیچ کس قدر اقدامات فوق العاده 

عالی! او را نمی داند، معرفی می کند.
 برنده نوبل صلح امسال )2025( قرار است روز جمعه این 
هفته معرفی شود و دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا 
که به ادعای خودش تاکنون 7 جنگ را پایان داده ) البته به 
زعم خود و هواداران پیگیرش(، در تلاش است تا با مبادله 
اسرا بین حماس و اسرائیل تا روز جمعه و پیش از اعلام نامزد 
برنده نوبل صلح امسال، خود را محق دریافت این جایزه 

نشان دهد.
با وجودی که احتمال واقعی بسیار کمی وجود دارد که ترامپ 
به عنوان برنده نوبل صلح امسال معرفی شود و شاید خود 
ترامپ هم این نکته را بداند، اما دستکم تلاشش برای 
مبادله هر چه سریع تر اسرا در غزه، از نظر خود او به عنوان 
یک اهرمی برای حمله به عملکرد کمیته نروژی صلح نوبل، 

خواهد بود.
ترامپ هفته گذشته و پس از اعلام طرح موسوم به صلح 
ترامپ برای غزه، اعلام کرد که حماس وقت چندانی برای 
پاسخ ندارد. او ضرب الاجل یکشنبه )دیروز( را برای اعلام 
موضع حماس تعیین کرد اما حماس جمعه شب و دو روز 
پیش از پایان ضرب الاجل، پذیرش مشروط این طرح را 
اعلام کرد و ترامپ بلافاصله از این موضع نه چندان صریح 

حماس استقبال کرد.
با وجودی که ناظران بین المللی و منطقه شانس زیادی 
برای توافق صلحی پایدار بین حماس و اسرائیل نمی 
بینند، اما این طرح برای ترامپ آن هم در آستانه اعلام 
برنده نوبل صلح، دستکم این فایده را دارد تا بهانه ای به 
دست او دهد تا به زعم خودش اقدام کمیته نوبل صلح را 
زیر سوال برده و خود را مستحق دریافت این عنوان معرفی 
کند و بر این اساس در سخنرانی های در جمع هوادارانش، 
بار دیگر از اقدامات کمیته نوبل صلح انتقاد کرده و تاکید 
کند که اقدام آنها در اعطای این جایزه به اوباما با وجودی 

که او هیچ کاری برای صلح انجام نداده بود، اشتباه بوده 
است.

دریافت نوبل صلح  برای شخصیت ترامپ نوعی تشفی 
خاطر و یک نوع "تراپی" ذهنی و روانی است و عدم دریافت 
آن دستمایه ای برای او خواهد شد تا در سخنرانی ها در 
برابر حامیانش چهره ای حق به جانب و فردی که به 
تنهایی جلوی عالم و آدم ایستاده و هیچ کس قدر اقدامات 

فوق العاده عالی! او را نمی داند، معرفی می کند.
بر همین اساس او اصرار داشته و دارد تا حماس هر چه 
سریع تر موضع خود را اعلام کرده و مبادله اسرا انجام 
پذیرد تا به زعم خودش، هشتمین پرونده پایان دادن 
به جنگ ها در طول 9 ماه ریاست جمهوری اش نیز به 
سرانجام برسد؛ و همین یک نمایش مبادله اسرا و کاسته 
شدن از شدت بمباران غزه لااقل برای چند روز هم که شده، 
برای ترامپ کافی است تا در آستانه اعلام برنده امسال 
نوبل صلح، خود را مستحق دریافت این عنوان نشان دهد.

نکته جالب آنکه ترامپ از سوی دو دولت که هر یک نمادی 
از دو دنیای متفاوت و گاه متضاد هستند، به عنوان نامزد 
دریافت نوبل صلح معرفی شده: یکی از سوی بنیامین 
نتانیاهو دوست و متحد نزدیکش و دیگری از جانب دولت 
پاکستان که ظاهرا با شناختی که از ترامپ پیدا کرده اند، 
با  را  از واشنگتن  دریافت امتیازات سیاسی و اقتصادی 
چاشنی تمجید و تحسین شخصی ترامپ همراه کرده اند، 
تا حداکثر بهره برداری را در راستای رقایت و خصومت 
دیرینه خود با هندوستان ببرند؛ آن هم در زمانی که به نظر 
می رسد "اراده همایونی امپراتور آمریکا!" فعلا بر مبنای 
سرسختی در برابر هندوستان و نزدیکی به رقیب آنها یعنی 

پاکستان استوار شده است.
خلاصه اینکه سراسر پرونده نامزدی ترامپ برای دریافت 
نوبل صلح فرایندی متناقض است؛ دریافت نوبل صلح از 
سوی فردی که بارها بر اعمال صلح از طریق قدرت- یعنی 
فرمول یکطرفه تسلیم در برابر قدرت و زور-  تاکید کرده 
و با لحنی شیفته گونه از بمباران اتمی هیروشیما و دیگر 
 بمباران ــهای ارتش آمریکا در اقصی نقاط دنیا، ــسخن

گفته است.   / عصرایران؛ مازیار آقازاده

وزارتخانه ناپلئونی در ایران
میانگین نمرات دانش آموزان یعنی نه تدریس داریم نه تحصیل!

پزشکیان: اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر در دستورکار باشد 

گشتن میانگین نمرات دانش آموزان در حوالی عدد ۱۰ 
یعنی کلیت وزارت آموزش و پرورش و عملکردش، نهایتا 
به همین نمره معروف به ناپلئونی می‌رسد که در آن، 

طبیعتا تعداد زیادی در واقع مردود هستند. 
نظام آموزشی ایران با ادعای تحول بنیادین درگیر 
چالش های عمیقی است و آمارهای اخیر از میانگین 
تصویری   ،۱۲ تا   ۹ بین  کشوری  دانش آموزان  معدل 

نگران کننده از این بحران ترسیم می کند.
و  آموزش  کمیسیون  سخنگوی  عظیمی‌راد،  احسان   
تحقیقات مجلس، میانگین نمرات دانش اموزان کشوررا  
"فاجعه بار" خوانده و تأکید کرده که میانگین معدل در 
رشته ریاضی حدود ۹ تا ۱۰، تجربی ۱۰ تا ۱۱ و انسانی ۱۱ 
تا ۱۲ است. وی هشدار داده که این پایین بودن نمرات، 
نشان‌دهنده "اشکال جدی" در نظام آموزشی و تدریس 
مدارس است و اگر اصلاح نشود، به معنای "عدم وجود 
آموزش واقعی" خواهد بود؛ جایی که دانش آموزان نه 

می خوانند و نه یاد می گیرند.
عظیمی‌راد همچنین گفته است: که حتی ادعای شورای 
عالی انقلاب فرهنگی مبنی بر افزایش جزئی معدل به 
۱۲ با اجرای تأثیر قطعی معدل در کنکور، فاقد مستندات 
دقیق است و کمیسیون آموزش به زودی فرآیند کنکور 

سه سال اخیر )۱۴۰۱ تا ۱۴۰۴( را بررسی خواهد کرد.
ز نظام آموزشی ایران با ادعای تحول بنیادین درگیر 
چالش های عمیقی است و آمارهای اخیر از میانگین 

تصویری   ،۱۲ تا   ۹ بین  کشوری  دانش آموزان  معدل 
احسان  می کند.   ترسیم  بحران  این  از  نگران کننده 
عظیمی‌راد، سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات 
کشوررا   اموزان  دانش  نمرات  میانگین  مجلس، 
"فاجعه بار" خوانده و تأکید کرده که میانگین معدل در 

رشته ریاضی حدود ۹ تا ۱۰، تجربی ۱۰ تا ۱۱ و انسانی ۱۱ 
تا ۱۲ است. وی هشدار داده که این پایین بودن نمرات، 
نشان‌دهنده "اشکال جدی" در نظام آموزشی و تدریس 
مدارس است و اگر اصلاح نشود، به معنای "عدم وجود 
آموزش واقعی" خواهد بود؛ جایی که دانش آموزان نه 

می خوانند و نه یاد می گیرند. عظیمی‌راد همچنین گفته 
است: که حتی ادعای شورای عالی انقلاب فرهنگی مبنی 
بر افزایش جزئی معدل به ۱۲ با اجرای تأثیر قطعی 
معدل در کنکور، فاقد مستندات دقیق است و کمیسیون 
آموزش به زودی فرآیند کنکور سه سال اخیر )۱۴۰۱ تا 
۱۴۰۴( را بررسی خواهد کرد. عظیمی‌راد تأکید دارد که 
بدون شناسایی اشکالات، "عملاًً آموزشی نداریم"، و این 
به معنای تربیت نسلی بی مهارت در برابر چالش های 
اقتصادی و اجتماعی است. مقایسه با کشورهای پیشرفته 
مانند فنلاند )با تمرکز بر یادگیری تعاملی( یا کانادا 
)حل مسئله محور(، خلا روش های سنتی و یک طرفه 
تدریس در ایران را برجسته می کند. چالش های عملی، 
معلم  کمبود  می کنند.  آشکار  را  پنهان تری  لایه های 
)با حقوق پایین(، کلاس های ۳۵ ساعته هفتگی که 
توجه دانش آموزان را کاهش می‌دهد، و عدم امکانات 
در مناطق محروم مانند هرمزگان )با معدل پایین و 
ترک تحصیل بالا(، از جمله موانع هستند. سند تحول 
بنیادین، علی‌رغم ابلاغ ۱۳ ساله، با چالش های مالی و 
مدیریتی روبه‌روست .و مهمتر از همه عقب بودن بخشی 
از سیستم آموزش و پرورش از دانش اموزان و نسلی است 
که با تغییرات و تحولات جهانی پیش می رود و در این 
فضا تداخل و درگیریهایی بین معلمان سنتی و دانش 
آموزان نیز پیش می آید. این موضوع در کنار تبلیغات 

وسیع علیه تحصیل، شرایط را بغرنج تر می کند.

 رئیس جمهور در دیدار اعضای کمیسیون حقوقی و 
قضایی مجلس و مسئولان ستاد مبارزه با مواد مخدر 
گفت: اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر با محوریت 
مدیریت تقاضا و تشدید مقابله با قاچاقچیان در دستور 
کار قرار گیرد. مسعود پزشکیان رئیس جمهور در دیداری 
مشترک با جمعی از اعضای کمیسیون حقوقی و قضایی 
مجلس و نیز مسئولان ستاد مبارزه با مواد مخدر، با اشاره 
به مباحث مطرح در جلسه گذشته این ستاد در هشتم 
مرداد امسال، اظهار داشت: نظر بنده در آن جلسه این 
بود، قانون با محوریت مدیریت تقاضای مواد مخدر به 
شکلی اصلاح شود که بازار عرضه قاچاق و توزیع خارج 

از چرخه قانونی مواد مخدر دیگر مشتری نداشته باشد.
رئیس جمهور در توضیح این روش، با اشاره به سابقه 
پیگیری موضوع و ارائه لایحه‌ای در این زمینه در زمان 
تصدی وزارت بهداشت افزود: بر اساس طرحی که با 
مطالعه و بررسی میدانی دقیق چندین مدل موفق 

مخدر  مواد  با  مرتبط  جرائم  و  مصرف  کاهش  در 
در کشورهای مختلف، تهیه شده بود، همه مصرف 
کنندگان مواد مخدر صرف نظر از نوع و شدت مصرف 
می توانند در مراکز قانونی تحت نظر دستگاه مجری 
تحت پوشش قرار گیرند. پزشکیان با بیان اینکه در 
طرف مقابل قوانین و اقدامات بازدارنده قاچاق و 
توزیع غیرقانونی مواد مخدر تشدید و با جدیت بیشتر 
اجرا می شود، تصریح کرد: به این شکل از یک سو 
مصرف کنندگان مواد مخدر با توجه به امکان دریافت 
و حتی مصرف امن مواد مورد نیاز، دیگر رغبتی به 
و  قاچاقچیان  و  ندارند  غیرقانونی  بازار  از  آن  تهیه 
توزیع کنندگان غیرقانونی نیز از سویی تقریبا با حذف 
با تشدید برخوردها مواجه  از سوی دیگر  و  تقاضا 
می شوند. رئیس جمهور در ادامه گفت: این وضعیت 
هم بازار غیرقانونی توزیع مواد مخدر را جمع آوری 
می کند، هم این امکان را فراهم می کند که کم و 

کیف مصرف کنندگان مواد مخدر با دقت احصا شده 
و وضعیت آنها هم به لحاظ مصرف و هم به لحاظ 
تبعات اعتیاد تحت نظر و درمان قرار گیرد. پزشکیان 
از مسئولان ستاد مبارزه با مواد مخدر و نیز اعضای 
کمیسیون حقوقی و قضائی مجلس خواست که در 
مدت کوتاهی بندی به اصلاحات قانون مبارزه با مواد 
مخدر بیافزایند که اجرای این ایده را تضمین کند و 
خاطرنشان کرد: اطمینان دارم که اجرای چنین طرحی 
علاوه بر کاهش شدید مصرف مواد مخدر، تبعات و 
آثار سوء مصرف از جمله سرقت، رانده شدن معتادین 
از خانواده و جامعه، گسترش خرده فروشی مواد میان 
خود معتادان و نظایر آن، بازداشتی ها و زندانیان مواد 
مخدر را نیز به شدت کاهش خواهد داد.این جلسه با 
موضوع دیدار و گفت‌وگوی اعضای کمیسیون حقوقی 
و  یافت  ادامه  جمهور  رئیس  با  مجلس  قضایی  و 
پزشکیان پس از گوش سپردن به دیدگاه‌ها، دغدغه ها 

و مطالبات نمایندگان حاضر،‌ با بیان اینکه به طور 
جدی به دنبال اصلاح ساختارها با هدف چابک سازی 
سراغ  متاسفانه  داشت:  اظهار  هستیم،  دستگاه ها 
اصلاح هر دستگاهی که می‌رویم، با توجیهات متنوع 
و متعدد برای انصراف از اصلاح مواجه می شویم؛ 
لذا نیاز به حمایت و همراهی جدی شما نمایندگان 
مجلس در این مسیر داریم.رئیس جمهور با بیان اینکه 
روا نیست منابعی را که باید صرف بهبود معیشت 
مردم و اقتصاد کشور شود، صرف پرداخت هزینه ها 
و حقوق کارکنان ساختارهای ناکارآمد و حجیم فعلی 
کنیم، افزود: عبور از شرایط سخت حاضر فقط در گرو 
حفظ انسجام، همکاری جدی و هم‌افزایی موثر میان 
همه اجزای حاکمیت و کشور است؛ اگر می‌خواهیم در 
مقابل دشمنی ها ایستادگی کنیم، باید معیشت مردم 
را تامین و وضعیت اقتصاد کشور را بهبود بخشیم تا 

همچنان از پشتیبانی مردم برخوردار باشیم.
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03اقتصاد

اخبار

در نیمه اول سال جاری صورت گرفت:
بانک سینا 76 درصد از بودجه 

تسهیلات تکلیفی قرض‌الحسنه را 
پرداخت کرد

    بانک سینا در نیمه اول سال جاری مبلغ ده هزار و 454 میلیارد 
ریال، وام قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری پرداخت کرده 

است.
این بانک در راستای کمک به تأمین هزینه های ازدواج و 
معیشت زوج های جوان و همچنین اجرای قانون حمایت از خانواده و جوانی 
جمعیت، تا شهریورماه سال جاری، سه هزار و 765 فقره وام قرض‌الحسنه 
ازدواج و فرزندآوری به مبلغ ده هزار و 454 میلیارد ریال به متقاضیان پرداخت 

کرده است.
پرداخت تسهیلات حمایتی بانک سینا در ادامه همراهی و همراستایی با 
سیاست های اقتصادی کلان کشور ادامه داشته و این بانک تلاش دارد تا 
فرآیند ارائه تسهیلات به متقاضیان وام ازدواج و فرزندآوری در اسرع وقت و 
درکوتاه ترین زمان ممکن در چارچوب قوانین و مقررات بانک مرکزی صورت 

گیرد.
 

    

آخرین مهلت شرکت در جشنواره 
حساب های قرض‌الحسنه پس انداز 

بانک سپه
   هموطنان و سپرده گذاران گرامی تا پایان مهرماه برای شرکت در 
چهل و پنجمین دوره قرعه کشی حساب های قرض‌الحسنه 

پس‌انداز بانک سپه فرصت دارند.
چهل و پنجمین دوره جشنواره حساب های قرض‌الحسنه 
پس‌انداز بانک سپه با استقبال پرشور و اعتماد گسترده هموطنان عزیز تا پایان 
مهر ماه ادامه دارد و هموطنان و سپرده گذاران گرامی برای افتتاح، تکمیل و 
افزایش موجودی حساب های قرض‌الحسنه پس انداز تنها 16 روز فرصت 

خواهند داشت.
جوایز چهل‌ و پنجمین مرحله قرعه کشی حساب های قرض‌الحسنه پس‌انداز 
)ریالی و ارزی( بانک سپه با شعار "باران امید در نخستین بانک ایرانی" شامل 
2100 جایزه 250 میلیون تومانی، 2100 جایزه 100 میلیون تومانی،2100 جایزه 
50 میلیون تومانی،2100 جایزه 25 میلیون تومانی و 2100 جایزه 10 میلیون 

تومانی می باشد.
هموطنان گرامی می توانند تا پایان مهرماه با افتتاح حساب، تکمیل، افزایش 
موجودی خود و یا حفظ حداقل موجودی حساب های ریالی قرض‌الحسنه 
پس‌انداز به مبلغ 200 هزار تومان )هر 50 هزار تومان در هر روز یک امتیاز( 
و حساب های ارزی 100 دلار یا معادل آن به سایر ارزها، با شرکت در این 

قرعه کشی بزرگ، از جوایز ارزنده آن بهره مند شوند.

 

اعلام رضایت مشتریان صرافی 
آینده در سامانه جامع تجارت

     شرکت صرافی آینده، به عنوان یکی از بازوهای مؤثر بانک آینده 
در عرصه فعالیت های ارزی، موفق به کسب رضایت مندی 

مشتریان در نظرسنجی سامانه جامع تجارت شد.
شرکت صرافی آینده در راستای ارائه خدمات مطلوب به 
مشتریان و با تأکید بر دو اصل سرعت و دقت در فرآیند مرتبط با انجام امور 
حواله و پرداخت برای مشتریان، موفق شد در تاریخ منتهی به دی‌ماه 1403 

حداکثر نظرات مطلوب مشتریان را در سامانه جامع تجارت، کسب نماید.
این شرکت با کاهش مدت‌زمان خرید ارز مربوط به ثبت سفارش مشتریان 
و واریز ارز درخواستی به حساب‌ ذی نفع، نقش مهمی در کاهش هزینه ها، 
سهولت و ارتقای کیفیت خدمات ‌ارائه شده و در نهایت رضایت مندی مشتریان 

را ایفا نمود.

 

عملکرد موفق شرکت بیمه نوین در 
نیمه نخست سال 

      در شش ماه نخست سال جاری، حق بیمه صادره شرکت بیمه 
نوین با 72 درصد رشد نسبت به مدت مشابه سال گذشته بالغ 

بر 40 هزار و 763 میلیارد ریال بوده است.
این جهش در حالی محقق شده که این شرکت توانسته است 
تعداد بیمه نامه های صادره خود را نسبت به مدت مشابه سال قبل ۱۱.۱۳ 

درصد افزایش دهد.
همچنین نسبت خسارت بیمه نوین در این مدت ۴۹ درصد بوده که نشان 
دهنده عملکرد موفق این شرکت در ارزیابی و انتخاب ریسک های بیمه‌ای 
است. علاوه بر این، سهم بیمه های شخص ثالث و حوادث راننده در ترکیب 
پرتفوی این شرکت تنها ۱۴.۶ درصد است که می تواند تا حد زیادی تضمین 
کننده حفظ نسبت خسارت این شرکت در حد مطلوب تا پایان سال ۱۴۰۴ باشد.

 

»بلدرچین«، »ماهی« و »میگو« به 
طرح کالابرگ اضافه شد

   سخنگوی طرح کالابرگ الکترونیک از افزوده شدن گوشت 
بلدرچین، ماهی و میگو به ۱۲ قلم کالای اساسی این طرح خبر 

داد.
مرجان دبیری، سخنگو طرح کالابرگ الکترونیک از افزوده 
شدن محصولات آبزی به ۱۲ قلم کالاهای اساسی خبر داد و گفت: در مرحله 
چهارم شارژ کالابرگ الکترونیکی که مهر ماه انجام شد محصولات جدیدی به 

۱۱ قلم پیشین اضافه شده است.
وی افزود: گوشت بوقلمون و بلدرچین در رسته ماکیان و ماهی و میگو در رسته 
آبزیان ۴ قلم اضافه شده به فهرست کالاهای اساسی برای خرید خانوارهای 
دهک اول تا هفتم است. سخنگو طرح کالابرگ الکترونیک در ادامه به آمار 
خرید خانوارها اشاره کرد و گفت: ۱۶ میلیون و ۲۲۲ هزار و ۹۹۶ نفر سرپرست 

خانوار خرید کامل خود را انجام و مانده شارژ یارانه غیرنقدی آنها صفر است.

 اجرای طرح »کروکی آنلاین« با 

همکاری بیمه مرکزی و پلیس راهور
    مجید مشعلچی، قائم مقام بیمه مرکزی، در همایش تقدیر از 
کارشناسان برتر کروکی ساز و رانندگان قانونمند، بر ضرورت 
هم‌افزایی میان نهادهای بیمه‌ای و انتظامی برای شفافیت و 
تسریع رسیدگی به پرونده های تصادفات و ارتقای دقت در ثبت 

اطلاعات حوادث تأکید کرد.
وی با اشاره به اهمیت کروکی های دقیق و منظم در فرآیندهای بیمه‌ای، از آغاز 
طرح »کروکی آنلاین« به عنوان پروژه مشترک بیمه مرکزی، فراجا و یک شرکت 
پیمانکار خبر داد. این طرح با هدف حذف کروکی های کاغذی، تجمیع داده ها 
در سامانه های دو نهاد و بهره گیری از هوش مصنوعی برای سیاست گذاری 

بهتر، کنترل دقیق تر و شفافیت بیشتر اجرا می شود.
مشعلچی تصریح کرد بیمه مرکزی اقدامات لازم از جمله تأمین بودجه، خرید 
و ترخیص تجهیزات و آموزش نیروها را انجام داده و با اتصال مرکز داده فراجا 

و بیمه مرکزی، روند رسیدگی به پرونده های قضایی نیز سرعت خواهد گرفت.
به گفته وی، اجرای طرح »کروکی آنلاین« افزون بر تسریع رسیدگی بیمه‌ای و 
قضایی، امکان دسترسی عموم به اطلاعات سوابق تصادف و اصالت خودرو را 

از طریق سامانه های خرید و فروش خودرو فراهم می کند.
قائم مقام بیمه مرکزی همچنین از برنامه راننده محور کردن تخلفات رانندگی 
در ماه های آینده خبر داد و گفت این اقدام، طبق قانون بیمه شخص ثالث، با 
همکاری پلیس راهور فراجا برای کاهش هزینه بیمه‌گذاران کم خطر و افزایش 
هزینه رانندگان پرخطر اجرا خواهد شد؛ گامی مهم برای پیشگیری از حوادث 

و فرهنگ سازی تقدیر از رانندگان کم خطر در مسیرهای شهری و بین شهری.

قیمت دلار مبادله‌ای

1,124,600 ریال
گرم طلای 18 عیار

106,120,000 ریال
قیمت سکه امامی

1,118,100,000 ریال
قیمت یورو  بازار آزاد

1,308,100 ریال
قیمت بیت کوین

  ۱۳,۹۳۷,۳۹۰,۲۹۶ ریال

  مدیرعامل گروه فولاد مبارکه گفت: در شرایطی که 
به دلیل محدودیت برق اغلب تولیدکنندگان فولاد 
دچار کاهش تولید شدند، فولاد هرمزگان با تدبیر و 
مدیریت این بحران موفق به افزایش قابل توجه تولید و 

رکوردشکنی تولید 6 ماهه خود شد.
سعید زرندی مدیرعامل گروه فولادمبارکه نیز در حاشیه 
سفر دو روزه خود به استان هرمزگان اظهار کرد: طی این 
سفر دو روزه ضمن بازدید از مجموعه فولاد هرمزگان و 
طرح های توسعه ای آن از جمله ستاره سیمین هرمز، 
زمان برای بازدید و بررسی از شرکت هیمکو که در حوزه 
پایانه فله و مواد معدنی فعال است، همچنین منطقه 
ویژه خلیج فارس و منطقه اسکله بارکو فراهم شد. 
بازدید از طرح زیرساخت انتقال و تصفیه پساب خلیج 
فارس نیز صورت گرفت و نکته مهم اینجاست که در 
همه این پروژه ها شرکت های وابسته به فولاد مبارکه 

نقش فعالی دارند.

استفاده از ظرفیت دریا و بنادر برای توسعه
وی افزود: نگاه ما به زنجیره تولید، با تمرکز بر ارزش 
افزوده و بهره برداری از ظرفیت های نزدیک دریا است 
و این سیاست کلان، که از سوی مقام معظم رهبری 
ابلاغ و توسط ریاست محترم جمهوری بر آن تاکید شده، 
سرلوحه فعالیت ها قرار گرفته و قرار است که از این 

ظرفیت ها بیش از گذشته بهره برداری کنیم.
به گفته وی، استان هرمزگان یکی از استان‌هایی است 
فولاد مبارکه در آن فعالیت های  گروه  که مجموعه 
گسترده ای داشته و همچنان خواهد داشت؛ چراکه 

صادرات محصولات فولادی از این استان انجام می شود 
و طی جلسه ای مشکلات حوزه صادرات نیز مورد بررسی 

قرار گرفت.
بنادر  ظرفیت  افزود:  فولادمبارکه  گروه  مدیرعامل 
استان هرمزگان نیازمند بازطراحی است و قرار شد تا 

گروه فولادمبارکه با همکاری سایر شرکت های فولادی 
پیش قدم در این زمینه باشد.

توسعه ای،  و  عمرانی  طرح های  حوزه  در  گفت:  وی 
پروژه‌هایی با سرمایه گذاری نزدیک به ۲۷۰میلیون یورو 
در استان در حال اجراست و در این سفر پایش پروژه ها 

نیز انجام و قرار بر این شد تا مشکلات موجود با تقسیم 
کار مشخص پیگیری ‌شوند؛ لذا امید است که در کمترین 

زمان شاهد بهره برداری از این طرح ها باشیم.
زرندی یکی دیگر از اقدامات مهم فولاد هرمزگان را 
توجه به مسئولیت اجتماعی و توسعه هنرستان های 
جوار صنعت با هدف تربیت دانش آموزان مهارت محور 
دانست. چراکه این رویکرد گام مهمی در تأمین نیروی 
انسانی متخصص است و برنامه ریزی برای گسترش آن 

در دستور کار قرار دارد.
وی درخصوص تامین نیاز انرژی صنایع فولادی از جمله 
فولاد هرمزگان نیز گفت: با حمایت استانداری هرمزگان 
برنامه  استان،  تجارت  و  معدن  صنعت،  سازمان  و 
ریزی صورت گرفت تا میزان برق مورد نیاز تأمین برق 
واحدهای فولادی تامین شود، همچنین با تدابیر صورت 
گرفته از سایر منابع برق در اختیار فولاد هرمزگان قرار 
گرفت و در نتیجه شاهد بودیم که طی 6ماه اول سال 
که تقریبا همه واحدهای فولادی با افت تولید مواجه 
بودند ما در فولاد هرمزگان شاهد رشد معنادار تولید و 
رکوردشکنی بودیم که اقدام ابتکاری خوبی بود و جای 

تقدیر و تشکر دارد.
زرندی تصریح کرد: مجموعه پروژه ها و برنامه های 
توسعه ای با نگاه مثبت و استراتژیک پیش می رود و 
تلاش می کنیم از ظرفیت های صادراتی و دریایی استان 
هرمزگان بیش از پیش بهره مند شویم. چراکه دریا به 
عنوان موهبت الهی، متعلق به همه مردم ایران است 
و باید از این ظرفیت راهبردی برای توسعه کشورمان 

بهره برداری کنیم.

کشاورزی

طی شش ماه نخست سال انجام شد؛

حمایت 51 همتی بانک کشاورزی از امنیت غذایی 
مدیرعامل بانک کشاورزی در دیدار با اعضای فراکسیون »کشاورزی پویا و 
امور عشایر« مجلس شورای اسلامی با اشاره به پرداخت 51 همت تسهیلات 
در شش ماه نخست سال جاری در حمایت هوشمند و مبتنی بر فناوری از 
زنجیره ارزش کشاورزی از افزایش 45 درصدی این مبلغ نسبت به مدت 

مشابه سال گذشته خبر داد.
وهب متقی نیا در این نشست که در ساختمان مرکزی این بانک برگزار شد، 
ضمن ارائه گزارشی از اقدامات انجام شده و برنامه های آتی بانک کشاورزی 
در راستای تقویت امنیت غذایی کشور، اظهار داشت: رشد قابل توجه 
تسهیلات پرداختی به بخش های مختلف در حوزه کشاورزی و صنایع غذایی 
طی شش ماه گذشته، با تمرکز بر تخصیص منابع به طرح هایی بوده است 
که بیشترین تأثیر را بر افزایش بهره‌وری، مدیریت منابع آب و تکمیل زنجیره 

ارزش دارند.
وی با اشاره به پرداخت 905 هزار میلیارد ریال تسهیلات طی شش ماهه 
نخست سال جاری توسط بانک کشاورزی از رشد 49 درصدی مبلغ تسهیلات 
پرداختی نسبت به مدت مشابه سال گذشته خبر داد و افزود: از این مبلغ 
15.7 درصد معادل 142 هزار میلیارد ریال مربوط به تسهیلات قرض‌الحسنه 
و 62.2 درصد معادل 563 هزار میلیارد ریال در قالب تسهیلات مرابحه بوده 

است.

مدیرعامل بانک کشاورزی به تداوم سهم 60 درصدی این بانک از کل 
تسهیلات پرداختی شبکه بانکی به بخش کشاورزی و صنایع غذایی خبر داد 
و مبلغ کل تسهیلات پرداختی به این بخش طی شش ماه گذشته توسط این 

بانک را 510 هزار میلیارد ریال عنوان کرد.
وی افزود: این بانک امروز صرفاًً یک پرداخت کننده تسهیلات نیست؛ بلکه 
با راه‌اندازی سامانه های نوین مانند »پالیز« برای توسعه کشت قراردادی و 
همچنین حمایت فعال از شرکت های دانش بنیان و استارت آپ های حوزه 

کشاورزی، می کوشد به توانمندسازی فعالان اکوسیستم کشاورزی کمک کند.
متقی نیا این اقدامات را در راستای کاهش هزینه های تولید و حرکت به سمت 
کشاورزی پایدار دانست و تصریح کرد: عملکرد اعتباری این بانک به تفکیک 
زیربخش های اقتصادی، نشان‌دهنده آن است که پرداخت تسهیلات به 
صنایع تبدیلی و تکمیلی با هدف جلوگیری از خام فروشی و افزایش ارزش 

افزوده محصولات، در اولویت قرار دارد.
وی با تأکید بر ضرورت افزایش سرمایه بانک کشاورزی با هدف ارتقای توان 
تسهیلات دهی این بانک، گفت: موفقیت در دستیابی به اهداف تعیین شده 
در حوزه تأمین مالی بخش کشاورزی و صنایع غذایی در گروی همکاری 
نزدیک با مجلس شورای اسلامی برای اصلاح قوانین، تأمین پایدار منابع و 

همچنین هم‌افزایی با دولت برای هدایت صحیح اعتبارات است.

در بخش دیگری از این دیدار، نمایندگان فراکسیون کشاورزی پویا و امور 
عشایر، ضمن قدردانی از عملکرد بانک کشاورزی در حوزه تأمین مالی 
امنیت غذایی، دغدغه ها و مسائل و مشکلات فعالان این بخش را تشریح و 

تبیین کردند.
نمایندگان مجلس همچنین خواستار توجه ویژه به پرداخت تسهیلات 
مکانیزاسیون، اتخاذ تدابیر حمایتی بیشتر برای کشاورزان خسارت‌دیده، 
حمایت ویژه از زنجیره ارزش و صنایع تبدیلی و تکمیلی، تخصیص خط 
اعتباری ویژه برای طرح های دانش بنیان و استارت آپ‌های کشاورزی، تقویت 
منابع و افزایش اختیارات صندوق بیمه کشاورزی و نیز تقویت حمایت از 
تولیدکنندگان محصولات استراتژیک از جمله گندم و دانه های روغنی شدند.

 مدیرعامل گروه فولاد مبارکه مطرح کرد؛

مدیریت فولاد هرمزگان برای تامین برق و رکوردشکنی
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»سمیعی نژاد« رئیس جدید 
ایمیدرو شد

مدیرعامل بانک ملی ایران تاکید کرد؛

 ابزارهای نوین تأمین 
مالی در مسیر رشد تولید و 

عدالت اقتصادی

 تمرکز بانک صادرات ایران
  بر مسئولیت های اجتماعی

 در پایتخت
محمد مسعود سمیعی نژاد با حضور وزیر صنعت، معدن و تجارت 
به ریاست سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران 

)ایمیدرو( منصوب شد.
 سید محمد اتابک  با حضور در سازمان توسعه و نوسازی معادن 
و صنایع معدنی ایران )ایمیدرو( سمیعی نژاد را به عنوان رئیس 

ایمیدرو معرفی کرد.
 در این آیین توسط وزیر صمت از خدمات محمد آقاجانلو رئیس 

پیشین این سازمان در یک سال گذشته قدردانی شد.
 سمیعی نژاد دارای مدرک دکترای معدن و از چهره های شاخص 
این عرصه است. او در کارنامه خود، مدیرعاملی گروه سرمایه گذاری 

پارسیان و مدیرعاملی فولاد مبارکه را دارد.

مدیرعامل بانک ملی ایران، در همایش فرصت های سرمایه گذاری 
استان خراسان شمالی با تأکید بر اهمیت تأمین مالی هدفمند در مسیر 
توسعه اقتصادی گفت: تأمین مالی، نقطه کلیدی و حلقه مفقوده رشد 

تولید و اجرای پروژه های اقتصادی در کشور است.
دکتر نجارزاده با اشاره به نقش پررنگ شبکه بانکی در پشتیبانی از 
فعالیت های اقتصادی افزود: در حال حاضر حدود ۹۰ درصد تأمین مالی 
کشور به صورت مستقیم از طریق نظام بانکی و تنها ۱۰ درصد به صورت 

غیرمستقیم انجام می شود.
مدیرعامل بانک ملی ایران با قدردانی از تدبیر کمیسیون اقتصادی 
مجلس در تدوین قانون تأمین مالی و زیرساخت، اظهار داشت: این 
اقدام می تواند بسیاری از موانع موجود در مسیر تأمین مالی را برطرف 

کرده و زمینه ساز رشد و توسعه پایدار شود.
نجارزاده با بیان اینکه بانک ها به عنوان واسطه‌گران وجوه، نقش محوری 
در جریان سرمایه و گردش پول دارند، گفت: در حال حاضر برنامه های 
نوینی در حوزه تأمین مالی در دست اجراست که می تواند ظرفیت های 

تازه‌ای برای فعالان اقتصادی فراهم آورد.
وی ابزارهایی مانند تأمین مالی زنجیره‌ای، صندوق های پروژه محور 
و تأمین مالی جمعی را از جمله راهکارهای جدید برای مشارکت 
عمومی در رشد اقتصادی دانست و افزود: این روش ها با حمایت دولت 
چهاردهم و همکاری مردم می تواند به تقویت عدالت اقتصادی و رونق 

تولید کمک کند.
مدیرعامل بانک ملی ایران همچنین با اشاره به ظرفیت‌های گسترده 
اقتصادی استان خراسان شمالی گفت: این استان در بخش هایی همچون 
معدن، کشاورزی و دامپروری از فرصت های فراوانی برخوردار است، اما 

بخش عمده منابع بانکی در این منطقه صرف مصارف خرد می شود.
او خاطرنشان کرد: اگر بتوانیم با تغییر رویکرد و طراحی ابزارهای نوین 
تأمین مالی، منابع خرد را به سمت پروژه های بزرگ و مولد هدایت کنیم، 
بدون شک خروجی این اقدام برای اقتصاد استان ها مثبت و سازنده 

خواهد بود.
نجارزاده در پایان تأکید کرد: بانک ملی ایران همواره در کنار تولیدکنندگان، 
صنعتگران و کارآفرینان کشور ایستاده و از طریق ابزارهای متنوع تأمین 

مالی، از رشد و توسعه اقتصادی کشور حمایت می کند.
گفتنی است این همایش با حضور دکتر جعفر قائم پناه، معاون اجرایی 
رئیس جمهور، دکتر سید شمس‌الدین حسینی، رئیس کمیسیون 
اقتصادی مجلس شورای اسلامی، نمایندگان استان خراسان شمالی در 

مجلس شورای اسلامی و جمعی از فعالان اقتصادی برگزار شد.

همزمان با ۱۴ مهر، روز تهران و در سالروز برگزاری نخستین جلسه 
مجلس شورای ملی در کاخ گلستان، بانک صادرات ایران گزارشی از 
عملکرد شش ماهه خود در استان تهران منتشر کرد که نشان دهنده 
نقش مؤثر این بانک در توسعه شهری، حمایت از معیشت خانوارها 

و ایفای مسئولیت های اجتماعی در پایتخت است.
در نیمه نخست سال جاری، شبکه گسترده ۲۸۷ شعبه این بانک در 
مناطق شرق، غرب و مرکز تهران با همکاری بیش از 3100 کارمند، 
بیش از ۱۰ هزار و ۸۰۰ فقره تسهیلات قرض‌الحسنه و حمایتی به 
ارزش بیش از ۲۵ هزار میلیارد ریال به متقاضیان واجد شرایط 

پرداخت کرده است.
از این میان، ۵۷۳۲ فقره وام ازدواج، ۳۳۵۴ فقره وام فرزندآوری 
و بیش از ۱۷۰۰ فقره تسهیلات ودیعه مسکن به شهروندان تهرانی 
اختصاص یافته که در کنار سایر تسهیلات قرض الحسنه از جمله 
مشاغل خانگی و وام های ضروری، نقشی مؤثر در ارتقای رفاه عمومی 

و پاسخ گویی به نیازهای اقشار مختلف ایفا کرده است.
بر اساس این گزارش، مانده تسهیلات ریالی و ارزی بانک صادرات 
ایران در استان تهران از ۲ هزار و ۳۵۹ هزار میلیارد ریال فراتر رفته و 
این بانک در کنار فعالیت های حمایتی، سهم قابل توجهی در تأمین 

مالی بنگاه های اقتصادی، تولیدی و خدماتی استان دارد.
بانک صادرات ایران در سطح ملی نیز طی شش ماه نخست سال 
جاری، بیش از ۱۰۰ هزار فقره تسهیلات قرض الحسنه و حمایتی به 
ارزش نزدیک به ۲۴ هزار میلیارد ریال پرداخت کرده و اعلام کرده 

است که این روند تا پایان سال ادامه خواهد داشت.
۱۴ مهر در تقویم رسمی کشور به عنوان روز تهران نام‌گذاری شده است؛ 
روزی که یادآور برگزاری نخستین جلسه مجلس شورای ملی در سال 
۱۲۸۵ خورشیدی در کاخ گلستان و نقطه عطفی در تاریخ مشروطیت 
ایران به شمار می رود. این مناسبت فرصتی برای بازخوانی نقش 
تاریخی پایتخت و تأکید بر مسئولیت اجتماعی نهادهای اقتصادی در 

مسیر توسعه شهری و رفاه شهروندان تهرانی است.
بانک صادرات ایران با بهره گیری از ظرفیت های انسانی، شبکه 
گسترده شعب و مأموریت های توسعه ای خود، همچنان اجرای 
برنامه های حمایتی و تأمین مالی در حوزه های اجتماعی و اقتصادی 
را در دستور کار دارد و با نگاه به آینده، بر استمرار این مسیر در جهت 
تحقق عدالت اقتصادی و خدمت به مردم شریف پایتخت تأکید 

می کند.

انتصاب ملی صادرات

امروز در تقویم:  امضاي متمم قانون اساسي توسط محمدعلي شاه قاجار )1286 ش(  l تعيين رنگ پرچم كشور ايران )1286 ش( l كناره‏گيري عوام فريبانه "رضاخان سردار سپه" از مقام وزارت جنگ )1301 ش( l آغاز اعتصاب سراسري معلمان در اعتراض عليه رژيم سفاك پهلوی )1357 ش(



بازداشت اراذل مسلح شمال 
تهران در مخفیگاهشان 

پلیس تهران یک اراذل و اوباش شمال شهر را که با سلاح گرم شهروندان 
را تهدید می کرد، در مخفیگاهش در فرشته دستگیر و چهار قبضه سلاح و 

سه خشاب کشف کرد.
  پلیس اطلاعات و امنیت عمومی پایتخت از دستگیری یکی از اراذل و 
اوباش معروف شمال تهران که اقدام به نگهداری و خرید و فروش سلاح 

گرم کرده بود، خبر داد.
  بر اساس گزارش پلیس، این فرد که از یکی از شهرستان های جنوبی کشور 
چند قبضه سلاح گرم تهیه کرده بود، مدتی در محله محل سکونت خود با 
سلاح اقدام به قدرت نمایی و تهدید شهروندان کرده و موجب ایجاد رعب 

و وحشت در بین ساکنان منطقه شده بود.
 در پی دریافت گزارش های مردمی و انجام تحقیقات تخصصی، مأموران 
پلیس موفق شدند مخفیگاه متهم را در محله فرشته تهران شناسایی 
کنند. پس از هماهنگی با مرجع قضایی، تیمی از مأموران عملیات پلیس 

وارد عمل شد و در یک اقدام غافلگیرانه، متهم را دستگیر کرد.
 در بازرسی از محل اختفا، چهار قبضه سلاح گرم و سه خشاب فشنگ 
کشف و ضبط شد. به گفته پلیس، متهم پس از تشکیل پرونده، برای انجام 

تحقیقات تکمیلی و سیر مراحل قانونی به دادسرا معرفی شد.

اعلام جرم دادستانی علیه 
مدیر بانک متخلف در پرونده 

پولشویی
تشکیل پرونده قضایی علیه رئیس شعبه بانک کشاورزی میناب به دلیل 
تخلفات مالی و پولشویی؛ دادستان هرمزگان جزئیات گردش مالی 

غیرمجاز ۵۰ هزار میلیارد ریالی را اعلام کرد.
 عارف اکبری، دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان هرمزگان، با اشاره به 
وقوع تخلفاتی در عملکرد شعبه بانک کشاورزی شهرستان میناب، اعلام 
کرد که در این خصوص پرونده قضایی تشکیل شده و علیه رئیس این 

شعبه اعلام جرم شده است.

 جزئیات پرونده تخلفات بانک کشاورزی
دادستان مرکز استان هرمزگان در خصوص ابعاد این پرونده توضیح داد 
که در جریان طرح جمع آوری ادوات و تجهیزات مرتبط با قاچاق سوخت 
در بندرکلاهی، بررسی های دقیق و میدانی منجر به شناسایی حساب 
بانکی مشکوکی شد. این حساب طی سه سال گذشته گردش مالی بسیار 

سنگینی در حدود پنجاه هزار میلیارد ریال را تجربه کرده است.
 به گفته اکبری، تحقیقات نشان داد که شعبه بانک کشاورزی بندرکلاهی 
با وجود وجود نشانه های آشکار از عملیات های مشکوک مالی، بر خلاف 
دستورالعمل ها و قوانین نظارتی بانک مرکزی، موارد را به کمیته مبارزه 
با پول شویی گزارش نکرده است. این کوتاهی تخلفاتی جدی محسوب 

می شود.

اعلام جرم بر اساس قانون مبارزه با پول شویی
اکبری افزود: با توجه به شواهد موجود و در راستای اجرای تبصره )۳( ماده 
)۴( و ماده )۷( قانون مبارزه با پول شویی، رئیس شعبه بانک کشاورزی 

بندرکلاهی مورد اعلام جرم قرار گرفته است.
 دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان هرمزگان تأکید کرد که این اقدام 
در راستای حفاظت از سلامت نظام بانکی کشور و برخورد با جریان های 
مالی ناسالم انجام شده است. او تصریح کرد که موضوع با جدیت پیگیری 
خواهد شد و پس از تکمیل تحقیقات، نتایج نهایی به اطلاع عمومی 

خواهد رسید.

درگذشت یکی دیگر از 
دانشجویان حادثه سرویس 

پیراپزشکی سرخه
مرگ دومین دانشجوی مصدوم حادثه سرویس دانشکده پیراپزشکی 
سرخه؛ روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی سمنان اعلام کرد خانم 
فاطمه شیرازی، یکی از مصدومان این حادثه تلخ، به دلیل شدت 

جراحات درگذشت.
 واحد روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان طی خبری 
از  اعلام کرد که علی رغم تلاش های فراوان، متأسفانه یکی دیگر 
دانشجویان آسیب دیده در حادثه سرویس دانشکده پیراپزشکی سرخه 

جان خود را از دست داد.

درگذشت تلخ دانشجوی دانشکده پیراپزشکی

  با اندوه فراوان خانم فاطمه شیرازی، یکی از دانشجویان حادثه دیده 
سرویس دانشجویی دانشکده پیراپزشکی سرخه، که به دنبال جراحات 
جدی وارده ناشی از این حادثه تلخ در بیمارستان کوثر سمنان بستری 
شده بود، علیرغم کوشش های مستمر و تخصصی کادر درمان، در 
نخستین ساعات بامداد روز دوشنبه ۱۴ مهرماه ۱۴۰۴ دار فانی را وداع 

گفت.
 با احتساب این حادثه اندوهناک، تعداد دانشجویانی که در این واقعه 
ناگوار جان خود را از دست داده اند به سه نفر افزایش یافته است. بر 
اساس گزارشات موجود، از مجموع ۱۲ دانشجوی مصدوم منتقل شده به 
مرکز آموزشی درمانی کوثر سمنان، ۹ نفر پس از دریافت درمان لازم از 
بیمارستان مرخص شدند و دو نفر همچنان در بخش عادی بیمارستان 

بستری هستند.
 جامعه دانشگاهی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان ضمن اظهار 
تسلیت و همدردی عمیق با خانواده محترم این دانشجوی عزیز، از 
خداوند متعال آرزوی رحمت و مغفرت الهی برای ایشان و صبر و 

استقامت برای خانواده ها و جامعه دانشگاهی دارد.

پیام تسلیت رئیس دانشگاه
رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان، دکتر علی رشیدی پور، در پی 
برگزشت دانشجوی فقید، خانم فاطمه شیرازی، یکی از مصدومان حادثه 

سرویس دانشجویی دانشکده پیراپزشکی، پیامی heartfelt منتشر کرد:
صََابَتْْهُُمْْ مُُصِِیبََهٌٌ قََالُوا إِنَّّ�ا لِِلَّ�هِِّ وََإِنَّّ�ا إِلََِیْْهِِ رََاجِِعُُونََ

َ
ابِِرِِینََ الَّ�ذِِّینََ إِِذََا أَ رِِّ الصَّّ�  وََبَشِّ�

 این ضایعه جانسوز دل خانواده بزرگ دانشگاه علوم پزشکی استان 
سمنان را اندوهگین کرده است. با عمق اندوه، درگذشت یکی دیگر از 
عزیزان دانشگاهی را که پس از مصدومیت شدید در بیمارستان بستری 

بود، به اطلاع عموم می رسانیم.

وظیفه سنگین پیگیری حادثه
 این حادثه تأسف بار وظیفه ای سنگین بر دوش دانشگاه علوم پزشکی 
استان سمنان می گذارد. مدیران و مسئولان دانشگاه مصمم هستند ابعاد 
حادثه را بررسی کرده و تمامی مقصران احتمالی را شناسایی کنند تا از 

تکرار چنین رویدادهای تلخی جلوگیری شود.

اختصاصی
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یادداشت اخبار• 

»خو« برنده جشنواره جهانی فیلم 
کوتاه مکزیک شد

فیلم کوتاه »خو« به نویسندگی و کارگردانی »محمدرضا 
نورمندی  پور« و تهیه‌کنندگی »محمدرضا نورمندی  پور« و 
»لیلا حقانی«، موفق به کسب بهترین فیلم کوتاه بخش 
بین‌الملل بیستمین دوره جشنواره جهانی »Shorts Mexico« در 

کشور مکزیک شد.
جشنواره »Shorts Mexico«، در سال ۲۰۰۶ میلادی و بر اساس 
نیاز به ایجاد فضایی برای نمایش فیلم های کوتاه، به‌ویژه 
فیلم های ملی، تأسیس شد. این رویداد، اکنون به عنوان پلتفرمی 
عمومی و مستقل از هر حزب سیاسی که صرفا از بیان خلاقانه 
فیلمسازان نوظهور و جا افتاده از سراسر جهان پشتیبانی می کند، 
تبدیل شده و از بزرگ‌ترین و معتبرترین جشنواره ها در آمریکای 

لاتین است.
این جشنواره از ۱ تا ۳۰ سپتامبر ۲۰۲۵ )۱۰ شهریور تا ۸ مهر ۱۴۰۴( 

در مکزیک برگزار شد.
»خو« پیش‌ از این به بخش مسابقه سی و چهارمین دوره 
جشنواره بین‌المللی کورتا، بیست و هشتمین دوره جشنواره فیلم 
بروکسل بلژیک و بیست و هشتمین جشنواره بین‌المللی فیلم 
زوم لهستان و بیست و دومین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم 

فرنو در آمریکا نیز راه  یافته است.
در خلاصه داستان فیلم کوتاه »خو« آمده است: »پدری، بعد از 
فوت مادر خانواده قصد دارد پسرش را به شیوه خود تربیت کند.«
علی محمد رادمنش، علیرضا بهادری، علی نفیسی، مهدی 
ملکی، علی پردلی، امیرمحمد کافی، علی شریفی، پرهام 
نصیری، جواد محمدی، سبحان جعفری و علی خدایی مقدم در 
این فیلم کوتاه به ایفای نقش پرداخته‌اند و پخش بین‌الملل این 

اثر بر عهده مینروا فیلم به مدیریت الهه گودرزی است.

 

اکران نیم بهای انیمیشن سینمایی 
»یوز« در ۱۶ مهر

اکران انیمیشن سینمایی »یوز« روز چهارشنبه ۱۶ مهر 
همزمان با روز جهانی کودک در سینماها نیم بها شد.

انیمیشن سینمایی »یوز«، محصول مشترک مرکز انیمیشن سوره 
و ویستامدیا، به نویسندگی و کارگردانی رضا ارژنگی و تهیه کنندگی 
احسان کاوه، روز چهارشنبه ۱۶ مهر همزمان با روز جهانی کودک به 

صورت نیم بها در سینماها نمایش داده می‌شود.
انیمیشن سینمایی »یوز« که چالش های یک یوز ایرانی را برای 
بازگشت به اصالت خود به تصویر می کشد؛ در فضای ماجراجویانه 

و کمدی با تکنیک سه بعدی ساخته شده است.
تازه‌ترین انیمیشن سینمای ایران از چهارشنبه ۲ مهر همزمان با 
آغاز سال تحصیلی ۱۴۰۴ توسط پخش بهمن سبز اکران عمومی 
خود را آغاز و با استقبال بیش از ۱۱۵ هزار مخاطب در کمتر از ۲ 

هفته، به فروش ۹ میلیاردی دست پیدا کرده است.
حامد عزیزی مدیر دوبلاژ این اثر است و نصرالله مدقالچی، ناصر 
ممدوح، رزیتا یاراحمدی، فرزاد حسنی، مهدی ثانیخانی، سامان 
مظلومی، مهدی امینی، آرزو روشناس، سارا جواهری، مریم 
جلینی، همایون میرعبدالهی، سورنا حدادی، معصومه ریاحی و 

حامد عزیزی صداپیشگان »یوز« هستند.

 
وعده تامین اجتماعی برای پرداخت 

مطالبات داروخانه ها
عضو هیئت مدیره انجمن داروسازان ایران، از وعده  

مسئولین سازمان تامین اجتماعی برای پرداخت مطالبات 
داروخانه ها خبر داد.

هادی احمدی گفت: ۷۰ همت اوراق گام به تامین اجتماعی تعلق 
گرفته، اما تا وقتی این اوراق به پول تبدیل شود؛ زمان می برد.

وی با اشاره به اظهارات یکی از مسئولین سازمان تامین اجتماعی 
که وعده داده در مهر ماه نسبت به تسویه ۴ ماه از مطالبات 
داروخانه ها اقدام خواهند کرد، افزود: عملی شدن وعده مسئولین 

تامین اجتماعی، منوط به نقد شدن اوراق است.
احمدی با انتقاد از گروکشی تامین اجتماعی در پرداخت مطالبات 
داروخانه ها، گفت: موضوع طلب تامین اجتماعی هیچ ربطی 
به داروخانه های بخش خصوصی ندارد و اگر این سازمان همان 
سهم 9 بیست و هفتم که بابت حق بیمه از بیمه شدگان دریافت 
می کند، به پرداخت مطالبات داروخانه ها اختصاص دهد؛ دیگر 

هیچ مشکلی پیش نمی آید.
وی با عنوان این مطلب که سازمان تامین اجتماعی در سال جاری 
هنوز ریالی به داروخانه ها پرداخت نکرده است، افزود: بروز این 
مشکل، باعث می شود مردم از خدمات مناسب بیمه ای محروم 

شوند و گروگانگیری مطالبات داروخانه ها، کار درستی نیست.

دل نوشته همایون شجریان در سوگ مادر؛

مهری که هرگز خاموش نمی شود
 همایون شجریان خواننده موسیقی ایرانی با انتشار متنی در 
صفحه شخصی خود ضمن اعلام خبر درگذشت مادرش 

در سوگ این فقدان دلنوشته ای را منتشر کرد.
همایون شجریان خواننده موسیقی ایرانی با انتشار متنی در صفحه 
شخصی خود ضمن اعلام خبر درگذشت مادرش فرخنده گل 

افشان در سوگ این فقدان دلنوشته ای را منتشر کرد.
در دل نوشته همایون شجریان آمده است:

»مادر رفت ... اسطوره عشق و صبوری، نماد وفا و شکیبایی، زنی 
که عشق را تا آخرین نفس باور داشت و عشق تنها محبوب زندگی 
اش را تا واپسین دم در دل نگاه داشت؛ هرگز تصویر او را از دل 
نبرید. زنی که در سکوت، جاودانگی عشق و وفاداری را معنا کرد. با 

دلی آرام و نگاهی پر از مهر.
مادر هم رفت ... و من ماندم با عطر و بوی او، که تا ابد در جانم 

خواهد ماند.
دیروز آخرین روز دیدار بود؛ و تنها چیزی که از او برایم ماند، بوی 
موهای سپیدش بود و گرمای پیشانی اش که بوسیدم. همان دم 
کوتاه ابدی که در سکوت، تمام عشق جهان در آن خلاصه شد. 

یادگاری از عشقی که هیچ مرگی نمی گیردش.
در آخرین لحظه، جهان به اندازه بوسه‌ای شد در پیشانی او، با 
عطری که هنوز در جانم می پیچد و تا آخرین دم با من خواهد 

ماند ... مثل نغمه ای آرام از مهری که هرگز خاموش نمی شود.
روحش در آرامش و عشق ابدی آرمیده است.«

نشست خبری سومین دوره جایزه روح‌الله خالقی برگزار شد؛

 استقلال فکری جشنواره روح‌الله
خالقی حفظ می شود

اجرای برگزیدگان جشنواره در جشنواره موسیقی فجر
اختصاصی جمله

  سرویس فرهنگ و اجتماعی

نشست خبری سومین دوره »جایزه روح‌الله خالقی« با 
حضور دبیر جشنواره، اعضای هیأت داوران و جمعی از 
پژوهشگران موسیقی برگزار شد. در این نشست ضمن 
شورای  تشکیل  و  جشنواره  استقلال  بر  تأکید 
و  اهداف  ساختار،  درباره  دائمی،  سیاستگذاری 

برنامه های آتی این رویداد توضیحاتی ارائه شد.
به گزارش روزنامه جمله، در این نشست تاکید شد 
که قرار است شورای سیاستگذاری دائمی جشنواره 
با نمایندگانی از انجمن موسیقی تشکیل شود. خانه 
موسیقی نیز در این شورا عضو خواهد بود، اما جشنواره 
به نام هیچ نهادی نیست. اساتید دانشگاهی نیز در 
ترکیب این شورا حضور دارند. به گفته برگزارکنندگان، 
تحقق اهداف جشنواره مستلزم حمایت همه اقشار 
دانشجویی و فنی است. رئیس دفتر موسیقی قول داده 
است تا ده اثر برگزیده چه از امسال و چه از سال گذشته 
توسط یک ارکستر در جشنواره فجر اجرا شود. سوای از 
جایزه نقدی مختصر در حد ۱۰ تا ۱۵ میلیون تومان، 
اهمیت این اتفاق در اجرای اثر آهنگسازان جوان است.
دبیر جشنواره: جایزه خالقی دغدغه شخصی من است

محمدرضا عزیزی، دبیر جشنواره در این نشست گفت: 
صحبت هایم را با یاد احمد پژمان شروع می کنم و با 
تشکر از اعضای هیأت داوران. ما این دوره سوم را برگزار 
می کنیم. دوره اول دانشجویی بود، پارسال ملی بود و 
اساتید دوره دوم آمدند و ۲۱ آبان که سالگرد خالقی 
است اختتامیه برگزار شد. امسال پس از مذاکره با 
نهادهای مختلف جنگ شد‌ و یک هفته بعد از جنگ 
شروع کردیم. استاد ساکت آسیب جنگ هم دیده بود 

ولی برنامه‌ریزی را آغاز کردیم.
وی با تاکید بر اینکه جایزه خالقی دغدغه شخصی من 
است، ادامه داد: ما ایده‌های اولیه را گسترش می‌دهیم 
تا اندیشه موسیقی گل ها و موسیقی معاصر در هم 
بیامیزند. امسال علاوه بر بخش های سال گذشته، در 
کنار آهنگسازی بی کلام و آثار مرتبط با اساطیر ادبیات 
ایرانی و پیرو ملی گرایی روح‌الله خالقی، بخش پژوهش 

نیز اضافه شد تا به آثار و مبانی فکری ایشان بپردازد.
عزیزی افزود: این جشنواره به صورت مستقل به دنبال 
تولید آثار نسل معاصر است؛ آثاری که صدای‌شان 
پیش تر شنیده نمی شد. به‌جز جایزه و مقام، آثار 
برگزیده اجرا نیز می شوند. جایزه روح‌الله خالقی در 
تقویم سالانه جایگاه ثابتی دارد و ۲۱ آبان ماه همزمان 

با سالروز درگذشت روح‌الله خالقی برگزار می شود.
دبیر جشنواره درخصوص ورود نهادهای دولتی به 
سیاست گذاری های جشنواره نیز گفت: تا زمانی که در 
تصمیم گیری ها استقلال حفظ شود، مشکلی وجود 
ندارد. استقلال در تصمیم ها و سیاست هاست، اما از 
نظر مالی جشنواره برای بقا نیاز به اسپانسر و حمایت 
بخش خصوصی دارد. در ابتدا قرار بود خانه موسیقی 
با ما همکاری کند، اما تفاهم نامه‌ای که ارائه دادند 
کلیه امتیازات را شامل می شد و ما برای حفظ استقلال 

جشنواره مقاومت کردیم.
وی در پایان تاکید کرد: تندیس و جایزه نقدی به 
برگزیدگان اهدا می شود و نام آن ها در کتاب »پارتیتور« 
درج خواهد شد. این یک تولید نوشتاری است. آثار 
منتخب توسط ارکستر خالقی یا ارکستر ملی در 
جشنواره فجر اجرا خواهند شد. در بخش پژوهشی نیز 
به دلیل نیاز به استمرار دوسالانه، آثار برگزیده در قالب 

یک مجموعه مقالات چاپ می شود.

لزوم توجه به شخصیت روح‌الله خالقی
محمدرضا فیاض، عضو هیأت داوران نیز در این 

نشست گفت: یک دیدگاه عمومی وجود دارد که 
اندیشیدن به چهره های تاریخی می تواند افق های 
او  است؛  ویژه  خالقی  جایگاه  بگشاید.  تازه‌ای 
موسیقیدانی تمام عیار بود. در زمانه‌ای که معنای 
تازه‌ای از ایرانی بودن در حال شکل گیری است، 
می تواند مایه اندیشیدن بیشتر ما شود. لازم است در 
کنار توجه به آهنگسازی و اجرا، به شخصیت و اندیشه 

خالقی نیز توجه شود.

موسیقی ایران وامدار زحمات روح‌الله 
خالقی است

کیوان ساکت، عضو هیأت داوران جشنواره نیز گفت: 
شاید اندک شمار باشند در موسیقی، هنرمندانی که 
نظر همه درباره شان یکسان است. یکی از شریف‌ترین 
چهره ها روح‌الله خالقی است و موسیقی ایران وامدار 
زحمات اوست. مایه خرسندی است که جشنواره‌ای به 
نام ایشان برگزار می شود. پس از این نیز تلاش خواهیم 

کرد کاستی ها برطرف شود.
وی افزود: پرسش من این است که آیا جشنواره مانند 
جشنواره های نوازندگی محدودیت سنی دارد یا نه؟ و 
اینکه پارتیتورها چگونه بررسی خواهند شد؟ باید همه 
داوران در فرآیند داوری حضور داشته باشند. بارها داور 
جشنواره آهنگسازی بوده‌ام اما هرگز از شرکت کنندگان 
پارتیتور خواسته نمی شد. اهمیت دارد که این جشنواره 
بر این امر تأکید دارد، چرا که فرهنگ پارتیتورنویسی 
و ادبیات آن موجب رشد این حوزه است؛ کاری که 

روح‌الله خالقی انجام می‌داد.
دبیر جشنواره در پاسخ به این پرسش گفت: محدودیت 
سنی ندارد و ما بر این موضوع تأکید داریم، مگر اینکه 

بسته به نظر داوران محدودیتی اعمال شود.

خالقی یک میهن‌دوست بود نه ملی‌گرا
بابک خضرایی، داور دوره های پیشین نیز گفت: ارتباط 
خالقی با دانشکده موسیقی به این صورت است 
که یکی از دو مؤسسه‌ای که او تأسیس کرد، همین 
دانشکده‌ای است که امروز دانشگاه هنر میراث‌دار آن 
است. این دانشکده افتخار دارد که دست نوشته‌ها و 

نمره های خالقی را در آرشیو خود نگهداری می کند.
وی افزود: من با لفظ »ملی گرایی« برای خالقی 
مخالفم و »میهن‌دوستی« را مناسب تر می‌دانم. 
اما  دارد،  خودبرتربینی  و  تعصب  گاه  ملی گرایی 
میهن‌دوستی نوعی احساس مسئولیت است. خالقی 
نسبت به ایران، فرانسه، مجارستان و مصر احساس 

مسئولیت داشت و همین حس سبب شد سرود »ای 
ایران« را بسازد.

خضرایی با تاکید بر اینکه خالقی شاید از نظر فنی 
بهترین آهنگساز ایران نباشد، اما عواملی او را منحصر 
به فرد می کند، تشریح کرد: میهن‌دوستی عمیق و 
تلاش بی‌وقفه برای اعتلای موسیقی از ویژگی های بارز 
خالقی است. او برای سال ها بیشترین حجم نوشتار 
درباره موسیقی را داشت و آثارش در تاریخ نگاری 
موسیقی ایران کم نظیر است؛ با دانش و بدون حب و 

بغض.

برگزاری جشنواره به شکل خصوصی 
دشوار است

علیرضا میرعلی نقی، پژوهشگر موسیقی نیز گفت: در 
حوزه موسیقی ایرانی و آهنگسازی، کمتر به نگارش 
پارتیتور توجه شده است، اما در واقع پارتیتورهای 
بسیاری داریم. استادان بزرگ و شاگردانشان این آثار 
را نوشته‌اند اما ارزش گذاری نشده‌اند. این گنجینه 

موسیقی ایرانی باید حفظ شود.
وی افزود: برگزاری جشنواره به شکل خصوصی دشوار 
و بیشتر بر پایه انگیزه های دلی است. تشکیل ارکستری 
با ۱۵۰ نوازنده رویدادی ویژه است. جشنواره مسیر 
درستی را طی کرده و اکنون زمان بهره برداری از ثمرات 
آن است. ورود نهادهای دولتی اشتباه خواهد بود و 
آینده روشنی ندارد؛ نهادهای دولتی باید تنها حمایت 

لجستیکی، مانند سالن تمرین، ارائه دهند.

موسیقی گرایش‌‎های مختلف دیده شود
محمدرضا تفضلی، از داوران جشنواره نیز گفت: 
پیش تر نیز داور بوده‌ام، اما حضور در داوری این 
جشنواره برایم اهمیت ویژه‌ای دارد، به‌دلیل نام 
خالقی. در بیشتر جشنواره هایی که داور بودم، رویکرد 
غالب در حوزه آهنگسازی کلاسیک معاصر با تلفیق 
الحان ایرانی بود. جشنواره خالقی می تواند بستری 
فراهم کند تا زبان های موسیقایی دیگر که جنبه ملی 

دارند نیز مجال بروز پیدا کنند.
وی تاکید کرد: کسانی با گرایش های متفاوت، حتی اگر 
از موسیقی آکادمیک فاصله دارند، باید این امکان را 

بیابند که آثارشان دیده و شنیده شود.
در پایان این نشست، اعلام شد که مراسم اختتامیه 
جشنواره ۲۱ آبان ماه در تالار رودکی برگزار خواهد شد. 
همچنین از پوستر رسمی جشنواره رونمایی شد که 

طراحی آن را کامیاب رحیمی بر عهده داشته است.

کتاب »اخبار ملوک ضرابی در مطبوعات« به 
همت مهدی نورمحمدی روانه بازار کتاب شده 

است.
 کتاب »اخبار ملوک ضرابی در مطبوعات« به 
کوشش مهدی نورمحمدی توسط نشر ماهور 

منتشر شده است.
 در معرفی این کتاب آمده است: ملوک ضرابی 
به دلیل حضور جدی و مؤثر در عرصۀ موسیقی 
صفحات  ضبط  در  فعالیت  تداوم  تئاتر،  و 
گرامافون، پیوستگی فعالیت در اجرای کنسرت 
با  همکاری   ،۱۳۳۵ تا   ۱۳۰۷ سال‌های  طی 
نوازندگان طراز اول و برجسته و نخستین ضبط 
تصنیف مرغ سحر نامی مطرح و در خور اعتنا 
در تاریخ موسیقی و هنر ایران است. کتاب پیش 
رو که حاصل جستجوهای گسترده در مطبوعات 
قدیمی است، در راستای شناخت هرچه بیشتر 
زندگی و آثار این هنرمند معروف فراهم آمده 

است. در این کتاب، تا حد امکان هر گونه خبر 
مرتبط با ملوک ضرابی، اعم از اعلان و گزارش 
کنسرت ها، اپرت ها و نمایش ها، فعالیت های 
خاطرات  و  گفت‌وگوها  آثار،  زندگی،  هنری، 
وی گردآوری شده است که اطلاعات مهم و 

تازه یابی را در اختیار قرار می‌دهد.
تاریخ  پژوهشگران  از  نورمحمدی  مهدی   
تاریخ  موضوع  در  متعددی  آثار  که  است 
موسیقی ایران از او منتشر شده است. آثاری 
وزیری،  قمرالملوک  اسناد  و  اخبار  همانند 
کلنل  اسناد  و  اخبار  موسیقی‌دان،  عارف 
علینقی وزیری، اخبار کنسرت، اخبار و اسناد 
درویش خان، خاطرات رسام ارژنگی و... از او 

منتشر شده است.
 کتاب »اخبار ملوک ضرابی در مطبوعات« در 
۲۲۸ صفحه با قیمت ۳۴۰ هزار تومان روانه 

است. شده  کتابفروشی ها 

کتاب و ادبیات

غ سحر« منتشر شد کتابی درباره اولین خواننده »مر
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شهرداری فاضل آباد در نظر دارد مزایده اجاره مجتمع رفاهی خیابان اصلی  به شماره 5004090825000008 از 
طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد مزایده تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( 
برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی:
- تاریخ انتشار فراخوان: 1404/07/15

- مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1404/07/27
- مهلت ارسال پیشنهادات:1404/08/07
- زمان بازگشایی پاکت ها: 1404/08/10

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند مزایده: مبلغ 24/000/000  )بیست و چهار میلیون ریال ( فیش نقدی یا ضمانت نامه بانکی 
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :01734265252 و 09111776813

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/15
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/22

مزایده عمومی یک مرحله ای

کمیل واعظی -شهردار فاضل آباد

نوبت اول

فراخوان مزایده اجاره مجتمع رفاهی خیابان اصلی شهرداری فاضل آباد 
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راه و مسکن Road and housing

اخبار 

ورود ۲۸۳ دستگاه ناوگان تولید 
داخل و بازسازی شده به شبکه ریلی

    جبارعلی ذاکری مدیرعامل راه آهن در مراسم بهره 
برداری از ۲۸۳ ناوگان ریلی تولید داخل و بازسازی 
شده به شبکه ریلی کشور، از آغاز سیر واگن های 
ایرانی در مسیر ترکمنستان، ازبکستان و تاجیکستان 

در آینده نزدیک خبر داد.
معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل راه آهن، با 
تاکید بر افزایش نقش آفرینی حمل‌ونقل ریلی در کشور گفت: با مشارکت 
۹ شرکت تولیدکننده داخلی و ۱۴ شرکت حمل‌ونقلی، ۱۷ پروژه ریلی 
آماده بهره برداری است و طی آن ۲۸۳ لکوموتیو، واگن مسافری و باری 
در مجموع به ارزش ۳ هزار میلیارد تومان به شبکه ریلی کشور اضافه 

می شود.
مدیرعامل راه آهن تصریح کرد: با تغییر رویکرد سرمایه گذاران در حوزه 
ریلی، تاکنون توافق نامه‌هایی به ارزش نزدیک به ۹۰ هزار میلیارد تومان 

بین شرکت های سرمایه گذار و راه آهن منعقد شده است.
معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اقدامات انجام شده در دولت 
چهاردهم گفت: خوشبختانه روند نزولی آماده بکاری لکوموتیوها متوقف 

شد و در شرایط فعلی ۵۶۹ دستگاه لکوموتیو در شبکه ریلی سیر می کند.
ذاکری با بیان اینکه شاخص بار در راه آهن دولت چهاردهم نسبت 
به مدت مشابه سال قبل ۱۲.۵درصد رشد کرده افزود: با حمایت از 
شرکت های حمل‌ونقل مسافری، افزایش کیفیت خدمات مسافری را 
شاهد بودیم بطوری که در سال گذشته تعداد شهرهای دارای قطار پنج‌ 
ستاره از سه به شش شهر افزایش یافته و امسال نیز تعداد شهرهای 

بهره مند از قطار پنج ستاره به ۱۱ شهر رسیده است.
مدیرعامل راه آهن با اشاره به راه‌اندازی قطار تهران- وان بعد از ۵ سال 
وقفه گفت: ضمن افزایش تعداد قطارها در این مسیر بدنبال راه‌اندازی 
قطار تهران- آنکارا نیز هستیم و در این رابطه رایزنی ها  با راه آهن ترکیه 

ادامه دارد.
معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به توافقی که بین راه آهن های ایران 
و ازبکستان صورت گرفته گفت: با هدف توسعه حمل‌ونقل بین‌المللی 
کشور، حرکت واگن های ایرانی در مسیر ترکمنستان، ازبکستان و 

تاجیکستان در آینده نزدیک آغاز خواهد شد.

    
مدیرعامل شرکت ساخت خبر داد؛

 بهره برداری از قطعه
  ۷ آزادراه اصفهان–شیراز به ارزش

 ۲۲ هزار میلیارد تومان
   مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای 
حمل و نقل کشور از بهره برداری از قطعه ۷ 
آزادراه اصفهان–شیراز به طول ۱۲ کیلومتر و به 

ارزش ۲۲ هزار میلیارد تومان خبر داد.
هوشنگ بازوند معاون وزیر راه و شهرسازی و 
مدیرعامل این شرکت در مراسم افتتاح برخط 
طرح های وزارت راه و شهرسازی که با حضور ویدئوکنفرانسی رئیس 
جمهور و وزیر راه و شهرسازی برگزار شد، با اشاره به نقش راهبردی این 
آزادراه در شبکه ملی حمل‌ونقل گفت: آزادراه اصفهان–شیراز بخشی 
از راهگذر مهم شمال–جنوب کشور است که با هدف اتصال بنادر 
شمالی از جمله بندر انزلی به بنادر جنوبی همچون بندر بوشهر اجرا 
شده و نقش کلیدی در تسهیل ارتباطات، کاهش زمان سفر و ارتقای 

ایمنی تردد دارد.
وی افزود: توسعه راهگذرهای شمال–جنوب و شرق–غرب، ضرورتی 
اجتناب ناپذیر برای رشد اقتصادی و متوازن کشور است و آزادراه 
اصفهان–شیراز با کوتاه‌سازی مسیر و کاهش حدود ۱۲۰ دقیقه‌ای زمان 

سفر، در افزایش ایمنی و صرفه جویی انرژی نقش چشمگیری دارد.
بازوند تاکید کرد: این آزادراه دو مرکز مهم استان های فارس و اصفهان 
را به صورت مستقیم به هم متصل می کند و با ایجاد میانبری جدید، 
۱۳۴ کیلومتر از مسیر سفر کاسته و ۱۲۰ دقیقه زمان سفر را کاهش 
می‌دهد. این موضوع در کنار صرفه جویی سالانه ۱۳۶ میلیون لیتر 

سوخت، تحولی بزرگ در شبکه حمل‌ونقل ملی به شمار می آید.
معاون وزیر راه و شهرسازی ادامه داد:  آزادراه شیراز - اصفهان نه تنها 
بعد فنی و حمل‌ونقلی دارد، بلکه تأثیر اجتماعی و اقتصادی گسترده‌ای 
نیز خواهد داشت. کاهش سالانه ۵۵۰ نفر از کشته ها و مجروحان سوانح 
رانندگی، صرفه جویی اقتصادی بیش از ۴۰ هزار میلیارد ریال در سال 
و رونق گردشگری بین دو قطب فرهنگی و تاریخی کشور از جمله 

دستاوردهای ملموس این پروژه است.
وی با اشاره به ارزش روز قطعه هفتم این پروژه اظهار کرد: ارزش 
روز این قطعه ۲۲ هزار میلیارد تومان برآورد می شود و با مشارکت 
دستگاه های مختلف از جمله وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح 

اجرا شده که از همکاری ارزشمند آنان قدردانی می کنیم.
بازوند تأکید کرد: ارتقای ایمنی جاده‌ای از اهداف اصلی این پروژه است 
و بهره برداری از آزادراه اصفهان–شیراز می تواند از بروز صدها تصادف 

و تلفات جاده‌ای پیشگیری کند.

   

در مراسمی با حضور وزیر راه و شهرسازی انجام شد؛

معرفی و انتصاب »منوچهر خواجه 
دلویی« به سمت رییس بنیاد 

مسکن انقلاب اسلامی
شهرسازی  و  راه  وزیر  حضور  با  مراسمی  در    
»منوچهرخواجه دلویی« به عنوان رییس بنیاد 

مسکن انقلاب اسلامی معرفی و منصوب شد.
مسکن  بنیاد  رییس  معارفه  و  تکریم  آیین 
انقلاب اسلامی با حضور فرزانه صادق وزیر راه و 
شهرسازی و سایر مسئولان در ساختمان مرکزی 

بنیاد مسکن برگزار شد.
 در این مراسم، منوچهر خواجه دلویی به عنوان رییس بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی معرفی و از خدمات غلامرضا صالحی رییس پیشین 

این بنیاد تقدیر شد.
 گفتنی است در این مراسم، حسین روحانی نژاد نماینده ولی 
فقیه در بنیاد مسکن، محمدرضا رضایی کوچی رییس کمیسیون 
عمران مجلس، محمد سعیدی کیا عضو شورای مرکزی بنیاد 
مسکن، غلامرضا کاظمیان معاون شهرسازی و معماری، حبیب اله 
طاهرخانی معاون مسکن و ساختمان، امین مقومی رییس سازمان 

نظام مهندسی ساختمان، حضور داشتند.

فرودگاه ارومیه از ۱۸ مهر پذیرای 
پروازهای حج عمره است 

   مدیرکل فرودگاه های استان آذربایجان غربی از 
آغاز پروازهای حج عمره از فرودگاه ارومیه از 

تاریخ ۱۸ مهرماه خبر داد.
عظیم طهماسبی، مدیر کل فرودگاه های استان 
آذربایجان غربی اعلام کرد: نخستین پرواز 
حج عمره استان، پنج شنبه ۱۷ مهر ماه ساعت 
۲۲:۳۵ در فرودگاه ارومیه به زمین خواهد نشست و بامداد جمعه ۱۸ 
مهرماه ساعت ۲:۳۵ از فرودگاه ارومیه به مقصد مدینه منوره انجام 

می شود.
وی افزود: بر اساس برنامه ریزی انجام شده، در طول مهرماه از بازه 
زمانی ۱۸ تا ۲۲ مهرماه پنج پرواز در مسیر ارومیه ـ مدینه منوره توسط 

شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران انجام خواهد شد.

در راستای افتتاح متمرکز پروژه های وزارت راه و شهرسازی به مناست 
هفته دفاع مقدس، مرکز کارآفرینی و خود اشتغالی شهرستان ساوه 
همزمان با بهره برداری از ۱۲ پروژه شرکت بازآفرینی شهری ایران در 
پنج استان، به صورت ویدئوکنفرانسی توسط رئیس جمهور و وزیر راه و 
شهرسازی و با حضور عبدالرضا گلپایگانی معاون وزیر راه و شهرسازی و 

مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران در ساوه افتتاح شد.
عبدالرضا گلپایگانی در مراسم افتتاحیه مرکز کارآفرینی و خود اشتغالی 
ساوه گفت: این مرکز آموزشی با زیربنای ۷۹۰ متر مربع در دو طبقه و با 
اعتبار ۲۴۶ میلیارد ریال احداث شده و به بهره برداری رسید. این مرکز با 
هدف افزایش توانمندسازی و آموزش در محلات هدف بازآفرینی شهری 

فعالیت خواهد کرد.
وی افزود: همزمان با این پروژه، ۱۲ طرح بازآفرینی شهری در استان های 
یزد، گلستان، خراسان جنوبی، مرکزی و فارس نیز افتتاح شد که شامل 
احداث سالن ورزشی، بوستان، بهسازی معابر و ساماندهی آب های 

سطحی در محدوده های هدف بازآفرینی است.
به گفته معاون وزیر راه و شهرسازی از جمله این پروژه ها می توان به 
پارک کوثر مروست، مجموعه سرو کهنسال مهریز، بهسازی قلعه شاهدیه 
و ساماندهی محور طریق‌الرضا )ع( تفت در استان یزد، ساماندهی 
آب های سطحی عرفان گرگان و خیابان شهید رجایی بندرترکمن در 

استان گلستان، بهسازی معابر بشرویه، نوسازی خیابان شهدا در نهبندان، 
بهسازی خیابان امام حسین )ع( و پارک بانوان قهستان در استان خراسان 

جنوبی و سالن ورزشی خانه کاراته جهرم در استان فارس اشاره کرد.
دبیر ستاد ملی بازآفرینی شهری در ادامه افزود: آموزش و اشتغال 
شهروندان یکی از مهم ترین موضوعاتی است که شرکت بازآفرینی 
شهری ایران در دستور کار فعالیت های خود قرار داده است و خوشحالیم 

که شاهد آغاز مهارت آموزی در یکی از محلات مهم شهرستان ساوه 
هستیم .

در این مراسم مهدی زند وکیلی، استاندار مرکزی نیز با اشاره به صنعتی 
بودن این استان گفت: ساوه یک شهر تاریخی و مهاجرپذیر است که به 
دلیل وجود بافت های فرسوده قابل توجه، اعطای تسهیلات در این بخش 

در اولویت قرار گرفته است.
وی افزود: ارتقای توانمندی ساکنان این بافت ها نیز در برنامه‌ریزی ها قرار 
دارد و در همین راستا ساختمان فنی و حرفه‌ای که به بهره برداری رسید، 

احداث شده است.
 به گفته استاندار مرکزی بسیاری از کارخانجات شهرستان به دلیل 
نبود نیروی انسانی ماهر و متخصص در معرض تعطیلی قرار دارند 
و راه اندازی این مرکز کارآفرینی و خوداشتغالی می تواند به بهبود این 

وضعیت کمک کند.
استاندار مرکزی در برنامه اعلام کرد: این استان از پتانسیل های بسیار 

خوبی برای ایجاد اشتغال و جذب جمعیت از تهران برخوردار است.
وی در پاسخ به سوال رییس جمهور در خصوص وضعیت آب استان 
گفت: تلاش داریم تا سال آینده طرح انتقال آب را از سرشاخه های سد 
دز انجام دهیم و می توانیم میزبان جمعیت بیشتر و نیز صنعت متمرکز 

باشیم.

مرکز کارآفرینی و خود اشتغالی شهرستان ساوه افتتاح شد
خبررسیده

   سه شنبه   15 مهر 1404   14 ربیع الثانی 1447قمری   07 اکتبر  2025  سال نهم    شماره 2191

با حضور رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای انجام شد؛

اجرای ۲۰ پروژه شاخص راهداری در شهرستان های جنوب کرمان

معاون وزیر و رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای با اشاره به اجرای ۲۰ پروژه شاخص راهداری 
و حمل‌ونقل جاده‌ای در شهرستان های جنوب استان 
کرمان، گفت: استفاده از ظرفیت مشارکتی مردم و خیرین 
موجب تسریع و توسعه خدمات‌رسانی به هموطنان 

می شود.
رضا اکبری در آئین افتتاح پل چاه بید در محور زهکلوت - 
ایرانشهر که به صورت ویدیوکنفرانسی و با حضور رئیس 
جمهور به بهره برداری رسید، اظهار کرد: این پروژه به 
نمایندگی از مجموع پروژه های راهداری و حمل‌ونقل 

جاده‌ای سراسر کشور افتتاح شده است.
از  میدانی  بازدید  و  سفر  دوره  سه  به  اشاره  با  وی 
پروژه های جنوب استان کرمان طی یک سال اخیر، بیان 
کرد: با برگزاری جلسات و استخراج اولویت‌های مهم 
شهرستان های این مناطق، در مجموع ۲۰ پروژه طراحی 
شده که از این مجموع، پل چاه‌بید نیز به بهره برداری 
رسیده و دیگر پروژه های در حال اجرا طی ماه های آینده 

به تدریج افتتاح می شوند.
معاون وزیر و رئیس سازمان عنوان کرد: علاوه بر افتتاح 
پل چاه بید، یک دستگاه پل دیگر نیز در این منطقه ظرف 
سه ماه آینده تکمیل می شود و منابع اعتباری ویژه‌ای نیز 
به منظور اجرای عملیات آسفالت محور اختصاص یافته 

است.
اکبری، سهم پروژه های جنوب استان کرمان از مجموع ۲۲ 
بسته پروژه‌ای که با صرف اعتبار حدود ۴۵ هزار میلیارد 
تومان و به ارزش ۷۳ هزار میلیارد تومان به‌صورت 
همزمان در سراسر کشور به بهره برداری رسیدند، را حدود 

۳۰۰ میلیارد تومان عنوان کرد.
کرد: اصلاح ۲۳۰ نقطه پرحادثه، اجرای  تأکید  وی 
عملیات آسفالت حدود ۲۵۰۰ کیلومتر از محورهای 
اصلی و ۳۰۰۰ کیلومتر آسفالت محورهای روستایی، 
احداث ۱۰۰۰ کیلومتر راه روستایی و بهره‌برداری از ۲۷ 
مجتمع خدماتی - رفاهی بین‌راهی )با سرمایه گذاری 

۱۷۰۰ میلیارد تومانی بخش خصوصی( بخشی از این 
پروژه ها به شمار می‌روند. معاون وزیر و رئیس سازمان از 
تأمین و اجرای حدود ۵۵۰۰ میلیارد تومان از این پروژه ها 
با مشارکت مردم و خیرین به عنوان یکی از ویژگی های 
بسیار برجسته در ارائه این خدمات یاد و تصریح کرد: 
با توجه به این که پروژه های مشارکتی در اولویت اجرایی 
شدن قرار دارند، جلب مشارکت های خیرین در اجرای 
پروژه های شهرستان های جنوبی استان کرمان موجب 

ترغیب سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای برای 
ایفای سهم خود در تحقق این مهم می شود.

اکبری در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به کمک 
بسیار خوب استاندار کرمان در تامین منابع و اجرای 
پروژه های راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای در این استان، 
گفت: همچنین بخشی از منابع اعتباری در اختیار نماینده 
شهرستان های جنوب این استان در مجلس شورای 

اسلامی به اجرای این پروژه ها اختصاص یافته است.

وی ابراز امیدواری کرد در بازه زمانی کوتاه و با بهره برداری 
از پروژه های در حال اجرا، مردم این منطقه حلاوت و 

شیرینی این خدمات را احساس کنند.
معاون وزیر و رئیس سازمان از اجرای عملیات روکش 
آسفالت محور رودبار - زهکلوت - ایرانشهر به عنوان یکی 
از مطالبات مردم منطقه یاد و تاکید کرد: تاکنون حدود 
۱۷ کیلومتر از عملیات آسفالت این محور صورت گرفته و 
با آغاز ادامه اجرای پروژه در ۳۰ کیلومتر باقی مانده، امید 
است آسفالت این مسیر متناسب با تأمین اعتبارات به 

اتمام برسد.
اکبری از مراحل پایانی اجرای پروژه پل ورودی محور 
زهکلوت و پیش بینی تکمیل آن طی سه ماه آینده خبر 
داد و افزود: همچنین تفاهم نامه‌ای با استاندار کرمان 
به منظور اجرای عملیات احداث راه های روستایی در 

شهرستان های جنوبی این استان منعقد شده است.
وی خاطرنشان کرد: بر اساس این تفاهم نامه و پس 
محورهای  آماده سازی  و  زیرسازی  مراحل  اجرای  از 
روستایی، سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای با ایفای 
نقش پشتیبانی، عملیات آسفالت این محورها را اجرایی 
می کند تا سهم برخورداری روستاهای مناطق جنوبی 
استان کرمان از راه آسفالت در بازه زمانی دو ساله ارتقاء 

یابد.
داد  وعده  همچنین  سازمان  رئیس  و  وزیر  معاون 
که حمایت و کمک هرچه بیشتر سازمان راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای، فاصله زیاد این شهرستان ها با مرکز 
استان کرمان و کشور مانع فراموشی و یا تأخیر در اجرای 

پروژه های این مناطق نشود.
اکبری در ادامه با اشاره به اجرای قریب به ۱۰ هزار پروژه 
سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای در سراسر کشور، 
گفت: برخی از این پروژه ها که بر اساس نیازهای مردم هر 
یک از شهرستان های کشور آغاز شده‌اند، به دلیل کمبود 
منابع اعتباری دچار رکود شده و باید با سرعت پایینی در 

حال اجرا هستند.

معاون وزیر و رئیس سازمان همچنین وعده داد که حمایت و کمک هرچه 
بیشتر سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، فاصله زیاد این شهرستان ها با 
مرکز استان کرمان و کشور مانع فراموشی و یا تأخیر در اجرای پروژه‌های این 

مناطق نشود

مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن از واگذاری ۱۱ 
هزار و ۷۶۰ قطعه زمین در قالب جوانی جمعیت و 
افتتاح یک‌هزار و۱۴۸ واحد مسکونی روستایی در استان 

گلستان خبر داد.
علی نبیان مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن در 
مراسم آئین افتتاح متمرکز ۲۹ هزار و ۳۴ واحد مسکن 
روستایی در کشور با حضور رئیس جمهور گفت: در 
آستانه روز روستا و عشایر شاهد افتتاح یک هزار و ۱۴۸ 

واحد مسکونی روستایی در استان گلستان هستیم.
نبیان در این مراسم که به صورت ویدئو کنفرانسی از 
گرگان برگزار می شد، افزود: همچنین شاهد واگذاری 
۱۱ هزار و ۷۶۰ قطعه زمین در قالب قانون جوانی 

جمعیت هستیم.
معاون وزیر راه و شهرسازی تامین مسکن برای جوانان 
را یکی از دغدغه های اصلی رئیس جمهور و وزیر راه 
و شهرسازی برشمرد و اظهار داشت: در این راه تلاش 

می کنیم تا بخشی از دین خود را به جوانان عزیز 
سرزمینمان ادا کنیم.

وی با بیان اینکه حامل سلام مردم خوب استان و آیت 
الله نور مفیدی نماینده ولی فقیه در استان گلستان به 
رئیس جمهور است، ادامه داد: در این دولت مسکنی 
ساخته نمی شود مگر اینکه عملیات آماده سازی آن 

انجام شده باشد.
نبیان در همین راستا اضافه کرد: حدود ۲ هزار و ۶۷ 
هکتار پروژه آماده سازی، شامل آماده سازی جوی و 
جدول و آسفالت و همچنین ساخت ۱۶ مسجد، ۱۸ 
مدرسه و تامین ۵ کلانتری را به مردم عزیز تحویل 

خواهیم داد.
مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن در پایان گزارش 
خود به رئیس جمهور و با توجه به هفته فرماندهی 
انتظامی، از واگذاری یک قطعه زمین به همسر شهید 

صباسرانی، از شهدای انتظامی استان خبر داد.

 مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن اعلام کرد؛

واگذاری ۱۱ هزار و ۷۶۰ قطعه زمین در قالب جوانی جمعیت

 ۶ پروژه بزرگ سرمایه  گذاری در بنادر کشور به بهره برداری رسید و ظرفیت 
ذخیره سازی فرآورده های نفتی در بندر شهید رجایی ۵۸ درصد افزایش یافت.

با دستور رئیس جمهور از طریق ویدئوکنفرانس و با حضور وزیر راه و شهرسازی 
۶ پروژه بزرگ سرمایه  گذاری در بنادر کشور به بهره برداری رسید.

این پروژه ها شامل فاز اول پایانه نفتی سپهر خلیج فارس، تجهیزات جدید 
ترانستینر و RTG، ماشین آلات آتش نشانی و آمبولانس، یک شناور لایروب 
هایپر ساکشن و فروند RIP تولید داخل است که با سرمایه گذاری بخش 

غیردولتی اجرا شده اند.
سعید رسولی، معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل سازمان بنادر و 
دریانوردی، در این مراسم با اشاره به بهره برداری از ۶ پروژه سرمایه‌ گذاری در 
سال »سرمایه گذاری برای تولید« گفت: فاز اول پروژه پایانه نفتی سپهر خلیج 

فارس با ظرفیت ۳۱۰ هزار متر مکعب در بندر شهید رجایی به بهره برداری 
خواهد رسید که با بهره برداری از این مخازن، حدود ۵۸ درصد به ظرفیت 

ذخیره سازی بندر شهید رجایی افزوده خواهد شد.
وی افزود: همچنین پنج دستگاه ترانستینر و RTG که توسط بخش غیردولتی 
سرمایه گذاری شده اند، آماده خدمت رسانی شده و ظرفیت تخلیه و بارگیری 

محصولات در این بندر افزایش خواهد یافت.
به گفته رسولی، علاوه بر این، تجهیزات و ماشین آلات آتش نشانی و آمبولانس 
در بندر نیز به بهره برداری می رسند. یک دستگاه شناور لایروب هایپر ساکشن، 
بزرگ ترین هایپر ساکشن خزر و سرمایه گذاری بخش غیردولتی، نیز آماده 

بهره برداری شده است.
مدیرعامل سازمان بنادر و  دریانوردی اضافه کرد: همچنین یک فروند RIB با 

سه امتیاز ویژه شامل سرعت بالا، توانایی فعالیت در سواحل کم عمق و جزایر 
و ۱۰۰ درصد تولید داخل توسط صنایع دفاعی کشور، به بهره برداری می رسد.

رسولی خاطرنشان کرد: مجموع این سرمایه گذاری ها ۹.۴ همت توسط بخش 
غیردولتی تأمین شده و با دستور رئیس جمهور تقدیم مردم ایران شد. 

وی از حمایت ها و پشتیبانی های مقام عالی وزارت قدردانی و ابراز امیدواری 
کرد این اقدامات به پیشرفت صنعت دریانوردی کشور کمک شایانی کند.

بهره برداری از ۶ پروژه بزرگ سرمایه  گذاری در بنادر کشور؛

ظرفیت ذخیره سازی فرآورده های نفتی در بندر 
شهید رجایی ۵۸ درصد افزایش یافت 
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 اخباریادداشت

 حضور مدیران مخابرات منطقه 

گلستان در مرکز سامد 
سینا غریب

خبرنگار جمله گلستان   

مدیران مخابرات منطقه گلستان در مرکز ارتباطات مردمی استانداری 
برای پاسخگویی به تماسهای شهروندان حضور یافتند.

به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، مهندس مهدی یزدانی 
مدیر ارتباطات سیار و مهندس محمد مهری مدیر مخابرات شهرستان گرگان 
با حضور در مرکز ارتباطات مردمی استانداری گلستان، به صورت مستقیم به 

تماس های تلفنی شهروندان پاسخ دادند.
این حضور در راستای برنامه های ارتباط مستقیم مدیران دستگاههای اجرایی 
با مردم و با هدف تقویت تعامل، شفاف سازی خدمات و انتقال صحیح 

مسائل حوزه ارتباطات و مخابرات انجام شد.
در این برنامه، مسائل مطرح شده از سوی مردم بررسی  و دستورات لازم برای 

پیگیری فوری برخی موارد قابل اجرا صادر شد.  
همچنین مقرر شد درخواست های نیازمند بررسی تخصصی ،  در کوتاه ترین 
زمان ممکن توسط واحدهای مربوطه پیگیری و نتیجه به شهروندان اطلاع 

داده شود.

 
 

  تثبیت مالکیت اراضی پارس جنوبی 
 گام بزرگ حقوقی برای صنعت

 گاز و پتروشیمی
مریم کرمپورنیا  

خبرنگار جمله بوشهر 

 رئیس دیوان عالی کشور تثبیت مالکیت دولتی اراضی پارس جنوبی را 
گام بزرگ حقوقی برای صنعت گاز و پتروشیمی دانست و گفت: رفع 
مشکل صدور اسنادمالکیت اراضی منطقه پارس جنوبی نقطه عطف امنیت 

حقوقی سرمایه گذاری شده است
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منطقه ویژه پارس، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محمد جعفر منتظری، رئیس دیوان عالی کشور، صدور اسناد رسمی مالکیت 
به نام دولت در اراضی پارس جنوبی را اقدامی اساسی برای تأمین امنیت 
حقوقى صنعت نفت و گاز دانست و اعلام کرد دستگاه قضا حمایت ویژه‌ای از 

حل و فصل سریع مشکلات حقوقی‌ و مالکیتی منطقه خواهد داشت.
وی ضمن تقدیر از تلاش و همت فعالان اقتصادی و صنعتی حاضر در منطقه 
ویژه پارس جنوبی، گفت: درود و خسته نباشید به همه عزیزانی که در این 
سنگر اقتصادی تلاش می کنند و جنگ اقتصادی تحمیلی دشمن را با همت 
و هم‌افزایی پشت سر می گذارند. امروز نقش مجموعه عسلویه در پیشبرد 

صنعت گاز و پتروشیمی کشور نقشی کلیدی و بسیار مهم است.
 منتظری یکی از مسائل قدیمی این منطقه را مشکل مالکیت بخشی از اراضی 
برشمرد و افزود: به همت سازمان ثبت اسناد و املاک و همکاری دستگاه های 
اجرایی، پس از سال ها مشکل حقوقى اراضی منطقه حل شد و اسناد رسمی به 
نام دولت جمهوری اسلامی ایران برای این بخش مهم از پارس جنوبی صادر 
شده است. این اقدام که بیش از 5 هزار هکتار را شامل می شود، گامی اساسی در 

تأمین اطمینان حقوقى برای سرمایه گذاران و دولت تلقی می شود.
رئیس دیوان عالی کشور تصریح کرد: تثبیت مالکیت، چه برای دولت و چه 
برای اشخاص حقیقی، موضوعی اساسی است و این تحول، نویدبخش رونق 
و امنیت حقوقى بیش از پیش برای صنعت نفت، گاز و پتروشیمی می باشد. 
امیدوارم این گام های حقوقى محکم، موجبات پیشرفت بیشتر و رفع موانع 

توسعه‌ای برای منطقه و کشور را فراهم کند.
منتظری در پاسخ به پرسشی درباره حمایت دستگاه قضا از مدیران و فعالان 
اقتصادی در رفع مشکلات حقوقى بیان داشت: تعامل و همکاری میان 
دستگاه ها، تسهیل رسیدگی به پرونده های حقوقى و تسریع در تعیین تکلیف 
دعاوی موجود از مهم ترین اقداماتی است که قوه قضائیه و دیوان عالی کشور 
می توانند در حمایت از شرکت ها، سرمایه گذاران بخش خصوصی و حوزه 

دولتی ایفا کنند.
 وی افزود: با اولویت دادن به پرونده های مرتبط با صنعت و سرمایه گذاری و 
تعیین سریع سرنوشت آنها، بستری امن و مطمئن برای فعالان اقتصادی در 
منطقه فراهم خواهد شد که تأثیر مستقیمی در تسهیل و رونق بیش از پیش 

تولید در منطقه خواهد داشت.
در پایان، رئیس دیوان عالی کشور ضمن آرزوی موفقیت و رونق هرچه بیشتر 
برای عسلویه و صنعت کشور، بر آمادگی قوه قضائیه جهت همکاری کامل و 

حمایت از توسعه منطقه تأکید کرد.

  
 

نماینده مردم هرمزگان خواستار 
تسریع در تخصیص بودجه 

پروژه های اولویت‌دار استان شد
فاطمه جراره، نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، در 
دیدار با رئیس و معاونین سازمان برنامه و بودجه استان، بر لزوم توجه 
ویژه به پروژه های اولویت‌دار هرمزگان و تسریع در روند تخصیص 

اعتبارات تأکید کرد.
به گزارش روابط عمومی دفتر نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای 
اسلامی، فاطمه جراره، نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، با 
حضور در سازمان برنامه و بودجه استان با رئیس و معاونین این سازمان دیدار 

و گفت‌وگو کرد.
در این نشست، وضعیت اعتبارات استان، نحوه تخصیص بودجه و روند اجرای 

پروژه های عمرانی و زیرساختی مورد بررسی قرار گرفت.
نماینده مردم هرمزگان با تأکید بر اهمیت مدیریت بهینه منابع مالی گفت: 
با توجه به محدودیت منابع، ضروری است پروژه های اولویت‌دار استان در 
حوزه های زیرساختی، آموزشی، درمانی و خدمات عمومی در دستور کار قرار 

گیرد و اعتبارات آنها به موقع تخصیص یابد.
وی افزود: اجرای به موقع طرح های عمرانی علاوه بر تسهیل خدمت‌رسانی به 

مردم، موجب ایجاد اشتغال و رونق اقتصادی در استان خواهد شد.
همچنین در خصوص نحوه تخصیص اعتبارات در اختیارات نماینده نیز بحث 
و تبادل نظر شد. در این جلسه با اشاره به توزیع و تخصيص اعتبارات سه درصد 
نفت به استان های نفت خیز که با پیگیری فاطمه جراره محقق شد و هرمزگان 

بالغ بر 4 هزار میلیارد تومان دریافت کرد نیز بحث و گفتگو شد.
رئیس سازمان برنامه و بودجه هرمزگان نیز در این نشست گزارشی از وضعیت 
اعتبارات سال جاری ارائه کرد و بر همکاری مشترک برای پیگیری تخصیص 

منابع و رفع موانع اجرایی پروژه های مهم استان تأکید نمود.

    خبر

بیست و هفتمین جلسه کار گروه گازرسانی به 
واحدهای تولیدی و صنعتی مصوبه شورای 
اقتصاد  استان کردستان با حضور مهندس احمد 
فعله گری مدیر عامل شرکت گاز کردستان و 
اعضای کارگروه در سالن جلسات این شرکت 

برگزار شد.  
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان 
کردستان ، احمد فعله گری مدیر عامل رونق 
صنعت را نشانه توسعه هر استان ذکر کرد و 
اظهار داشت: جایگزینی گاز طبیعی به جای 
سوخت های مایع را یکی از اهداف استراتژیک 
شرکت گاز استان کردستان است و این شرکت 
تاکنون در این خصوص بسیار عالی عمل کرده و 
بیشترین برخورداری صنایع از گاز طبیعی فراهم 

شده است.
فعله گری به عملکرد درخشان شرکت گاز 
استان کردستان اشاره کرد و افزود : این شرکت 
جزء اولین شرکت های گاز استانی بود که از 
مفاد مصوبه شورای اقتصاد بهره فراوانی برد و 
با استفاده از روش خوشه ای و گروهی توانست 
تعداد بسیار از واحدهای تولیدی و صنعتی را زیر 

چتر پوشش گازرسانی قرار دهد. 
وی با اشاره به اینکه 2 هزار و 83  واحد صنعتی 
استان مشمول قانون مصوبه شورای اقتصاد  
شدند، افزود: این تعداد واحد در مجموع سالانه 
مصرف کننده 52 میلیون لیتر فرآورده های نفتی 
بودند که با برنامه ریزی مدون ، تمام صنایع پر 
مصرف تا پایان سال 1403 به شبکه سراسری گاز 

طبیعی وصل شده اند.

این مقام مسئول یادآور شد : در حال حاضر 
با گازرسانی به1928 واحد تولیدی و صنعتی 
96 درصد حجم جایگزینی گاز طبیعی به جای 

سوخت های مایع انجام گرفته است.
فعله گری بهره مندی واحدهای تولیدی و 
صنعتی از انرژی مطمئن و در دسترس  را موجب 
افزایش تولید و اشتغال زایی دائم ذکر کرد و 
گفت : یکی از مهمترین اقدامات و برنامه ریزی 
مهم و اساسی برای صنایع ، استانداردسازی و 
به روزرسانی تجهیزات و تاسیسات است تا هدر 

رفت انرژی به حداقل ممکن کاهش یابد.
مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان در پایان 
سخنان خود به نزدیک شدن به فصل سرد 
سال اشاره کرد و بیان کرد : یکی از اهداف اصلی 

تشکیل این کارگروه و جلسات منظم آن را برنامه 
ریزی دقیق و اصولی برای تامین انرژی واحدهای 
تولیدی و صنعتی و درصورت وقفه در تامین 
سوخت بوسیله گازطبیعی جایگزین کردن سایر 

سوخت های در دسترس است.
در ادامه این جلسه برهان فهری رئیس گازرسانی 
به صنایع شرکت گاز استان کردستان ضمن ارائه 
گزارش از اقدامات انجام گرفته و تشریح اهداف 
سال جاری ، چالش و موانع اصلی گازرسانی به 
صنایع را معارض ذکر کرد و از اعضای کارگروه 
درخواست کرد در حل این مشکل شرکت گاز 

استان کردستان را یاری نمایند.
در پایان نیز نظرات و پیشنهادات اعضاء کارگروه 

عنوان گردید و مورد نقد و بررسی قرار گرفت.

توسط شرکت گاز   کردستان صورت گرفت ؛  

 گاز رسانی به   1928 واحد تولیدی
استاندار آذربایجان شرقی: و صنعتی در استان

فرآیند قدرت، محرمانگی دیگر 
معنایی ندارد

 سیاستمداران و دولتمردان عملکرد خود را 
با ترازوی افکار عمومی بسنجند

 

مریم عبدالعلی زاده 
خبرنگار جمله تبریز 

استاندار آذربایجان شرقی در نشست شورای هماهنگی روابط عمومی های استان، بر 
لزوم شناخت و درک اقتضائات عصر جدید که با انقلاب ارتباطات و فناوری اطلاعات 

همراه است، تأکید کرد.
 بهرام سرمست گفت: امروز در حوزه تولید، انتشار و مصرف اطلاعات، تحولات فوق‌ 
العاده‌ای رخ داده و درک این شرایط ابتدا باید از سوی روابط عمومی ها و سپس از 
طرف همه مدیران صورت گیرد. وی تاکید کرد: تولید محتوا اکنون جوششی از متن 
جامعه است و اگر مدیران این واقعیت را نادیده بگیرند، از روند تحولات عقب 

می مانند.
استاندار آذربایجان شرقی با بیان اینکه در فرآیند قدرت، محرمانگی دیگر معنایی 
ندارد، افزود: هر مدیری که بتواند عملکرد و سیاست های خود را بیشتر منتشر کند و با 

مردم به اشتراک بگذارد، موفق تر خواهد بود.
سرمست تأکید کرد: در عرصه تولید و انتشار محتوا، ذائقه و سلیقه مخاطب 
تعیین کننده است و روابط عمومی ها باید با شناخت دقیق مخاطب، سیاست گذاری 
کنند؛ چرا که امروز این توده مردم هستند که به فکر نخبگان و رسانه ها جهت می‌دهند. 
وی، روابط عمومی ها را حلقه ارتباط افکار عمومی با حاکمیت و دولت دانست 
و خاطرنشان کرد: افکارسنجی بخش مهمی از مأموریت روابط عمومی هاست و 

سیاستمداران باید خود را با ترازوی افکار عمومی بسنجند.
استانداری آذربایجان شرقی، برگزاری جشن 200 هزار نفری قهرمانی تراکتور و 
بازسازی ورزشگاه یادگار امام تبریز را نمونه‌ای از مخاطب شناسی و توجه به مطالبات 
نسل جدید عنوان کرد که توانست به اجماع ملی و استانی پیوند بخورد و پشتوانه 

مردمی را به همراه داشته باشد.
سرمست با تاکید بر تقویت ارتباط و پیوند مجموعه روابط عمومی های استان با 
سطح ملی، گفت: امیدوارم با همکاری همه شما بتوانیم در تبیین مواضع دولت از 
استانی که خاستگاه رئیس جمهور است، موفق باشیم و از این استان، ندای وفاق به 
سطح ملی مخابره شود. وی همچنین با قدردانی از زحمات و خدمات محمد عزیزی 
راد در مدت مسئولیت روابط عمومی استانداری و معرفی اصغر زارع کهنمویی به 
عنوان مدیرکل جدید، از مدیران روابط عمومی دستگاه های اجرایی استان خواست 
تا با تبیین عملکردهای دولت و جلب پشتیبانی مردم، زمینه را برای کارهای بزرگتر و 

اساسی تر در راستای توسعه و پیشرفت استان فراهم کنند.
در این نشست، چند تن از مدیران روابط عمومی فعال در ادارات استان آذربایجان 
شرقی، در سخنانی به بیان مسائل مربوط به حوزه روابط عمومی و ارتباطات 

پرداختند.
در پایان نشست، زارع کهنمویی، مدیرکل روابط عمومی استانداری آذربایجان شرقی 
ـسخنانی با بیان اینکه روابط عمومی‌ها در خط مقدم »جنگ روایت‎ها« هستند،  در ـ
گفت: روابط عمومی های استان به عنوان شبکه‌ای هم پیوند و متشکل برای دفاع از 

نظام و دولت و خدمت به مردم در کنار هم خواهند بود.

هفته نیروی انتظامی با شعار »پلیس مقتدر، 
مشارکت همگانی«  با ٣٠٠ عنوان برنامه در همدان 

همدان

 

ناهید ونایی 
خبرنگار جمله همدان 

فرمانده انتظامی استان همدان در نشست خبری به مناسبت هفته نیروی 
انتظامی با تبریک این هفته، شعار امسال فراجا را »پلیس مقتدر، مشارکت 
همگانی و جامعه امن« اعلام کرد و گفت: تأمین نظم و امنیت، وظیفه ذاتی 

پلیس و یک افتخار بزرگ است.
سردار حسین نجفی، با بیان اینکه تحقق امنیت پایدار نیازمند مشارکت 
عمومی است، اظهار کرد: همراهی مردم باعث انتقال سریع تر معضلات و 

مشکلات به مجموعه فراجا و افزایش توان پاسخ‌دهی پلیس می شود.
وی از اجرای ۳۰۰ برنامه متنوع از ۱۱ تا ۱۷ مهرماه خبر داد و گفت: دیدار با 
نماینده ولی فقیه در استان، تجدید بیعت با فرمانده معظم کل قوا، برپایی 
میز خدمت در نماز جمعه، ارائه خدمات پزشکی رایگان، دیدار چهره به 
چهره با مردم در مساجد، و تجلیل از خانواده معظم شهدا بخشی از این 

برنامه هاست.
وی افزود: اجرای پویش "نه به سرقت"، افتتاح کلانتری در زرین‌دشت نهاوند، 
کلنگ‌زنی پروژه ۴۸ واحدی مسکونی در مریانج، ، نشست با سربازان نخبه، 
تجلیل از رانندگان قانون مند، کارآگاهان برتر و مروجان آموزش همگانی از 

دیگر برنامه های هفته فراجاست.
نجفی همچنین از اجرای طرح "آرامش در شهر"، غبارروبی مزار شهدا، 
برگزاری مسابقات ورزشی و جلسات آموزش همگانی در مدارس خبر داد 
و گفت: برگزاری نشست های بصیرت‌افزایی برای کارکنان و تقدیر از سربازان 

نمونه نیز در دستور کار این هفته است.
وی با اشاره به عملکرد ۶ ماهه فراجا در استان، از کاهش ۱۴ درصدی سرقت، 
کاهش ۲۵ درصدی شرارت ها، و کاهش ۱۴ درصدی تلفات تصادفات 
برون شهری خبر داد و گفت: در حوزه جرایم سایبری، کشف بیش از ۱۰۰ 
درصدی پرونده ها که بخشی از آنها مربوط به سال گذشته است، ثبت شده 

است.

فرمانده انتظامی همدان همچنین از کشف ۵۰۰ قبضه سلاح سرد، انهدام ۲۷ 
باند مواد مخدر، کشف ۲۲۹ هزار عدد قرص روان گردان و دستگیری ۷۷۷۰ 

نفر در حوزه مواد مخدر خبر داد.
نجفی تامین امنیت را خط قرمز پلیس دانست و با تاکید بر برخورد قاطع 
با با هر گونه شرارت و هنجار شکنی گفت: پلیس با ۱۰۰ گشت انتظامی، ۱۰۰ 
گشت راهور، و ۱۴ گشت مبارزه با مواد مخدر، به صورت شبانه‌روزی در حال 

خدمت‌رسانی به مردم است.
 وی درخواست مجدد از مردم برای هوشیاری در مقابل کلاهبرداران اینترنتی، 
از مردم خواست هر گونه  گزارش مشکلات سایبری را در اسرع وقت  با شماره 

۰۹۶۳۸۰  در میان گذارند. .
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امروز در تقویم: رحلت فقيه مجاهد و عالم بزرگوار آيت‏اللَّهَ "مجتبي حاج آخوند" روحاني شهير كرمانشاه )1380 ش( l تلویزیون خراسان بکار افتاد)1350ش( l  انتخابات هیئت رئیسه دو مجلس تجدید شد)1351ش(

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین 
نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
اول  1404/04/10هیات   –  140460310022002143 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک میاندورود کلاسه 
408-1403تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام آقای محمد 
حسین زاده فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 391 در ششدانگ عرصه و 
اعیان یک قطعه زمین مزروعی با حفظ حقوق ارتفاقی اداره امور منابع 
آب  به مساحت 4277.00 متر مربع پلاک 21- اصلی بخش 04 واقع 
در چوکلا بیشه سر  خریداری از مالک رسمی واگذاری از شرکت تعاونی 
بهارگستر و شورای اسلامی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 2007674
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/01

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/15
قدیر یوسفی نیا
رییس ثبت اسناد واملاک

در خصوص پرونده اجرائی کلاسه ۱۴۰۳۰۰۱۲۰ له 
خانم شیدا آغازی احد از ورثه مرحوم خانم بنفشه 
شهبازی علیه آقای محمد باقر افلاکی مستند به 
 ۱۳۸۱/۰۵/02 مورخ   ۱۰۰2۷ شماره  ازدواج  سند 
مورد مزایده عبارت است از مقدار یک و نیم دانگ 
مشاع از شش دانگ عرصه و اعیان شش دانگ 
یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی نوع 
ملک طلق دارای پلاک ثبتی ۸۱۸ فرعی از ۶ اصلی 
) هشتصد و هجده فرعی از شش اصلی ( واقع در 
قریه پسنده علیاء جزء دهستان نشتا بخش دو حوزه 
ثبت ملک شهرستان عباس آباد استان مازندران 
به مساحت شش دانگ 237.34 متر مربع متعلق 
به مورث مدیون مرحوم بنفشه شهبازی فرزند 
حجت اله موضوع سند مالکیت اصلی بشماره 
سند  و  ثبت  نامبرده  بنام  که   ۵۱۶۸۸۸ چاپی 

مالکیت صادر گردیده است.
حدود شش دانگ پلاک مرقوم بشرح ذیل میباشد 
به حدود شمالا درب و دیوار است بطول )۱۱/00( 
یازده متر به کوچه شرقا: به دیوار بطول ) 21/50( 
بیست و یک متر و پنجاه سانتیمتر به باقیمانده 

قریه جنوبا: دیواریست بطول )11/۱۰( یازده متر و ده 
سانتیمتر به باقیمانده قریه غربا: درب و دیوار است 
بطول)21/50 (  بیست و یک متر و پنجاه سانتیمتر 

به کوچه
مقدار یک و نیم دانگ مشاع از شش دانگ عرصه 
و اعیان پلاک فوق سهم الارث مدیون پرونده آقای 
محمد باقر افلاکی موضوع پرونده اجرایی فوق 
تعهد طلب مهریه ورثه زوجه در بازداشت قرار 
دارد و نظریه کارشناس رسمی دادگستری مورخ 

۱۴۰۴/۰۵/25 بدین شرح می باشد:
شش دانگ ملک مورد ارزیابی یک قطعه زمین 
به مساحت ۲۳۷.۳۴ متر مربع و فاقد بنا میباشد 
و صرفا با دیوار بلوکی محصور می باشد. نشانی 
ملک : مازندران - شهرستان عباس آباد شهر 
عباس آباد - محله بورایش - بعد از مدرسه 
دبستان بورایش سمت چپ نبش کوچه ملکی 
مرحوم بنفشه شهبازی میباشد. ارزش شش دانگ 
عرصه و اعیان توسط کارشناس رسمی دادگستری 
به 24.000.000.000 ریال برآورد گردیده است 
بنابراین مقدار یک و نیم دانگ مشاع از شش 

دانگ عرصه و اعیان پلاک فوق در ساعت 9:00 
الی ۱۲:۰۰ روز یکشنبه مورخ 1404/07/27 در محل 
واحد اجرای اسناد رسمی عباس آباد مستقر در 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عباس آباد به 
نشانی مازندران - عباس آباد خیابان امام -جنب 
اداره بهزیستی -واحد اجرای اسناد رسمی از طریق 
مزایده به فروش میرسد. مزایده مقدار یک و نیم 
دانگ مشاع از شش دانگ عرصه و اعیان از قیمت 
پایه مزایده به مبلغ 6.000.000.000 ریال ) شش 
میلیارد ریال ( راس ساعت ۰۹:۰۰ صبح تاریخ 
فوق الذکر شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی 
نقداًً به فروش خواهد رسید و ساعت 12:00 تاریخ 
مذکور پایان جلسه مزایده میباشد. لازم به ذکر 
است پرداخت بدهی های مربوط به آب و برق و 
گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف 
در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز 
بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا 
تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم 
شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است. 
و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت 
هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده 
مسترد خواهد شد . ) شرکت در مزایده مشروط 

به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه مزایده فوق به 
حساب سپرده سازمان ثبت اسناد و املاک کشور به 

شماره شبا
شماره  با   ir  4۸۰۱۰۰۰۰۴۰۵۳۰۱۳۲۰۷۵۵۰۳۸۶
 ۹۷۱۱۰۸۵۵۳۱۳۲000000000000000000 شناسه 
و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه 
مزایده است و برنده مزایده مکلف است ما به 
التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از 
تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید 
و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فوق را 
به حساب سپرده ثبت واریز ننماید ، مبلغ مذکور 
قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد 
شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار 
ساقط و مزایده تجدید می گردد و نیم عشر و 
حق مزایده نیز نقداًً وصول میگردد حسب اعلام 

بستانکار ملک فاقد بیمه می باشد.
شناسه آگهی- 2017229

تاریخ انتشار آگهی: ۱۴۰۴/۰۷/15

  عباس رحمت پور رکنی
مسئول واحد اجرای اسناد رسمی 
عباس آباد

آگهی مزایده اموال غیر منقول
آگهی مزایده اموال غیر منقول )سند ذمه(

 استاندار اصفهان از کسب رتبه نخست کشور 
با دستیابی به ۲۹۴ مگاوات انرژی تجدیدپذیر 
در استان اصفهان خبر داد و گفت: اصفهان به 

جایگاه پایتخت خورشیدی ایران رسیده است.
مهدی جمالی نژاد در تشریح این دستاورد ملی 
انرژی خورشیدی به عنوان یکی از محورهای 
توسعه استان اظهار کرد: این موفقیت درخشان، 
حاصل ترکیبی از برنامه‌ریزی دقیق، سرمایه گذاری 
هدفمند و اجرای سیاست های توسعه محور در 

مسیر گذار به سمت انرژی های پاک است.
وی افزود: استان اصفهان با بهره گیری از مزیت 
تابش فراوان خورشید، توسعه زیرساخت های 
فناورانه و جذب مشارکت ارزشمند و فعال بخش 
خصوصی، مسیر تازه‌ای را در عرصه انرژی های نو 

در کشور گشوده است.
استاندار اصفهان با اشاره به سهم ۱۳ درصدی 
نیروگاه های  ظرفیت  کل  از  اصفهان  استان 
تجدیدپذیر کشور بیان کرد: این آمار، نشان‌دهنده 
نقش راهبردی و بی بدیل استان اصفهان در 

تحقق اهداف کلان ملی برای توسعه انرژی پایدار 
و کاهش وابستگی به سوخت های فسیلی است.

به گزارش روابط عمومی استانداری اصفهان ، 
جمالی نژاد با اشاره به نقشه راه جامع این استان 
خاطرنشان کرد: اصفهان با نگاهی آینده نگر، 
چهار محور اصلی توسعه خود را بر پایه انرژی 
و  گردشگری  مصنوعی،  هوش  خورشیدی، 
انسان محوری تعریف کرده و این راهبرد کلان، بر 
ایجاد هم‌افزایی مؤثر میان فناوری های پیشرفته، 
طبیعت و جامعه انسانی استوار است و الگویی 
ملموس از توسعه متوازن، هوشمند و پایدار را به 

نمایش می‌گذارد.
وی تأکید کرد: امروز استان اصفهان، نه تنها 
در آمار و ظرفیت های فنی، بلکه در اندیشه و 
جهت گیری کلان توسعه‌ای، به نمادی روشن از 
آینده‌ای پرامید برای ایران عزیز تبدیل شده است؛ 
آینده‌ای که در آن سه رکن اصلی خورشید، فناوری 
و انسان، پیشرفت پایدار و نوین کشور را شکل 

خواهند داد.

استاندار اصفهان:

اصفهان، پایتخت خورشیدی ایران شد



  خبر

خناری نژاد: با برداشتن 
عکسم نمی توانند من 
را از تاریخ ژیمناستیک 

حذف کنند
 شاید از تصویر من هم 

می ترسند
ایران  ژیمناستیک  باسابقه  ملی پوش 
گفت: شاید دیدن عکس من برای برخی 
خوشایند نبوده و اذیتشان کرده است، اما 
این رفتار در شأن یک قهرمان ملی نیست.

خبرگزاری میزان -
سابق  ملی پوش  خََناری نژاد،  هادی 
ژیمناستیک، در گفت و گو با میزان، درباره 
فدراسیون  دیوار  از  تصویرش  برداشتن 
محوطه  در  آن  انداختن  و  ژیمناستیک 
بیرونی اظهار داشت: من هم خبر این 
اتفاق را دیدم و واقعاًً نمی دانم چرا چنین 
کاری انجام شده است. امروز برای من این 
اتفاق افتاد، در حالی که نمی دانم دلیلش 
چیست. شاید به خاطر برخی انتقادهایی 
که نسبت به عملکرد فدراسیون وجود 
دارد، چنین تصمیمی گرفته شده، اما من 
واقعاًً در جریان نیستم. در هر صورت من 
کاری نکرده ام که مستحق چنین رفتاری 

باشم. 
وی افزود: من از ۱۴ سالگی در این رشته 
به  را  و همه مدال هایم  کرده ام  تلاش 
حاضر  حال  در  کرده ام.  تقدیم  شهدا 
رئیس هیئت ژیمناستیک بسیج و سپاه 
کربلای استان مازندران هستم و نمی دانم 
چرا باید چنین رفتاری با من صورت 
بگیرد. شاید دیدن عکس من برای برخی 
خوشایند نبوده و اذیتشان کرده است، اما 
این رفتار در شأن یک قهرمان ملی نیست. 
از وزارت ورزش انتظار دارم با جدیت این 
موضوع را پیگیری کند. حتی موضوع را 
برای نمایندگان مجلس استان خودم هم 
فرستاده ام، چون این اتفاق نوعی توهین 
به فردی است که زمانی پرچم کشورش 
را در مسابقات بین المللی برافراشته کرده 
است. به نظر من این رفتار بسیار تلخ و 

ناراحت کننده است.

وقتی ورزشکاران جوان یا خانواده هایشان 
چنین برخوردی را ببینند، دلسرد می شوند

 خناری نژاد ادامه داد: باید دید واکنش 
فدراسیون نسبت به این موضوع چیست. 
من می دانستم مدتی است تصویرم از 
دیوار داخلی فدراسیون برداشته شده، اما 
تصور نمی کردم آن را به بیرون انداخته 
باشند. خیلی از ورزشکاران و قهرمانانی 
که به فدراسیون می‌آیند، این تصاویر را 
می بینند. وقتی تصویر یک قهرمان ملی 
این طور بیرون انداخته می شود، یعنی 
ارزش او نادیده گرفته شده و این در واقع 

توهینی به کل جامعه ورزش است.
 وی تأکید کرد: این رفتار وجهه کشور را هم 
خراب می کند. وقتی ورزشکاران جوان یا 
خانواده هایشان چنین برخوردی را ببینند، 
دلسرد می شوند. این کار چه پیامی برای 
آن ها دارد؟ آیا قهرمان آینده ما باید فکر 
کند اگر روزی برای کشورش مدال بگیرد، 
ممکن است بعداًً تصویرش را از دیوار 
فدراسیون بیرون بیندازند؟ در هرصورت با 
برداشتن عکسم نمی‌توانند من را از تاریخ  

ژیمناستیک حذف کنند.

به نظر می رسد این کار کاملًاً 
برنامه ریزی شده بوده است

اشاره  با  ژیمناستیک  سابق  قهرمان   
به سوابق ورزشی خود گفت: من هیچ 
مصاحبه ای علیه کسی انجام نداده ام و 
نمی دانم چرا چنین رفتاری با من شده 
از  تیم ملی سال ها  اردوهای  است. در 
بیت المال برای ما هزینه شده و به جای 
اینکه از ما استفاده شود، این برخورد 
صورت گرفته است. امروز با من این 
رفتار شده و ممکن است فردا نوبت دیگر 
قهرمانان ژیمناستیک باشد. باید همه 
ورزشکاران و قهرمانان کشور مقابل چنین 
رفتارهایی بایستند، چون این کار واقعاًً 

زشت و غیرقابل توجیه است.
 خناری نژاد درباره احتمال ارتباط این 
رفتار با برخی حواشی اخیر گفت: من 
نمی خواهم وارد جزئیات شوم، اما به نظر 
برنامه ریزی شده  کاملاًً  کار  این  می رسد 
بوده است. شاید برخی می خواهند با این 
رفتارها افکار عمومی را منحرف کنند. با 
این حال، وزارت ورزش باید به طور جدی 
وارد ماجرا شود و موضوع را بررسی کند. 
من از طریق نمایندگان استان خودم هم 
پیگیری خواهم کرد و از دنیامالی، وزیر 
ورزش، می خواهم شخصاًً به این اتفاق 
واکنش نشان دهد. چنین رفتارهایی باعث 
می شود قهرمانان کشور دلسرد شوند و 
حتی به مهاجرت فکر کنند. وقتی به یک 
قهرمان این طور بی احترامی شود، چه 
انتظاری داریم که جوانان ما در کشور 

بمانند؟

همیشه افتخار کرده ام که زیر 
پرچم ایران مسابقه داده ام

 وی خاطرنشان کرد: من همیشه در راستای 
منافع کشور و مردم حرکت کرده ام و به آن 
افتخار می کنم. در تمام دوران فعالیتم 
هیچ بی اخلاقی از من سر نزده است. در 
مسابقات جهانی زمانی که برای ایران به 
میدان رفتم، پدرم را از دست دادم؛ پدری 
که بیست سال برای من زحمت کشیده 
بود و من حتی نتوانستم در خاکسپاری اش 
شرکت کنم، چون در حال مسابقه برای 
کشورم بودم. با این وجود، همیشه افتخار 
کرده ام که زیر پرچم ایران مسابقه داده ام 
و برای میهنم مدال آورده ام. اما واقعاًً از 
این رفتار ناراحت شدم و آن را در شأن 

قهرمانان ملی نمی دانم.
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اخبار

نقاط ضعف و قوت پرسپولیس 
و استقلال در تضاد با یکدیگر؛ 

یکی گل نمی‌زند و دیگری 
گل می خورد

پرسپولیس و استقلال با نقاط ضعف و 
قوت متضاد با یکدیگر، 6 هفته از لیگ 
را سپری کرده اند و باید دید در فیفادی 
می توانند اوضاع شان را بهتر کنند یا 

خیر.
به گزارش فوتبال 360،  یک پنجم از 
رقابت های لیگ بیست وپنجم گذشت 
و خلاف توقعی که هواداران سرخابی 
به  محبوب شان  تیم های  داشتند، 
صورت همزمان وضعیت نامساعدی 
 8 با  پرسپولیس  می کنند.  تجربه  را 
امتیاز، رتبه هفتم را به خود اختصاص 
رده  در  امتیاز   7 با  استقلال  و  داده 
هشتم قرار گرفته است. تیم های تحت 
ریکاردو  و  هاشمیان  وحید  هدایت 
سا پینتو نواقص فراوانی دارند که 
واضح ترین آن به گل های دریافتی تیم 
آبی پوش و گل های زده تیم سرخ پوش 

مربوط می شود.

پرسپولیس
پرسپولیس تا پایان هفته ششم فقط 4 
گل به ثمر رسانده که همگی وسط علی 
علیپور بوده است. آن ها در 3 مسابقه 
اخیرشان گلی در جریان بازی به ثمر 
محدودیت  با  شدیدا  و  نرسانده اند 
ایده برای رسیدن به دروازه رقبا مواجه 
حضور  با  می رفت  انتظار  هستند. 
چندین وینگر و عنصر تهاجمی، اوضاع 
سرخ پوشان از این حیث بهتر باشد 
و داشتن تنها یک مهاجم تخصصی 
نتواند چندان آن ها را حداقل طی 
هفته های ابتدایی آزار دهد اما در عمل 
شاهد مشکلات زیادی در امر گلزنی 
هستیم. ملوان و فولاد تنها تیم هایی 
هستند که با زدن 3 و 2 گل، آماری 
ضعیف تر از پرافتخارترین تیم لیگ 
برتر بر جای گذاشته اند و این در حالی 
است که رقیب سنتی سرخ پوشان با 
زدن هشت گل به حریفانش، بهترین 

خط حمله را در اختیار دارد.

استقلال
فاز  در  هرچه قدر  استقلال  اوضاع 
تهاجمی و در قامت مقایسه با دیگر 
تیم ها پایدار است، در فاز تدافعی 
با مصائب فراوانی دست وپنجه نرم 
بیش ترین  همزمان  آن ها  می کند. 
گل زده و خورده را در اختیار دارند و 
جزو عجایب 6 هفته ابتدایی بوده اند. 
شاگردان ریکاردو سا پینتو به جز دیدار 
اول برابر تراکتور که به تنها پیروزی شان 
منجر شد، در 5 مسابقه دیگر موفق به 
ثبت کلین شیت نشده اند و در معیت 
نمایش  ضعیف ترین  آذر،  شمس 

تدافعی را به منصه ظهور گذاشته اند.
 تغییرات متوالی ایجاد شده در خط 
دفاع و دروازه نیز نتوانسته اوضاع را 
بهبود ببخشد و همچنان آبی ها به 
ساده ترین شکل ممکن دروازه خود را 
باز شده می بینند و این در حالی است 
که هم شهری سرشناس شان در کنار 
تیم های تراکتور، گل‌گهر، ملوان و فولاد 
تنها 3 گل دریافتی داشته و در این 
زمینه بهترین نمایش را به ثبت رسانده 
است. یکی از مهم ترین تفاوت های 2 
تیم در درون دروازه است. جایی که 
پیام نیازمند نمایشی مطلوب داشته 
اما آنتونیو آدان عملکرد خوبی نداشته 
و حضور حبیب فرعباسی نیز اوضاع را 

بهتر نکرده است.
که  نشان می دهد  قرائن  و   شواهد 
نفر  همچنان  هاشمیان  و  پینتو  سا 
اول کادرفنی سرخابی ها به حساب 
می آیند. آن ها به خوبی می دانند که 
جایگاه شان در متزلزل ترین وضعیت 
ممکن قرار دارد و کوچک ترین لغزشی 
ممکن است منجر به برکناری شان 
شود. بر همین اساس می بایست از 
فیفادی اکتبر بهترین بهره را ببرند و به 
ترتیب اوضاع خط دفاعی و هجومی 
با شرایط  و  ببخشند  بهبود  را  خود 
هفته های  استقبال  به  استانداردتر 
هفته  در  استقلال  بروند.  بعدی 
هفتم میزبان مس رفسنجان است و 
پرسپولیس در خرم‌آباد میهمان خیبر 

خواهد بود. 

 

آذین فرهادی
اختصاصی جمله 

محرومیت استقلال از دو پنجره نقل‌وانتقالاتی، نه 
تنها یک بحران حقوقی برای این باشگاه بزرگ 
است، بلکه نشانه‌ای از ضعف های ساختاری و 
مدیریتی در فوتبال ایران به شمار می‌رود. در این 
تحلیل، با استناد به قوانین فیفا و رویه های قضائی 
مرتبط، به بررسی ابعاد مختلف این پرونده و 

راهکارهای ممکن برای استقلال می پردازیم.

 بحران حقوقی یا بحران مدیریتی؟
 محرومیت استقلال از دو پنجره نقل‌وانتقالاتی، 
ضربه‌ای سنگین به برنامه های تیمی که با این 
همه هزینه نتوانسته در یارگیری تعادل را رعایت 
کند، وارد می کند. این محرومیت ناشی از شکایت 
منتظر محمد، بازیکن سابق استقلال، به فیفا و البته 
رخ دادن اشتباهی فاحش از فیفا است. اما بررسی 
دقیق تر نشان می‌دهد که این پرونده بیش از آنکه 
ناشی از اشتباهات فیفا باشد، نتیجه بی تدبیری و 

ضعف های مدیریتی در باشگاه استقلال است.
 

اشتباه در استعلام فیفا
 در این پرونده، فیفا در استعلام خود از فدراسیون 
فوتبال ایران، به جای نام »منتظر محمد«، نام 
»مصطفی محمد« بازیکن مس رفسنجان را ثبت 
کرده است. این اشتباه، روند رسیدگی را به مسیر 
اشتباه کشانده و منجر به صدور حکمی ناعادلانه 
شده است. طبق ماده ۴۵ آیین نامه دادرسی فیفا، 
»اشتباه در هویت یا اطلاعات بنیادین طرفین« 
باشد.  رأی  در  بازنگری  برای  دلیلی  می تواند 
بنابراین، استقلال می تواند با ارائه مستندات رسمی 
از فدراسیون ایران، این اشتباه را اثبات کرده و 
درخواست بازبینی رأی را به دادگاه حکمیت ورزش 

)CAS( ارائه دهد.

نقض قرارداد توسط بازیکن
 منتظر محمد در طول مدت قرارداد با استقلال، 
بدون مجوز رسمی در تمرینات تیم های دیگر از 
جمله آلومینیوم اراک و ذوب آهن شرکت کرده 
است. طبق ماده ۱۷ آیین نامه وضعیت و انتقال 
بازیکنان فیفا )RSTP(، »بازیکنی که در طول مدت 
قرارداد با باشگاه فعلی، بدون مجوز رسمی در 
تمرینات یا مسابقات باشگاه دیگر شرکت کند، 
ناقض تعهدات قراردادی است«. اگر استقلال بتواند 
این موضوع را با اسناد تصویری، گزارش تمرین یا 
قرارداد جدید ثابت کند، می تواند در دفاعیه خود 
به این بند استناد کرده و مسئولیت را از دوش خود 

بردارد.

تسویه اختلاف با رضایت رسمی
 تسویه رسمی میان بازیکن و باشگاه می تواند 
به عنوان »مدرک جدید« در درخواست بازبینی رأی 
استفاده شود. اگر استقلال تمام مطالبات منتظر 
محمد را بپردازد فیفا می تواند بر اساس  آیین‌نامه 

انضباطی خود، اجرای حکم را »تعلیق« کند.

ضعف های مدیریتی، تصمیم گیری های 
شتاب‌زده و عدم پیگیری حقوقی

 مدیران وقت باشگاه استقلال بدون هماهنگی با 
جواد نکونام، سرمربی وقت، اقدام به عقد قرارداد 
با منتظر محمد کردند. این تصمیم نه تنها در 

برنامه های فنی سرمربی جایی نداشت، بلکه منجر 
به ایجاد اختلافات و مشکلات حقوقی شد. بدتر 
آنکه وقتی منتظر محمد از کم کاری مدیران در 
خصوص تعیین وضعیتش به ستوه آمد، نه تنها 
با گفت‌وگو یا انتقال قرضی مسئله حل نشد، بلکه 
فرشید سمیعی، که خود را وکیل حقوقی و آشنا با 
قوانین فیفا معرفی می کرد، به جای مذاکره حرفه‌ای 
با تیم های خواهان، راهی خطرناک را انتخاب کرد: 
فسخ یک طرفه قرارداد. این اقدام غیرقانونی منجر 
به شکایت بازیکن و در نهایت محرومیت استقلال 

شد.
 پس از صدور رأی اولیه فیفا، مدیران فعلی استقلال 
هم هیچ اقدام مؤثری برای حل اختلاف یا دفاع 
جدی انجام ندادند. آنها می توانستند با میانجی گری 
یا ارائه لایحه اعتراضی پیش از نهایی شدن رأی، 
جلوی بسته شدن پنجره را بگیرند، اما با بی تفاوتی 
و تعلل، فرصت طلایی را از دست دادند. در واقع، 
اشتباه فیفا می توانست زودتر شناسایی و اصلاح 
شود، اما وقتی مدیران باشگاه حتی یک تیم حقوقی 
حرفه‌ای برای پیگیری این پرونده نداشتند، طبیعی 
است که حالا استقلال باید از »امید به اشتباه 

دیگران« برای نجات خودش استفاده کند.
 

راهکارهای حقوقی برای نجات 
استقلال

  استقلال می تواند با ارائه مستندات رسمی از 
فدراسیون ایران نشان دهد که در نامه نگاری میان 
فدراسیون و فیفا، به‌جای نام منتظر محمد، نام 
مصطفی محمد ذکر شده است. چنین اشتباهی 
طبق بندهای ماده ۴۵ آیین نامه دادرسی فیفا 
می تواند دلیلی برای بازنگری در رأی باشد، زیرا 
»اشتباه در هویت یا اطلاعات بنیادین طرفین« از 

مصادیق نقض روند دادرسی است.

اثبات تخلف بازیکن در دوران قرارداد
 اگر استقلال بتواند اثبات کند که منتظر محمد در 
دوران قرارداد با باشگاه، بدون مجوز رسمی در 
تمرینات تیم های دیگر شرکت کرده است، می تواند 
در دفاعیه خود به بندهای ماده ۱۷ آیین نامه 
نقل‌وانتقالات فیفا )FIFA RSTP( استناد کند که 
می گوید: »بازیکنی که در طول مدت قرارداد با 
باشگاه فعلی، بدون مجوز رسمی در تمرینات یا 
مسابقات باشگاه دیگر شرکت کند، ناقض تعهدات 

قراردادی است«.

تسویه اختلاف با رضایت رسمی
 اگر استقلال تمام مطالبات منتظر محمد را بپردازد 
و بازیکن رسماًً در نامه‌ای به فیفا اعلام کند که 
شکایتش را پس گرفته و دیگر ادعایی ندارد، فیفا 
می تواند بر اساس ماده ۷۱ آیین نامه انضباطی خود، 
اجرای حکم را »تعلیق« یا »مختومه« کند، به‌ویژه 

اگر پرونده در مرحله CAS باشد.

CAS ارائه لایحه بازبینی رأی به
 استقلال می تواند با استناد به بند ۴۵ آیین نامه 
دادرسی فیفا و ماده RSTP ۱۷، درخواست بازبینی 
رأی را به CAS ارائه دهد. در این لایحه، باید اثبات 
شود که اشتباه در هویت یا اطلاعات بنیادین طرفین 

منجر به صدور رأی ناعادلانه شده است.
 

استقلال در مسیر بازسازی
 محرومیت استقلال از دو پنجره نقل‌وانتقالاتی، زنگ 

خطری برای مدیریت باشگاه و فوتبال ایران است. 
این پرونده نشان می‌دهد که ضعف های مدیریتی 
و تصمیم گیری های شتاب‌زده می تواند منجر به 
بحران های بزرگ شود. با این حال، با پیگیری 
حقوقی دقیق و استفاده از راهکارهای قانونی، 
استقلال می تواند این بحران را پشت سر گذاشته و به 

مسیر موفقیت بازگردد.
  در پایان، باید گفت که استقلال اگرچه اشتباه کرده، 
اما هنوز دیر نشده است. فیفا گاهی در برابر اشتباهات 
خودش انعطاف نشان می‌دهد، به‌ویژه اگر باشگاه با 
مدارک دقیق، رفتار حرفه‌ای و حسن نیت وارد شود. 
اما تا زمانی که تصمیم گیری در استقلال به جای 
منطق حقوقی، بر اساس روابط و آزمون و خطاست، 

هر اشتباه کوچک به بحرانی بزرگ تبدیل خواهد 
شد.

باید دید آیا اساسا استقلال اراده‌ای برای حل این 
مشکل دارد یا مایل است با اتکا به مشکلی که 
مدیران سابق پیش آورده‌اند با مظلوم نمایی نقش 
قربانی را بازی کند و از خدا خواسته دست از هزینه 

کردن و خرید بازیکنان مورد نیاز بردارد؟
اگر مدیریت باشگاه و هلدینگ خلیج فارس واقعا 
خواهان حل این مشکل باشند باید با یک تیم 
حقوقی به شدت قوی موضوع را پیگیری کنند وکلای 
حقوقی که در عمل کاردان و خبره باشند نه آنکه در 
دود و دم آلودگی کلان‌شهر ها توهم دانایی داشته 

باشند!

فوتبال

2 بازیکن از ملوان و مس رفسنجان و یکی هم از 
آلومینیوم، فولاد، استقلال خوزستان، ذوب آهن، 
چادرملو، گل گهر و پرسپولیس به تیم منتخب هفته 

رسیدند.
 هفته ششم لیگ25 با ادامه ناکامی های 4 تیم 
بزرگ همراه شد. این هفته مهدی تیکدری نژاد 
جلوی برد پرسپولیس را گرفت، هادی حبیبی نژاد 
به استقلال گل زد و در بازی های دو مدعی دیگر هم 
گلی رد و بدل نشد. آلومینیوم اراک پس از تحمل 
3 شکست، این هفته با درخشش دروازه بانش، 
سومین برد متوالی را کسب کرد. علی علیپور هم 
با گلی که زد، به صدرجدول گلزنان رسید. در ادامه 
عملکرد بازیکنان حاضر در تیم منتخب »فوتبال 

360« را با همکاری »متریکا« می خوانید.

محمد خلیفه/ آلومینیوم/ نمره 7.48
در این هفته فقط یک تیم، امید گل بیشتری از 
شمس آذر داشت. از شانس این تیم اما، هر چه زد 
را محمد خلیفه در روز خوبش مهار کرد. امید گل 
نشان می دهد که شمس آذر باید در این بازی 1.67 
گل می زد اما حلیفه هر 4 شوت در چارچوبش را با 
مهارهایی تماشایی دفع کرد تا برای سومین بازی 

متوالی دروازه اش بسته بماند. 

ابوذر صفرزاده/ ملوان/ نمره 8.08
صفرزاده بهترین بازیکن هفته ششم شد. او این 
هفته هم تنها گل بازی را زد، هم با پاس کلیدی 
موقعیت ساخت و هم 8 مرتبه با عملکردهای 
دفاعی، جلوی گل خوردن تیمش را گرفت. ملوان با 
این برد، با فقط 3 گل زده، در رتبه سوم لیگ جای 

گرفته است. 

شاهین طاهرخانی/ ذوب آهن
 نمره 7.59

طاهرخانی با 10 دوئل موفق، قلدرترین بازیکن 
داربی اصفهان بود. او در طول مسابقه، 11 مرتبه هم 
با عملکردهای دفاعی نظیر قطع پاس، دفع توپ و 
بلاک خطر را از دروازه ذوبی ها دور کرد. او که دومین 
بازیکن فعال تیمش در جریان مسابقه بود، با این 
نمایش باعث شد تیم حریف فقط یک شوت در 

چارچوب بزند. 

محمدرضا مهدی زاده/ استقلال 
خوزستان/ نمره 7.69

حتما در شروع فصل کسی انتظار نداشت که 
استقلال خوزستان به صدر جدول برسد. آبی های 
جنوبی اما این هفته سومین برد فصل شان را جشن 
گرفتند و حالا صدرنشین واقعی لیگ )بدون جریمه 
انضباطی( هستند. برد این هفته استقلال خوزستان 
در زمین فجری به ثبت رسید که تا پیش از این در 
خانه گلی نخورده بود. محمدرضا مهدوی هم با 
یک گل و 9 عملکرد دفاعی، بیشترین نقش را در 

رقم خوردن این نتیجه داشت. 

ساسان انصاری/ فولاد/ نمره 7.65
افت  و  مصدومیت  و  نجاریان  مجتبی  جدایی 
این  کاپیتان  فولاد،  تخصصی  راست  مدافعان 
تیم را به پست جدیدی فرستاده است. ساسان 
انصاری این فصل در این پست بازی می کند که اوج 
شاهکارش را در بازی با تراکتور نمایش داد. ساسان 

این هفته بیشتر از همه نبرد یک مقابل یک برد. 
او دومین بازیکن فولاد در لمس توپ و عملکرد 
دفاعی هم بود. بازیکنی که با یک تکل به موقع، 

جلوی گلزنی امیرحسین حسین زاده را هم گرفت. 

عباس حبیبی/ ملوان/ نمره 7.86
حبیبی در دو بازی قبلی، هم شوت و هم شوت 
در چارچوب زده بود ولی منجر به ثبت گلی نشده 
بود. او این هفته مقابل خیبر، برای اولین بار در 
این فصل پاس کلیدی داد که همان هم گل شد تا 
بالاخره اولین اثرگذاری اش روی گل های این فصل 

را تجربه کند. 
 

هادی حبیبی نژاد/ چادرملو
 نمره 7.81

بازیکنی که فصل قبل با 6 گل زده، ستاره چادرملو 
بود، اولین شوت و گل فصلش را به استقلال زد. 
تیمی که در فصل نقل وانتقالات تا آستانه قرارداد با 
آن هم پیش رفته بود. حبیبی نژاد در این بازی علاوه 
بر گلی که زد، 4 پاس کلیدی هم داد تا خلاق ترین 

بازیکن هفته نیز شود. 

مهدی شریفی/ مس رفسنجان
 نمره 7.92

در 7 فصل اخیر لیگ برتر، شریفی فقط یک گل 
زده بود. او این هفته یادی از قدیم کرد و حسابی 
درخشید. شریفی در اولین حضورش در ترکیب 
اصلی این فصل مس، اولین شوت در چارچوبش 
در لیگ 24 را زد که همان هم گل شد. گلی که اولین 

برد این فصل مس را رقم زد. 

مهدی تیکدری نژاد/ گل گهر
 نمره 7.78

تیکدری نژاد فصل قبل با 6 گل زده، بهترین گلزن 
گل گهر بود. او این فصل هم خیلی زود به روند 
خوبش برگشت و این هفته برای دومین بار گل 
زد. تیکدری نژاد در بازی با پرسپولیس، با حرکتی 
تماشایی مدافعان حریف را از پیش روی برداشت 
 و ــبا ــشوتی دقیق و محکم، دروازه پیام نیازمند را

باز کرد.

آرمان رمضانی/ مس رفسنجان
 نمره 7.58

هفته اول فصل قبل، آخرین باری بود که آرمان 
رمضانی شادی گل داشت. او پس از یک سال و سه 
ماه، بالاخره این هفته گل زد. رمضانی برای زدن 
این گل، 3 مرتبه با شوت دروازه پیکان را تهدید 
کرد. بازیکن سابق استقلال، این هفته در ارسال 
پاس برای سایر هم تیمی هایش هم خسیس نبود و 

2 موقعیت برایشان ساخت. 

علی علیپور/ پرسپولیس/ نمره 7.64
در تاریخ لیگ برتر، فقط 2 بازیکن بودند که تا هفته 
ششم، سهم 100درصدی روی گل های تیم‌شان 
داشتند. دو ضلعی ای که علیپور این هفته تبدیل 
به سه ضلعی کرد. علی علیپور در بازی با گل گهر، 
3 مرتبه با پاس های کلیدی موقعیت ساخت. 
پنالتی پرسپولیس که توسط علیپور گل شد، با 
 پاس هوشمندانه خود او به امید عالیشاه به دست

 آمده بود. 

تیم منتخب هفته ششم؛ همه علیه مدعیان

   سه شنبه   15 مهر 1404   16 ربیع الثانی 1447قمری   07 اکتبر  2025  سال نهم    شماره 2191

استقلال و هلدینگ فرصت »نجات« دارند اگر بخواهند!

 وکلای کاربلد باید پرونده را دست بگیرند 
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اختصاصی

 نگاهی به اظهارات »علیرضا زاکانی« شهردار تهران
 مبنی بر سخت بودن راندن وسایل نقلیه سنگین برای زنان و 

ممانعت وی از این اتفاق؛

بستن درها به روی زنان
 

سایه برین
روزنامه نگار

اظهارنظر تازه علیرضا زاکانی، شهردار تهران، درباره ممنوعیت اشتغال زنان در شغل رانندگی 
اتوبوس، بار دیگر بحث بر سر تبعیض جنسیتی در محیط های کاری را به صدر اخبار بازگردانده است. 
زاکانی در پاسخ به پرسش یکی از خبرنگاران درباره به کارگیری زنان در ناوگان اتوبوسرانی گفته بود: 
»قانون چنین اجازه‌ای را نمی‌دهد، چون رانندگی اتوبوس در دسته مشاغل سخت و زیان آور قرار دارد 

و زنان نمی توانند در این‌گونه مشاغل فعالیت کنند.«
اما مرور دقیق قوانین و مقررات نشان می‌دهد که چنین برداشت و تفسیری از قانون، نه تنها دقیق 

نیست، بلکه می تواند تبعیض آمیز و حتی مغایر با اصول برابری شغلی باشد.
در ماده ۷۵ قانون کار آمده است: »انجام کارهای خطرناک، سخت و زیان آور و نیز حمل بار بیش از حد 

مجاز با دست و بدون استفاده از وسایل مکانیکی برای کارگران زن ممنوع است.«
این بند در ظاهر برای حفظ سلامت زنان تدوین شده، اما در عمل هیچ اشاره‌ای به ممنوعیت حضور 
در مشاغل خاص ندارد. تفسیر درست از این ماده این است که در صورت وجود شرایط نامناسب، 
کارفرما موظف است محیط کار را ایمن و استاندارد کند، نه آنکه جنسیت خاصی را از اشتغال منع کند.

در واقع، قانون از اشتغال زنان در مشاغل »سخت و زیان آور« جلوگیری نمی کند، بلکه کارفرما را 
موظف می کند محیط کار را برای همه ایمن کند.

به بیان ساده تر، اگر رانندگی اتوبوس کاری سخت است، باید شرایط آن استاندارد شود، نه آنکه زنان از 
ورود به آن محروم شوند.

در بسیاری از کشورهای جهان، رانندگی وسایل نقلیه سنگین، از جمله اتوبوس و کامیون، یکی از مشاغل 
پذیرفته شده برای زنان است. حتی در داخل کشور هم زنانی در بخش های بین شهری یا حمل‌ونقل 

سازمانی رانندگی می کنند و سال هاست بدون مشکل مشغول کارند.
در تهران نیز در دوره های گذشته تعدادی راننده زن اتوبوس فعالیت داشتند و هیچ گزارشی از مشکل 
قانونی یا اجرایی درباره آن ها منتشر نشده بود. این تجربه ها نشان می‌دهد که منع کنونی نه بر پایهٔٔ 

قانون، بلکه بر اساس برداشت های سلیقه‌ای و فرهنگی شکل گرفته است.
برخی کارشناسان می گویند استفاده از عبارت هایی مانند »مشاغل سخت و زیان آور« در چنین مواقعی، 
نوعی سپر دفاعی برای توجیه تبعیض است. این دیدگاه، در ظاهر رنگ و بوی قانونی دارد، اما در باطن 

نوعی محروم سازی سیستماتیک زنان از بازار کار به شمار می آید.
در حالی که زنان در مشاغلی چون پرستاری، امدادگری، خبرنگاری یا حتی معدن کاری فعال‌اند که 
همگی می توانند به نوعی سخت و زیان آور تلقی شوند چرا رانندگی اتوبوس باید برایشان ممنوع باشد؟

چنین تصمیم هایی، بیش از هر چیز، سرمایه انسانی جامعه را محدود می کند. در شرایطی که نرخ 
بیکاری زنان جوان چندین برابر مردان است، حذف فرصت های شغلی جدید برای آنان به معنای 

تشدید بحران اشتغال و افزایش نارضایتی اجتماعی خواهد بود.
از سوی دیگر، این رویکرد پیام نادرستی به جامعه مخابره می کند: اینکه زنان، حتی اگر مهارت، 
تخصص و گواهینامه پایه یک داشته باشند، باز هم به‌دلیل جنسیتشان از حضور در برخی مشاغل 
محروم‌اند. این پیام، در بلندمدت به تضعیف انگیزه، کاهش مشارکت اجتماعی و تقویت کلیشه های 

جنسیتی دامن می‌زند.
 اگر واقعاًً رانندگی اتوبوس کاری سخت است، باید برای همه — اعم از زن و مرد — شرایط کار بهبود 
یابد. کاهش ساعات کاری، به‌روزرسانی ناوگان، ایجاد امکانات رفاهی و افزایش حمایت های بیمه‌ای، 

راه حل منطقی تری است تا آنکه نیمی از جامعه را از اشتغال کنار بگذاریم.
پیشرفت اجتماعی زمانی حاصل می شود که جامعه بتواند توان و استعداد همه افرادش را به کار گیرد، 

نه آنکه بخشی از آن را صرفاًً به‌دلیل جنسیت کنار بگذارد.
اظهارات شهردار تهران درباره ممنوعیت اشتغال زنان در شغل رانندگی، از منظر قانونی و اجتماعی 
قابل دفاع نیست. نه قانون چنین منعی ایجاد کرده و نه واقعیت جامعه چنین ضرورتی را نشان 
می‌دهد. این نگاه، بیش از آنکه ناشی از دغدغه سلامت زنان باشد، حاصل برداشت های سنتی از 

نقش های جنسیتی است.
در شرایطی که کشور با چالش بیکاری، کمبود نیروی متخصص و نیاز به مشارکت همه اقشار 
روبه‌روست، بهتر است مسئولان به جای تفسیر محدود قانون، نگاهشان را به افق برابری و عدالت 

شغلی معطوف کنند.

انسان مانند زمین است.برای رسیدن به خوشبختی باید سختی 
 بکشد.زیرا اگر زمین سختی زمستان را نکشد، بهار نمی شود.

سخن روز

سوژه روز

»آوی اشکنازی«، خبرنگار نظامی روزنامه عبری »معاریو« اذعان کرد که جنبش مقاومت اسلامی فلسطین )حماس( 
در بسیاری از اقدامات اخیر خود موفق بوده و این موفقیت ها در توانایی این جنبش در تحمیل حضور بین‌المللی خود 

بر صحنه اروپا مشهود است و توانسته است صحنه بین‌المللی را به نفع خود تغییر دهد.
بر اساس گزارش خبرگزاری فلسطینی »شهاب«، وی در ادامه افزود: »امروزه هیچ خیابانی در اروپا وجود ندارد که در 
آن پرچم فلسطین بر سردر فروشگاهی برافراشته نشده باشد یا شعار »آزادی برای فلسطین« دیده نشود. این اقدامات 

بیانگر توسعه دامنه خیزش های حمایتگرانه از مسأله فلسطین است.«
خبرنگار روزنامه معاریو همچنین تصریح کرد: »در هر میدانی در ایتالیا، اسپانیا، انگلیس، آلمان و یونان، شاهد برپایی 

تظاهرات گسترده حامیان حماس بوده‌ایم.«
آوی اشکنازی در ادامه تاکید کرد: این وضعیت، نشان‌دهنده ضعف دستگاه دیپلماسی اسرائیل است. حماس به 

دیپلماسی غایب اسرائیل درسی واقعی داد.

حماس حضور خود را در صحنه اروپا تحمیل کرد

قاب

عکس و متن:    محمدمهدی پورعرب  / ایرنا

تولید پسته از زمین تا بازار
کشاورزی ایثار، یکی از واحدهای تحت پوشش شرکت کشاورزی و دامپروری بینالود نیشابور، وابسته به بنیاد 
مستضعفان، در ۴۵ کیلومتری شهرستان نیشابور واقع شده و به عنوان پیشگام در زمینه تولید پسته شناخته 
می شود. این واحد کشاورزی، با کشت پسته در سطح ۱۵۰ هکتار، به اشتغال زایی برای ۵۰۰۰ نفر کمک کرده است 

که از این تعداد، حدود ۴۰۰۰ نفر را زنان بومی و سرپرست خانوار تشکیل می‌دهند. 
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مطالعات گسترده صورت گرفته پیرامون 
فرهنگ عامه و بررسی نتایج حیرت انگیز 
حاصل از آن نشان می دهد؛ از زمان 
پیدایش انسان های اولیه تا کنون که آغاز 
آن به چهارصد هزار سال گذشته بازمی 
گردد؛ اغلب مادران جهان در سرزمین 
های مختلف، با هر زبانی که می توانست؛ 
اندکی هم قابل درک باشد؛ پیوسته برای 
کودکان دلبندشان لالایی می خواندند؛ 
تا به لطف کلام آهنگین این نغمه های 
خیال انگیز، که عاشقانه ترین ترانه آنها 
نیزتلقی می شود؛ احساسات لطیف و 
عواطف محبت آمیزخود را در گوش 
هوش فرزندان شان، صمیمانه زمزمه 
کنند. زمزمه های مادرانه ای که همواره 
مختص خاستگاه مردمان خود هستند؛ 
و متاثر از ویژگی های فرهنگی اجتماعی  
برجسته آن جامعه، مانند لالایی های 
برخاسته از ذوق شاعرانگی مادران ایرانی 
که به فراخور لحظه سرایش، در زمینه 

های گوناگون سروده شده اند. نظیر: 
• وابستگی های خانوادگی

• گذران زندگی
• کسب روزی حلال

پی فرهنگی،  پی در  • دگرگونی های 
اجتماعی، سیاسی، اقتصادی

• مشاغل
• مذاهب

• قهرمان پروری
• دعا و آرزوی سلامتی برای دیگران

• غیبت پدران
• عناصر طبیعی
• بیم ها و امیدها
• پندها و اندرزها

که نمونه های قابل ذکری از موضوعات 
مطرح شده در این دل گویه های ناب به 
شمار می آیند.   لذا لالایی ها علاوه بر این 
که به عنوان آیینه تمام نمای فرهنگ 
و ادب جامعه خود شناخته می شوند؛ 
رویاهای شیرین مادران و کودکان شان را 
نیز با زبانی آکنده از سادگی و صمیمیت 
در قاب زیبای کلمات، به تصویر می 

کشند.
    این گونه از ادبیات شفاهیِِ فرهنگ عامه 
که معمولا در بحر هََــزََج، وزن مفاعیلن، 
ریتم تََ تَن تَن تَن، سروده می شود؛ غالبا 
دارای ضرباهنگ نسبتا کوتاهی می باشد؛ 
تا به خاطر سپردن آن خصوصا برای 
خردسالان و کودکانی که پر شمارترین  
را در هر جامعه  لالایی ها  مخاطبان 
ای تشکیل می دهند؛ بدون هیچگونه 
دشواری و مشقتی کاملا امکان پذیر باشد؛ 
ونهایتا با یکی دو مرتبه خوانده شدن یا 
شنیده شدنِِ محتوای مذکور توسط همین 
شیفتگان این گونه ادبی، همه آنچه 
که مورد مطالعه قرار گرفته؛ در ضمیر 

ناخودآگاهشان به سهولت نقش ببندد.
    در سرایش چنین آثاری از منظر صنایع 
ادبی نیز افزون برآرایه های تشبیه و حس 
آمیزی، بهره گیری از تمثیل یا ارسال 
المثل هم، مورد توجه سرایندگان لالایی 
را  بارزترین مصادیق آن  قرار دارد؛که 
در این دو بیتی های دلنشین از منظومه 
خیال انگیز "با لالایی یاد می گیرم" به 
وضوح می توان مشاهده نمود؛ که در بحر 
هََــزََج مربعِِ سالم و به صورت موضوعی 

سروده شده است:
لالا، لا، لا گلِِ یاسم!

چِِشات خورشیدُُ الماسم! 
شکوفا شد برایِِ تو

گلایِِ سرخِِ احساسم
 لالا،لا، لا، گل لاله!

بشی کاشکی که صد ساله!
نباشه مثلِِ گل عمرِِت!

که گل مهمونِِ یک ساله
    اثر یاد شده نیز ضمن برخوردار بودن از 
تمامی مولفه های ادبی پرکاربردی که در 
سرودن لالایی ها به ویژه توسط شاعران، 
قاعدتا باید مد نظر قرار گیرد؛ ویژگی 
های منحصر به فرد دیگری نیز دارد؛ که 
نویسنده آن با بهره گیری خلاقانه از هر 
کدام شان، کوشش نموده هم جایگاه 
واقعی مجموعه لالایی مورد نظر را در 
میان علاقمندان خود رفته رفته ارتقا 
بخشد؛ و هم ضریب نفوذ روزافزون آن 
را در جامعه بر اساس اصل کلی آگاهی 
بخشی عمومی به فرد فرد مخاطبانش، 
هر چه بیشتر گسترش دهد. ویژگی های 
جالب توجهی که درباره آن به اختصار 
این گونه می توان سخن گفت: بهره 
برداری از بخش های مختلف "با لالایی 
یاد می گیرم" که به تدریج با شیوه های 
متنوع تری هم انجام خواهد شد؛ نه 
به منطقه جغرافیایی خاصی  صرفا 

اختصاص دارد؛ نه هرگز به زمان معینی 
در طول شبانه روز محدود می شود. 
به عنوان مثال چه در روستاها و چه در 
شهرها، چه در جنوب کشور و چه در 
شمال آن، چه هنگام به خواب رفتن 
و چه در وقت بیداری، سطر به سطر 
مطالب آن را مشتاقانه می توان خواند؛ 
و به نسخه شنیداری اش نیزشادمانه 
گوش سپرد؛ تا در هر مرحله از مطالعه 
سودمند مجموعه لالایی مذکور، لذت 
ماندگارآموختن را به گونه دیگری بتوان 
تجربه کرد. زیرا با چنان زبان محبت 
آمیزی به رشته تحریر درآمده است؛ که 
دل هر مخاطب فارسی زبان دوستدار 
لالایی را، در چشم بر هم زدنی برای 
همیشه با خود می برد؛ چه می خواهد 
در حوالی همین سرزمین مادری هستند؛ 
چه حتی هر گوشه دنجی در دورترین 

نقطه دنیا 
    قالب های شعری به کار رفته در بخش 
منظوم "با لالایی یاد می گیرم" نیز بر 
اساس تعداد ابیات تشکیل دهنده هر 
قطعه به ترتیب عبارتند از: مثنوی و دو 
بیتی، که افزون بر انسجام ساختاری میان 
فرم و محتوا، از دوبیتی های مجزایی 
شکل گرفته؛ تا هر کدامشان موضوع 
خاصی را با ارائه اطلاعات سودمندی به 
علاقمندان خود، آموزش دهند. آن هم 
در شانزده اپیزود، که به صورت دوازده 
قطعه دوبیتی تنظیم شده؛ و قطعه 
ده بیتی مستقلی که در قالب چهارپاره 
سروده شده؛ تا واگویه های دخترکی را با 

عروسک خود، شاعرانه روایت کند.
    آرایه های ادبی متعددی هم در سرایش 
اثر یاد شده مورد استفاده قرار گرفته؛ که 
برخی از رایج ترین شان اتفاقا همان هایی 
هستند؛ که در اغلب لالایی های شناخته 
شده دیده می شوند. مانند تشبیه و حس 
آمیزی، که نمونه هایی از مصادیق عینی 
آن را هم در دوبیتی دلنشین مرتبط با 
گل سوسن می توان مشاهده کرد؛ که در 
آن این گل تماشایی برای مخاطبانش، 
به چلچراغ تشبیه شده؛ و هم در دو 
بیتی آموزشی سروده شده مختص گل 
آفتابگردان، تا مواردی از خواص درمانی 

حیرت انگیزش را به او یادآور شود.
    هر چند مهم ترین ویژگی "با لالایی 
یاد می گیرم" را طبیعتا باید، بیان قابل 
درک نکات فرهنگی آموزشی پرکاربردی 
دانست؛ که در زندگی همه افراد جامعه، 
نقش انکارناپذیری دارند؛ و دوستداران 
اثر یاد شده نیز از این قاعده کلی مستثنی 
در  بیشماری  آموزنده  نکات  نیستند. 

خصوص: 
• آشنایی با انواع گل ها

• خواص درمانی بهترین گیاهان دارویی و 
داروهای گیاهی

• تاثیر درختان بر کاهش آلودگی هوا و 
پاکیزه کردن آن

• آگاهی یافتن از مواد مغذی موجود در 
میوه های چهار فصل سال

از  بسیاری  در  نهفته  غذایی  ارزش   •
سبزیجات، صیفی جات، لبنیات

های  پدیده  گیری  شکل  چگونگی   •
طبیعی و نمود عینی آن 

• دنیای اسرار آمیز آبزیان، پرندگان و 
نحوه تعامل با آنها

حیوانات  آمیز  مسالمت  همزیستی   •
اهلی و انسان ها با یکدیگر

• هنجارهای رایج حاکم بر زندگی پر رمز و 
راز حیوانات وحشی

• فرآیند دگردیسی کرم ابریشم به پروانه 
در دنیای حشرات

• گردش قاعده مند سیاره های منظومه 
شمسی دور خود و خورشید

• جادوی رنگ ها هنگامی که رویای 
شیرینی به واقعیت بدل می شود. 

موضوعات جذابی که علاوه بر مخاطبان 
"با لالایی یاد می گیرم" طیف های 
وسیعی از بزرگسالان را نیز مورد خطاب 

خود قرار می دهند.
      البته با توجه به تمایل غیر منطقی 
کودکان  و  خردسالان  از  زیادی  تعداد 
امروزی نسبت به سوء مصرف خوراکی 
های آسیب رسان به بدن مانند تنقلات 
خوش آب و رنگ خوشمزه، همچنین 
دسترسی داشتن آسان آنها به انواع 
هله هوله مضر و فست فودهای اشتها 
برانگیز، که مصرف مکرر آن به سیستم 
ایمنی شان زیان های جدی جبران 
ناپذیری وارد خواهد کرد؛ و نیز به دلیل 
بی نتیجه ماندن تلاش های مسئولانه 
والدین جهت ترغیب فرزندان شان 
مبنی بر عدم مصرف مستمر محصولاتی 
که ارزش غذایی چندانی هم برایشان 
ندارند؛ ضرورت مطالعه و گوش سپردن 
به لالایی های سبزیجات، صیفی جات، 
لبنیات، بیشتر احساس می شود؛ چه 
برای مخاطبان پر شمار این گونه ادبی، 
چه برای پدران و مادران دلسوزشان. زیرا 
کلام والدین از سوی فرزندان شان، ممکن 
است حرف زور یا نصیحتی ملال آور تلقی 
شود! لذا  شاید برای شنیدن این توصیه 
های خیرخواهانه، هنوز گوش شنوایی 
وجود نداشته باشد! اما اثر یاد شده با 
کلام شیوای مهرداد محمدپور و اجرای 
صمیمانه عذرا وکیلی، می کوشد تا در 
راستای تحقق یافتن این هدف ارزشمند، 
زبان گویایی برای هر دو طرف باشد؛ و با 
بیان مخاطراتی که مصرف بی قاعده 
چنین خوراکی هایی نصیب دوستدارانش 
خواهد کرد؛ متقاعدشان می کند تا از 
خوردن و آشامیدن غذاها و نوشیدنی 
های سالم لذت ببرند. زیرا هر سخن 
سنجیده یا نکته نغزی که در قالب کلامی 
شاعرانه به رشته تحریر درآید؛ بی تردید 
تاثیری صد چندان بر باورهای اکثر افراد 
جامعه به ویژه علاقه مندانش خواهد 
گذاشت. درباره خواص درمانی بهترین 
گیاهان دارویی نیز،  لالایی جداگانه ای 
سروده شده؛ تا مهم ترین ویژگی های این 
گونه های گیاهی را به مصرف کنندگان 
شان بهتر معرفی کند. علی الخصوص به 
آنهایی که در مواجهه با عوارض مخاطره 
آمیز ناشی از زندگی ماشینی، مصرف 
قاعده مند گیاهان دارویی را مسلما به هر 

گونه داروی شیمیایی ترجیح می دهند.
لالا، آویشن خوشبو!     

تو هستی پس مریضی کو؟
گلودرد و تب و سرما

نمی مونن تو جون ما
لالا، خوش عطری دارچینم!

دوای خس خس سینه ام
چه می چسبه باهات چایی!

یه جور درمون سرپایی
    منظومه خیال انگیز "با لالایی یاد می 
گیرم" که به قلم مهرداد محمدپور و 
در شانزده قطعه جداگانه سروده شده؛ 
عنوان نخستین مجموعه لالایی فرهنگی 
آموزشیِِ تالیفیِِ ایرانی با موضوع ادبیات 
کودک است؛ که به زبان ترانه و در سیصد 
و نود و چهار بیت به رشته تحریر در آمده؛ 

تا با لحنی صمیمی و بیانی دلنشین، 
توجهی  جالب  موضوعات  روایتگر 
باشد؛ که به گواه بسیاری از مخاطبانش، 
آگاهی بخش، جذاب، و خاطره انگیزند. 
که  مخاطبی  پر  آموزنده  موضوعات 
پیشتر پیرامون آن و کلیاتی از مطالب 
مطرح شده در هر کدامشان، توضیحات 
مختصری به دوستداران اثر یاد شده ارائه 
گردیده است؛      که البته در دو بخش 
کاملا مجزا اما به هم پیوسته تولید شده؛ 
و علاوه بر امکان انتشار در قالب نسخه 
فیزیکی، به صورت کار افزار) اپلیکیشن( 

نیز،  قابل ارائه خواهد بود.
1. بخش مکتوب شامل: شانزده جلد 
کتاب مصورمجموعا در سیصد و هشتاد 
و چهار صفحه که به همت لیدا طاهری، 
به صورت دستی وبا تکنیک میکس 
تصویرسازی شده؛ تا هر بیننده ای را در 
همان نخستین نگاه، مجذوب زیبایی 
های سحرانگیز سبک تصویرگری خود 
کند. چرا که بر اساس موضوع و درونمایه 
تشکیل دهنده هر شعر یا قصه جالبی که 
تصویرگری آن به وی سپرده می شود؛ 
پیوسته می کوشد با قلم ظریف و پرکار 
خود؛ شخصیت پردازی های کودکانه و 
جذابی را، در دنیای هیجان انگیزی از 
رنگ های ترکیبی گرم و سرد، به تصویر 
بکشد؛ تا همچنان با ارائه مجموعه های 
چشم نوازی از تصاویری خیال انگیز، 

مخاطبانش را غافلگیر کند.
2. بخش شنیداری شامل: روایت کلامی 
پنجاه صفحه ازمتن های تالیفی به  نظم 
و نثر مجموعا در شانزده قطعه، که عذرا 
وکیلی آن را روایت کرده؛ تا با لحن مادرانه 
خود همچون پنجاه سال گذشته، علاوه 
بر خلق خاطرات ماندگار برای کودکان 
امروز و فردا، خاطرات خوش کودکان 
دیروز را نیز، همچنان برایشان زنده نگه 
دارد. البته به لطف همراهی موسیقی 
 Andrew Fitzgerald  های روح نوازی از
 New-age سبک  در  که    Jeff Victor و 
music ساخته شدند؛ تا روایت موسیقایی 
خلاقانه ای باشند از شناخته شده ترین 
تم های لالایی های کودکانه. نغمه های 
آرام و دلنشینی که با صدای جادویی 
سازهایی همچون: پیانو، ویولون، باسون، 
گیتار، فلوت، بلز و سمپل های گوش 
نواز جعبه موسیقی، که بسیار هم خیال 
انگیزند؛ شنیدنی تر می شوند؛ تا علاوه بر 
نوزادان و کودکان، والدین شان نیز همراه 
آنها، لذت یک خواب شیرین را تجربه 
کنند. البته این موسیقی ها را به تناوب 
در تمام طول شبانه روز هم می توان 
شنید. به عنوان مثال: هنگام مطالعه، یا 
همزمان با انجام فعالیت های هنری، یا 
وقت رسیدگی به کارهای روزانه در منزل، 
یا داخل اتومبیل در حال رانندگی ، چرا که 
فضای کلی حاکم بر ساختار این موسیقی 
ها، آنقدر روشن و امیدبخش است؛ که 
با هر بار شنیده شدن به میزان قابل 
ملاحظه ای، از شدت هیجانات روانی 

ناخوشایند شنوندگانش کاسته می گردد.
     انتخاب و تدوین موسیقی متن اثر یاد 
شده نیز توسط مهرداد محمدپور صورت 
گرفته؛ که از میان هفتصد و بیست قطعه 
موسیقی، شانزده قطعه بی نظیر را در 
خود جای داده است؛ تا لذت گوش 
سپردن به لالایی ها، با همراهی این 
ملودی های خاطره انگیز دوچندان شود. 
ناگفته نماند نسخه بی کلام این موسیقی 
دنیای  همچون  که  نیز  رویایی  های 

کودکان، پاک و بی آلایش اند؛ در بخش 
شنیداری مجموعه مذکور قابل شنیدن 
است؛ تا با ایجاد آرامش روانی پایدار در 
مخاطبان جدی این گونه آثار، استرس 
ناشی از تنش های روزمره را که امروزه 
یکی از شایع ترین عوارض زندگی مدرن 
در جوامع صنعتی به شمار می آید؛ از 
آنها دور کند؛ تا به تدریج و با تمرکز ذهنی 
بیشتری، به فعالیت های معمول شان 
ادامه دهند. البته در صورتی که گوش 
سپردن به چنین موسیقی های آرامش 
بخشی که تمرکز ذهنی شنوندگانش را 
نیز، به مرور زمان تقویت می کند؛ همواره 

از سوی آنها جدی تلقی شود.
     هدف از تولید مجموعه لالایی مذکور 
آموزش موضوعات بسیار مهمی است؛ 
که نمونه های متعدد آن را علاوه بر کتب 
درسی دوره پیش دبستانی، در اغلب 
کتاب های درسی تمام پایه های دوره 
ابتدایی هم، به وضوح می توان مشاهده 
کرد. اما به دلیل تنوع موضوعات و 
گستردگی مطالب از یکسو و نحوه آموزش 
آن به دانش آموزان از سوی دیگر، که 
جذابیت چندانی هم برایشان ندارد؛ 
به نظر می رسد لذت واقعی مطالعه و 
درک آن را نیز در کتاب های درسی خود، 
آن چنان که باید احساس نمی کنند. 
دلایل تامل برانگیزی که خوشبختانه 
زمینه ساز شکل گیری این مجموعه 
نوآورانه شد؛ تا با بهره گیری هوشمندانه 
از زبان هنر به شیوه خلاقانه ای، گنجینه 
منحصر به فردی از متفاوت ترین لالایی 
های فرهنگی آموزشی را در دسترس 
دوستدارانش قرار دهد؛ به این امید که 
لذت واقعی مطالعه و درک آن را، هرگز 
از یاد نبرند! هر چند ناگفته پیداست که 
دوستداران این منظومه خیال انگیز را، 
تنها در میان جامعه دانش آموزی، نباید 
جستجو کرد. چرا که برای لذت بردن و 
کسب آگاهی بیشتراز این دایره المعارف 
فرهنگی آموزشی، نه محدودیت سنی 
خاصی برای مخاطبانش در نظر گرفته 
صرفا  خاصی  گروههای  نه  و  شده؛ 
همه  بنابراین  هستند.  آن  مخاطب 
افراد جامعه در صورت تمایل خواهند 
توانست، یکی از مخاطبان جدی "با لالایی 
یاد می گیرم" باشند؛ تا به موضوعات 
مطرح شده در آن، با عناوین شانزده 
گانه-گل ها، گیاهان دارویی، درختان، 
میوه های بهار و تابستان، میوه های پاییز 
جات،  صیفی  سبزیجات،  زمستان،  و 
پرندگان،  آبزیان،  طبیعت،  لبنیات، 
وحشی،  حیوانات  اهلی،  حیوانات 
حشرات، منظومه شمسی، رنگ ها- از 
زاویه دیگری بنگرند. با توجه به نقش 
تاثیر گذار موضوعات تشکیل دهنده "با 
لالایی یاد می گیرم " مبنی بر افزایش 
تدریجی سطح آگاهی عمومی اکثر افراد 
جامعه، در خصوص برخی از مهم ترین 
مسائل شناخته شده فرهنگی آموزشی 
که ضرورت کسب آگاهی در موردشان، 
از دوران خردسالی تا کهنسالی همواره 
احساس می شود؛ گوش سپردن به قطعه 
لالایی گیاهان دارویی و نیز نسخه بی کلام 
موسیقی متن آن را به عنوان پیشنهادی 
تامل برانگیز، به فردفرد علاقمندان اثر 
یاد شده می توان توصیه نمود؛ تا از آنچه 
که پیرامون مجموعه لالایی مذکور در این 
گزارش خبری تحلیلی بیان شده است؛ 
تصور واقعگرایانه قابل درکی در ذهن هر 

کدام شان رفته رفته شکل بگیرد.

لالایی ها آیینه تمام نمای فرهنگ و ادب عامه هستند

عذرا وکیلی: راوی لیدا طاهری:تصویرگر مهرداد محمدپور: نویسنده


